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İzmit’e damga vuran dönüşüm YKS’de kopya çeken şüpheli tutuklandı Beşiktaş, Euroleague’de2 

Milli Eğitim Bakanı 
Yusuf Tekin,  

“Velilerimize, onlara 
‘Yapın, edin’ gibi tali-

matlar vermek yerine 
birlikte yapmaya, 

zaman geçirmeye 
çalışmalarını  
öneriyorum”  

dedi.

Fırat Kalkanı Harekâtı bölgesinde rahat-
sızlanarak kaldırıldığı hastanede müda-
haleye rağmen şehit olan 48 yaşındaki 
Piyade Astsubay Kıdemli Başçavuş  
Kenan Şahin’in cenazesi, Mersin’in  
Mut ilçesinde toprağa verildi. l 06

MHP Grup Başkanvekili 
ve Manisa Milletvekili 
Erkan Akçay, “terörsüz 
Türkiye" sürecine ilişkin, 
"Günümüzde hem Tür-
kiye'de hem bölgemizde 
Hazreti Nuh'un yeni ge-
misini inşa eden bilge li-
derimiz Devlet Bahçeli'dir. 
Terörsüz Türkiye kavramı, 
Nuh'un gemisinin inşası-
dır" dedi. l 08

A Milli Futbol 
Takımı, 2026 
Dünya Kupası D 
Grubu üçüncü 
ve son maçında 
ABD’yi 3-2 
mağlup etti ve 
şampiyonaya  
3 puanla 
 veda etti.   
l 14

14 Mayıs’ta rahatsızla-
narak hastaneye kaldı-
rılan ve 6 günlük yoğun 
bakım sürecinin ardın-

dan entübe edilen Kadir İnanır’dan acı 
haber geldi. 77 yaşındaki usta sanatçı 
zatürre nedeniyle tedavi gördüğü has-
tanede hayatını kaybetti. l 03

7,2 ve 7,5 büyüklüğündeki depremlerin ardından vatandaşların 
enkaz başındaki çaresiz bekleyişi sürüyor. Felaket fırsatçıları ile 

birlikte polisler de dükkânları yağmalamaya başladı. l 10

İlkokul 1 ve 2. sınıf öğrencilerine karne yerine öğ-
rencilerin sosyal-duygusal öğrenme becerilerini 
içeren “gelişim raporu”, ortaokul 5 ve 6. sınıf ile lise 
hazırlık sınıfı, 9 ve 10. sınıf öğrencilerine ise karney-
le birlikte “gelişim raporu” verildi. l 07

Dualarla uğurlandı

3 puanla veda ettik

VENEZUELA’DA YAĞMA BAŞLADI!

Terörsüz Türkiye
Nuh'un gemisinin
inşasıdır

Kadir İnanır  
hayatını kaybetti Şimdi tatil zamanı

48 operasyonda 841 adli işlem

Cumhurbaşkanı Erdoğan, “TİM 33. Genel 
Kurulu ve İhracat Şampiyonları Ödül Töre-

ni”nde konuştu. Daha önce bir yılda yapılan 
ihracatı artık bir haftada gerçekleştirdikle-
rini kaydeden Erdoğan, “Küresel krizlerle 
her yüzleşmemizi siyasi ve ekonomik kaza-
nımlara dönüştürecek bir yaklaşımla hare-
ket ederek, ihracatçılarımızla birlikte yeni 
fırsatlara ve yeni kıtalara doğru ilerleyece-
ğimiz bir döneme giriyoruz” diye konuştu.

Cumhurbaşkanı Erdoğan, devlet ve hükü-
met başkanlarıyla bir araya geldiğinde, 

hazırlanan notlarda ihracatçı ve yatırımcıla-
rın taleplerinin her zaman üst sıralarda yer 
aldığını bildirdi. Erdoğan şöyle konuştu: 
Mutlaka konuyu muhataplarımla görüşü-
rüm. Ve çözümlerin ikili ticaret ilişkilerine 
yansıması için de arkadaşlarımı görevlendi-
ririm. Daha sonra da bu görevlerin takibini 
çok sıkı bir şekilde yaparım. l 08

ARTIK YENİ BİR DÖNEME GİRİYORUZ

TALEPLER HER ZAMAN ÜST SIRADA
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CUMHURBAŞKANI ERDOĞAN, “TÜRKIYE, DÜNÜN KENDI IÇINE KAPANIK TÜRKİYE’Sİ DEĞILDIR.  
ARTIK HER ALANDA DÜNYA ILE BÜTÜNLEŞMIŞ, GÖZ HIZASINDA ILIŞKILER KURMA KABILIYETI  

KAZANMIŞ, BÜYÜK DEVLETLERIN SAYGI DUYDUĞU BIR TÜRKIYE VARDIR” DEDI.

Organize suç örgütlerine yönelik 48 ayrı 
operasyon sonucunda 841 şüpheli hakkın-

da adli işlem yapıldığını bildiren Adalet 
Bakanı Akın Gürlek, “Şehirlerimizin 

huzurunu bozmaya çalışan hiçbir ya-
pıya izin vermeyeceğiz” dedi. l 06
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  REKOLTE TEK  
BAŞINA YETMEZ!

ALPARSLAN TEKBAŞ 05

06

SAĞLIKTA TARİHİ  
OPERASYON!

Sağlık Bakanı Kemal 
Memişoğlu, sağlıkta, 

dünyanın teknoloji üreten 
en önemli ülkelerinden biri 

hâline geldiklerini belirterek, 
“Geliştiren ve üreten 

Türkiye Yüzyılı’nı yaşamak 
için elimizden geldiğince 

çalışıyoruz” dedi.

İlk ve ortaöğretim okullarında eğitim gören 18 milyona 
yakın öğrenci, karnelerini alarak yaz tatiline girdi. 2026-
2027 eğitim öğretim yılının ilk ders zili 14 Eylül’de çalacak.

ASELSAN tarafından geliştirilen, 
hayvan deneyleri ve klinik çalış-

maları Sağlık Bakanlığına bağlı Tür-
kiye Sağlık Enstitüleri Başkanlığı 
tarafından yürütülen yerli kalp-ak-
ciğer makinesi “LIFELINE HLM”, 
Ankara Bilkent Şehir Hastanesinde 
gerçekleştirilen açık kalp ameliya-
tında ilk kez başarıyla kullanılarak 
klinik kullanıma alındı. l 07

Soykırımcı İsrail, sözde soykırımı tanıyacak

İsrail’in Filistinlilere uyguladığı soykırım dünyanın 
dilindeyken, utanmaz Netanyahu hükümeti alçak 
iftiralarla gündem saptırmaya çalışıyor. İsrail Dışiş-
leri Bakanı Gideon Saar, sözde Ermeni soykırımını 
tanıma çağrısında bulundu ve tasarıyı bir sonraki 
oturumda meclise sunacağını belirtti. l 09

Yerli kalp-akciğer makinesi ilk kez hastada kullanıldı

Yüzsüzlükte zirve!    
Rutte : Türkiye, savunmada 
devrime öncülük ediyor l 09

Türk dizilerine küresel 
rekabet desteği l 03

23 ÇEYREKTİR KESİNTİSİZ BÜYÜME
Türkiye’nin son 23 çeyrektir kesintisiz büyüdüğünün altını çizen Cumhurbaşkanı 
Erdoğan, “İhracatta yakaladığımız ivme 2026 yılında da kaldığı yerden devam edi-
yor. 22 Mayıs’ta günlük ihracat 2,4 milyar dolarla tarihi rekorunu kırmıştır” ifadesi-
ni kaydetti. Erdoğan, 2023 yılında 300 milyon lira olan reeskont kredilerinin günlük 
limitini yaklaşık 17 kat artırarak 5 milyar liraya yükselttiklerini açıkladı.

Erkan  
Akçay

Türkiye’ye jet motoru satışı ABD Kongresinde l 10
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ocaeli Büyükşehir 
Belediyesinin eski fuar 

alanını kapsayan dönü-
şüm projesiyle hayata 

geçirilen FuarPark, kentin yeni 
cazibe merkezlerinden biri hâline 
geldi. Bir dönem yalnızca fuar dö-
nemlerinde kullanılan alan, bugün 
kültür, eğitim, sanat ve sosyal yaşa-
mı buluşturan dört mevsim yaşayan 
bir kent parkı olarak hizmet veriyor. 
Kocaeli Büyükşehir Belediye Baş-
kanı Tahir Büyükakın ise alanın rant 
odaklı değil, vatandaşın kullanımı-
na sunulduğunu vurguladı.

Eski fuar alanı 
yeniden hayat buldu
1960’lı yıllarda Kocaeli sanayi-

sini tanıtmak amacıyla kurulan 
Kocaeli Fuarı, zamanla işlevini 
yitirerek atıl bir alana dönüştü. 
Büyükşehir Belediyesinin hayata 
geçirdiği FuarPark projesiyle bölge 
baştan sona yenilenirken, modern 
altyapısı ve yeni sosyal donatıla-
rıyla kentin en önemli kamusal 
alanlarından biri hâline geldi.

Dünya şehir parklarını 
andıran dönüşüm
FuarPark, yalnızca geniş yeşil 

alanlarıyla değil, kültür, sanat 
ve eğitim yatırımlarıyla da öne 
çıkıyor. Akvaryum, kütüphane, 
sanat galerisi ve etkinlik alanlarını 
bir araya getiren proje, günün her 
saatinde yaşayan çok yönlü bir 
şehir merkezi kimliği kazandı.

Kültür, eğitim ve
sosyal yaşam bir arada
Projeyle birlikte hizmete açılan 

Körfez Aqua Kıtalar Akvaryumu, 
Alev Alatlı Kütüphanesi ve Sanat 
Galerisi, FuarPark’ın en önemli un-
surları arasında yer alıyor. Alan, yal-
nızca dinlenme ve rekreasyon değil; 
eğitim, bilim ve kültürel faaliyetlerin 
de merkezi olarak hizmet veriyor.

Her kesime hitap 
eden yaşam alanı
FuarPark’ta çocuklar, gençler, 

aileler ve engellilere yönelik birçok 

sosyal alan bulunurken, glüten 
hassasiyeti bulunan vatandaşlar için 
özel kafeterya da hizmet veriyor. 
Kapsayıcı yaklaşımıyla tasarlanan 
alan, kentin ortak buluşma noktala-
rından biri olarak öne çıkıyor.

Dört mevsim yaşayan 
çekim merkezi
Sabah yürüyüş yapanlardan 

akşam aileleriyle vakit geçirenlere 
kadar her yaştan ziyaretçiyi ağırla-
yan FuarPark, yıl boyunca yoğun ilgi 
görüyor. Bölge, sosyal yaşamın yanı 
sıra kent turizmine de katkı sağlayan 
önemli bir destinasyona dönüştü.

Akvaryum, turizme 
katkı sunuyor
FuarPark içerisinde yer alan 

Körfez Aqua Kıtalar Akvaryumu, 
farklı kıtalara ait su altı ekosis-
temlerini bir araya getiren tematik 
yapısıyla dikkat çekiyor. Modern 
tasarımı ve eğitici içeriğiyle özellikle 
çocuklu ailelerin ilgisini çeken ak-
varyum, İstanbul, Sakarya, Bursa 
ve Yalova başta olmak üzere çevre 
illerden de ziyaretçi ağırlıyor.

Başkan Büyükakın: 
Bu alan vatandaşın oldu
Kocaeli Büyükşehir Belediye 

Başkanı Tahir Büyükakın, Fuar-
Park’ın kent rantına değil vatandaşın 
kullanımına sunulduğunu belirterek, 
alanda çocuklar, gençler, aileler ve 
engelliler için birçok yaşam alanının 
oluşturulduğunu söyledi. Büyüka-
kın, yapılan tüm yatırımların şehrin 
nefes almasını sağlamak ve vatan-
daşların yaşam kalitesini artırmak 

amacıyla planlandığını ifade etti.

Yeni yatırımlar yolda
Büyükşehir Belediyesi, önümüz-

deki süreçte Sahaflar Çarşısı başta 
olmak üzere yeni sosyal yaşam alan-
larını da FuarPark’a kazandırmayı 
planlıyor. Yeni yatırımlarla büyümeye 
devam edecek alanın, Kocaeli’nin 
kültür, eğitim, turizm ve sosyal ya-
şamının önemli merkezlerinden biri 
olmayı sürdürmesi hedefleniyor

Kocaeli Büyükşehir 
Belediyesinin eski fuar 
alanını dönüştürerek 
hayata geçirdiği 
FuarPark, akvaryumdan 
kütüphaneye uzanan 
yatırımlarıyla kentin 
yeni yaşam ve cazibe 
merkezi hâline geldi.

K
İZMIT’E DAMGA VURAN DÖNÜŞÜM: FUARPARK

YENI BIR YASAM 
MERKEZI KURULDU

ürkiye İstatistik 
Kurumunun (TÜİK) 

2025 Zaman Kul-
lanım Araştırması, 

kadın ve erkeklerin günlük 
yaşamlarını nasıl geçirdiğine 
ilişkin dikkat çekici veriler 
ortaya koydu. Araştırmaya göre 
15 yaş ve üzerindeki kadınlar, 
hanehalkı ve aile bakımına 
günde ortalama 4 saat 3 dakika 
ayırırken, erkekler aynı faali-
yetler için yalnızca 58 dakika 
harcıyor. Çalışan kadınlar ev ve 
bakım işlerine 2 saat 38 dakika 
ayırırken, çalışan erkeklerde bu 
süre 47 dakika olarak belirlendi.

Araştırmaya göre 10 yaş 
ve üzerindeki bireyler günde 
ortalama 8 saat 55 dakika uyu-
yor. Kadınların günlük uyku 
süresi ortalama 9 saat olurken, 
erkeklerde bu süre 8 saat 49 
dakika olarak hesaplandı. 
Hafta sonlarında uyku süresi 9 
saat 28 dakikaya kadar çıkar-
ken, hafta içi ortalama 8 saat 
41 dakika seviyesinde kaldı.

İstihdamla ilgili faaliyetlerde 
ise tablo tersine döndü. Çalışan 
erkekler günde ortalama 6 
saat çalışırken, çalışan kadın-

ların çalışma süresi 4 saat 58 
dakika olarak kaydedildi.

Spora sadece 12 dakika
TÜİK verilerine göre, gün için-

de en az zaman ayrılan faaliyet 
spor oldu. Türkiye'de 10 yaş ve 
üzerindeki bireyler spora günde 
ortalama yalnızca 12 dakika ayı-
rıyor. Erkekler 16 dakika, kadınlar 
ise 9 dakika spor yapıyor. Sporun 
ardından en az zaman ayrılan 
faaliyetler hobiler ve oyunlar 
ile gönüllü çalışmalar oldu. Son 
dört haftada yapılan sportif 
faaliyetlerde yürüyüş ve koşu 
yüzde 11,7 ile ilk sırada yer aldı. 
Futbol oynayanların oranı son 10 

yılda gerilerken, voleybola ilginin 
arttığı görüldü. Araştırmaya göre, 
son dört haftada en yaygın boş 
zaman etkinliği yüzde 88,8 ile te-
levizyon izlemek oldu. Televizyo-
nu yüzde 71,7 ile sosyal medyada 
vakit geçirmek, yüzde 67,5 ile 
akraba ziyaretleri takip etti. 

Sosyal medya kullanım oranı 
2015'te yüzde 33,9 iken 2025'te 
yüzde 71,7'ye yükseldi. Buna kar-
şılık gazete ve dergi okuma oranı 
aynı dönemde yüzde 39,4'ten 
yüzde 20,1'e geriledi. Araştırma, 
günlük yaşamın çalışma koşul-
ları, bakım sorumlulukları ve 
dijitalleşmenin etkisiyle önemli 
ölçüde değiştiğini ortaya koydu.

MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli, MHP Genel 
Başkan Başdanışmanı Ruhi Ersoy'un oğlu Kutalmış Ersoy 
ile Meltem Sarıtaş'ın Ankara'da düzenlenen nikâh törenine 

katılarak çiftin nikâh şahitliğini yaptı. Törene bakanlar, 
MHP yöneticileri ve çok sayıda davetli iştirak etti.

MHP'NİN
MUTLU GÜNÜ

HP Genel 
Başkan Baş-

danışmanı Ruhi 
Ersoy'un oğlu 

Kutalmış Ersoy ile Meltem 
Sarıtaş, Ankara'daki ATO 
Congresium'da düzenlenen 
görkemli törenle dünyae-
vine girdi. Nikâh törenine 
MHP Genel Başkanı Devlet 
Bahçeli'nin yanı sıra Aile ve 
Sosyal Hizmetler Bakanı 
Mahinur Özdemir Göktaş, 
Enerji ve Tabii Kaynaklar 
Bakanı Alparslan Bayraktar, 
Millî Eğitim Bakanı Yusuf 
Tekin, MHP kurmayları ve 
çok sayıda davetli katıldı.

Yoğun katılımla ger-
çekleştirilen programda 
gelenek ve kültüre vurgu 

yapan gösteriler sahnelendi. 
Törende 16 seymen, tarihî 
Türk devletlerinin bayrakla-
rını taşırken, Bayrak Dede de 
dev Türk bayrağıyla salona 
giriş yaptı. Gelin ve damadın 
sahneye çıkmasının ardın-
dan "Çırpınırdı Karadeniz" 
eseri seslendirildi, davul ve 
zurna gösterileriyle töre-
ne renk katıldı. Program 
kapsamında ayrıca "Bayrak 
Kaldırma Destanı" okundu.

Nikâhı Derya Bulut kıydı
Kur'an-ı Kerim tilaveti 

ve duaların ardından nikâh 
merasimine geçildi. Kırkla-
reli Belediye Başkanı Derya 
Bulut'un kıydığı nikâhta, 
gelin ve damadın "evet" 

yanıtı salondan alkış aldı. 
Çiftin nikâh şahitliklerini 
Devlet Bahçeli'nin yanı sıra 
Bakan Mahinur Özdemir 
Göktaş, Bakan Alparslan 
Bayraktar ve Bakan Yusuf 
Tekin üstlendi.

Aile cüzdanını 
Göktaş takdim etti
Nikâhın ardından çifte 

mutluluk dileklerini ile-
ten Devlet Bahçeli, aile 
cüzdanının Aile ve Sosyal 
Hizmetler Bakanı Mahinur 
Özdemir Göktaş tarafından 
verilmesini istedi. Bakan 
Göktaş'ın aile cüzdanını 
çifte takdim etmesinin ar-
dından tören, aile fotoğrafı 
çekimiyle sona erdi.

M

En uzun 
günlük
aktivite: 
UYKU

TÜİK'in 2025 
Zaman Kullanım 
Araştırması, 
kadınların 
hanehalkı ve 
aile bakımına 
erkeklerden 
dört kat daha 
fazla zaman 
ayırdığını ortaya 
koydu. Araştırma, 
sosyal medya 
kullanımının hızla 
arttığını, gazete 
okuma oranının 
gerilediğini ve 
spora ise günde 
ortalama yalnızca 
12 dakika 
ayrıldığını gösterdi.

T



İstanbul merkezli 3 ilde 
düzenlenen operasyonda 

10 bin litre kaçak akaryakıt ele 
geçirildi, 7 şüpheli gözaltına 
alındı. Operasyonda piyasa 
değeri yaklaşık 700 bin lira 
olan 10 bin litre karışımlı ka-
çak akaryakıt bulundu.

İstanbul Emniyet Müdürlüğü 
Kaçakçılık Suçlarıyla Mücadele 
Şube Müdürlüğünce, Gazios-
manpaşa Cumhuriyet Başsav-
cılığı koordinesinde yürütülen 
soruşturma kapsamında, dev-
leti vergi kaybına uğratarak 
haksız kazanç elde ettikleri ve 
kaçak akaryakıt ticareti yap-
tıkları değerlendirilen şüpheli-
lere yönelik çalışma başlatıldı. 

Yapılan teknik ve fiziki takibin 
ardından İstanbul, Afyonkara-
hisar ve Hatay'da düzenlenen 
eş zamanlı operasyonda 7 şüp-
heli gözaltına alındı. Adresler-

deki aramalarda, piyasa değeri 
yaklaşık 700 bin lira olan 10 bin 
litre karışımlı kaçak akaryakıt 
ele geçirildi. Şüpheliler işlemle-
ri için emniyete götürüldü.

VANANTALYA ŞIRNAKİZMİRANKARAİSTANBUL EDİRNETRABZON SAMSUN

22/1436/26 31/21 34/1937/2228/1431/23 24/21 26/1803 27 HAZİRAN 2026 
CUMARTESİ

Bişkek Berlin Londra New York MoskovaAmsterdam21 23 19 22 1321WWW.TURKGUN.COM

Editör: EMRE MÜFTÜOĞLU   Tasarım: MERVE SEVİNDİ

/TurkgunGazetesi Bakü 19

ültür ve Turizm 
Bakanlığı, Türk di-

zilerinin uluslararası 
başarısını artırmak 

amacıyla dizi film destek siste-
minde kapsamlı değişikliklere 
gitti. Sinema Genel Müdürlüğü 
ile Türkiye Turizm Tanıtım ve 
Geliştirme Ajansı (TGA) iş bir-
liğinde hazırlanan yeni düzen-
lemelerle, Türkiye'nin kültürel 
değerlerini, turizm potansiyelini 
ve Türkçeyi dünyaya tanıtan 
yapımların daha etkin şekilde 
desteklenmesi hedefleniyor.

Bugün 170 ülkede yaklaşık 
1 milyar izleyiciye ulaşan Türk 
dizileri, kültürel ihracatın en 
güçlü unsurlarından biri olarak 
öne çıkarken, yeni modelle bu 
başarının sürdürülebilir hâle 
getirilmesi amaçlanıyor.

Birden fazla projeye 
destek verilecek
Yönetmelikte yapılan de-

ğişiklikle aynı yapım şirketi-
nin bir yıl içinde birden fazla 
projesi destek kapsamına 
alınabilecek. Böylece ulus-
lararası pazarlarda başarı 
yakalayan şirketlerin farklı 
yapımları için de teşviklerden 
yararlanmasının önü açıldı.

Bölüm bazlı 
destek dönemi
Yeni sistemle destek mo-

deli bölüm bazlı hâle getirildi. 
Dizilerin yurt dışında en az bir 
sezon yayımlanmış olması şartı 
kaldırılırken, en az üç kıtada ve 
10 ülkede yayımlanma kriteri 
korunarak uluslararası başarı 
ölçütü güçlendirildi. Destekler, 
yurt dışındaki yayın haklarını 
elinde bulunduran hak sahiple-
rine doğrudan verilecek.

Türkiye'nin tanıtımına 
katkı ön planda
Başvurular; kamu, sektör ve 

akademi temsilcilerinden olu-
şan komisyon tarafından de-
ğerlendirilecek. İncelemelerde 
yapımların Türkiye'nin ve milli 

 TÜRK DIZILERINE 
170 ülkede 
yaklaşık 
1 milyar 
izleyiciye ulaşan 
Türk dizileri için 
destek sistemi 
yenilendi. Kültür 
ve Turizm 
Bakanlığının 
yaptığı 
düzenlemeyle 
uluslararası 
başarı sağlayan 
yapımlar daha 
kapsamlı 
desteklenecek, 
sektörün küresel 
rekabet gücü 
artırılacak.

KÜRESEL 
REKABET 
DESTEĞI

kültürün tanıtımına katkısı, 
Türkçenin yaygınlaşmasına 
etkisi, ulaşılan ülke sayısı, he-
def turizm pazarlarıyla uyumu 
ile televizyon reytingleri ve 
dijital platformlardaki izlenme 
verileri dikkate alınacak.

Başvurular
kolaylaştırıldı
Yönetmelik değişikliğiyle baş-

vuru süreçleri daha esnek hâle 
getirildi. Dijital başvuru sistem-

leriyle uyumlu yeni uygulama 
sayesinde süreçlerin daha hızlı 
ve etkin yürütülmesi hedef-
lenirken, kamu kaynaklarının 
verimli kullanılmasına yönelik 
mali disiplin kuralları da güçlen-
dirildi. Yeni düzenlemelerle Türk 
dizilerinin uluslararası pazardaki 
rekabet gücünün artırılması, 
dizi ihracatının sürdürülebilir 
kılınması ve Türkiye'nin küresel 
tanıtımına katkısının daha da 
güçlendirilmesi amaçlanıyor.

K

ydın'ın Koçarlı 
ilçesinde yaşayan 

52 yaşındaki İlyas 
Şimşek'in hayatı 

ormanlarla iç içe geçti. Orman 
işçisi olan babasının izinden 
giderek 1992 yılında teşkilata 
katılan Şimşek, yıllarca orman 
yangınlarıyla mücadele ettikten 
sonra yangın gözetleme kulesin-
de görev almaya başladı. Bugün 
ise aynı kurumda iki oğluyla 
birlikte "yeşil vatanı" korumanın 
gururunu yaşıyor.

Babasının mesleğini örnek 
alan Koray Şimşek 2022 yılında, 
kardeşi Eray Şimşek ise geçen 
yıl orman teşkilatında göreve 
başladı. Yangın sezonunda aile 
fertleri âdeta tek yürek oluyor. 
Gözetleme kulesindeki baba, 
dürbünüyle ormanları taraya-
rak en küçük dumanı bile tespit 
etmeye çalışıyor. Bir yangın 
fark ettiğinde ise telsizle arazöz 
ekibindeki oğullarına haber 
veriyor. Koray ve Eray Şimşek de 
vakit kaybetmeden olay yerine 
ulaşarak alevlerle mücadeleye 

başlıyor. İlyas Şimşek, orman 
sevgisiyle büyüdüğünü ve aynı 
sevgiyi çocuklarına da aşıladığını 
belirterek, yangınlarda yanan 
ağaçları ve canlıları görmenin 
kendilerini derinden üzdüğünü 
söyledi. Küçük bir ihmalin büyük 
felaketlere yol açabileceğine 
dikkat çeken Şimşek, vatandaş-
ları daha duyarlı olmaya çağırdı. 
Ağabey Koray Şimşek ise yanan 
her ağacı kendi canı yanıyor-
muş gibi hissettiğini belirterek, 
"Yangın sırasında yorgunluğu ya 
da uykusuzluğu düşünmüyoruz. 
Babamızdan öğrendiklerimizi 
birbirimize aktarıyoruz. Üçümüz 
aynı amaç için çalışıyoruz" dedi.
Kardeşi Eray Şimşek de dedesi ve 
babasının izinden gitmenin ken-
disi için büyük bir gurur olduğunu 
dile getirerek, "Biz ateşe karşı 
suyla mücadele ediyoruz. Tek 
isteğimiz bir ağacın, bir ormanın 
daha yanmaması" ifadelerini kul-
landı. Üç kuşaktır süren orman-
cılık geleneği, Şimşek ailesinde 
fedakârlık ve doğa sevgisinin 
simgesi olmaya devam ediyor.

Aydın'da yaşayan İlyas Şimşek, babasından devraldığı 
ormancılık mesleğini iki oğluyla birlikte sürdürüyor. Baba yangın 

gözetleme kulesinden ormanları izlerken, oğulları arazözle 
alevlere müdahale ederek "yeşil vatanı" omuz omuza koruyor.

YEŞIL VATAN IÇIN 
ÜÇ KUŞAKTIR 
NÖBETTELER
A

Konya merkezli 12 ilde düzenlenen 
"change araç" operasyonunda 37 

araca el konuldu, 32 şüpheli gözaltına 
alındı. Konya Emniyet Müdürlüğü Asayiş 
Şube Müdürlüğü Oto Hırsızlığı Büro 
Amirliği ekiplerince düzenlenen "Oto 
Kapan" operasyonu kapsamında, dep-
rem, trafik kazası ve yangın sonucu ağır 
hasar alarak tamiri mümkün olmayan 
araçlara ait şasi ve motor bilgilerinin, 
çalıntı, aranan, yakalamalı, hacizli ve 
gümrük kaçağı araçlara aktarılmak 
suretiyle "change" işlemi yapıldığı, bu 
şekilde oluşturulan araçların üçüncü 
şahıslara satılarak haksız kazanç elde 
edildiği belirlendi. Asayiş Daire Başkan-
lığı ve Konya Cumhuriyet Başsavcılığı 

koordinesinde, Asayiş Şube Müdürlüğü 
Oto Hırsızlığı ile Teknik Takip ve İzleme 
Büro amirliklerince yürütülen operasyon 
kapsamında, Konya'da 21, il dışında 
16 olmak üzere 37 araçta yapılan 
incelemelerde bunların "change" olduğu 
belirlendi. Operasyon kapsamında 
Konya'da 21, İstanbul'da 3, Diyarbakır, 
Kayseri ve Antalya'da 2'şer, Ankara, 
Sakarya, Amasya, Hatay, Malatya, 
Şırnak ve Samsun'da 1'er olmak üzere 
toplam 37 araca el konuldu. Ele geçiri-
len araçların piyasa değerinin yaklaşık 
75 milyon lira olduğu, şüpheliler ara-
sında yaklaşık 25 milyon lira tutarında 
suçtan kaynaklandığı değerlendirilen 
para transferleri yapıldığı tespit edildi. 

12 ilde ‘change araç’ operasyonu: 

32 GÖZALTI

10 bin litre kaçak 
akaryakıt ele geçirildi

Bitlis'in Hizan ilçesinde kar nedeniyle kapalı olan yayla yolları ekiplerin çalışmasıyla yeniden açılıyor. 
İlçe Özel İdaresi ekipleri, haziran ayında da ulaşımın sağlanamadığı yaylaların yolunun açılması için çalışma 

yürütüyor. Hayvancılıkla uğraşan besicilerin yaylalara güvenli şekilde ulaşabilmesi amacıyla yürütülen 
çalışmalarda, bazı noktalarda yüksekliği 3 metreyi bulan kar kütleleri iş makineleriyle temizleniyor. 
Ekipler, kısa sürede yolların tamamını açarak insanların yaylalara ulaşımını sağlamayı hedefliyor.

Bitlis’te karla mücadele sürüyor

Yeşilay 52 köyde 
çocuklarla buluştu

Soma’da bozuk 4 ton
midye imha edildi

Antalya’da sıcaklık 
47 dereceye ulaştı

Kars'ta Yeşilay gönüllüleri, “Köyümüzde El Ele 
Projesi" kapsamında köy okullarında çocuklarla 
buluşmayı sürdürüyor. Yılın ilk altı ayında 52 köye 
ulaşan ekipler, tütün, alkol, madde ve teknoloji 
bağımlılığına karşı farkındalık oluştururken, öğ-
rencilerle eğlenceli etkinlikler de düzenledi. Son 
olarak Bozkale köyünü ziyaret eden gönüllüler, 
halat çekme, çuval yarışı, yüz boyama ve palyaço 
gösterileriyle çocuklara unutulmaz bir gün yaşat-
tı. Gezici kütüphaneyi de gezen öğrencilere karne 
hediyeleri dağıtılırken, velilere sağlıklı yaşam ve 
YEDAM hizmetleri hakkında bilgi verildi.

Manisa'nın Soma ilçesinde bir tırda ele geçirilen 
bozuk 4 ton midye imha edildi. İl Tarım ve Orman 
Müdürlüğünden yapılan açıklamaya göre, Soma 
Otoyol Jandarma Komutanlığı ekipleri uygulama 
noktasında şüphe üzerine bir tırı durdurdu. Araçta 
yapılan aramada, taşıma ve sağlık belgesi bulun-
mayan 560 çuval içerisinde toplam 4 ton midye ele 
geçirildi. Tarım ve Orman Müdürlüğü ekiplerince 
kontrol edilen midyeler daha sonra imha edildi.

Antalya'da hava sıcaklığı 34, deniz suyu 
sıcaklığı 30 derece, nem ise yüzde 70 
ölçüldü. Hissedilen sıcaklığın 47 dereceye 
ulaştığı kentte, öğle saatlerinde bazı cadde ve 
sokaklar boş kaldı. Sıcaktan bunalıp denizde 
serinlemeyi tercih edenler sahillerde yoğunluk 
oluşturdu. Konyaaltı Sahili'ne gelenlerden 
bazıları denize girdi, bazıları şezlongda plaj 
şemsiyesinin altında vakit geçirdi. Çocuklar 
da aileleriyle eğlenceli anlar yaşadı.

Bir süredir hastanede tedavi 
gören Yeşilçam’ın usta ismi 

Kadir İnanır, dün tedavi gördüğü has-
tanede hayatını kaybetti. İnanır, 14 
Mayıs'ta rahatsızlanarak hastaneye 
kaldırılmış ve 6 günlük yoğun bakım 
sürecinin ardından entübe edilmişti.  
Hayat arkadaşı Jülide Kural, İnanır’ın 
akciğerinde zatürrenin altında gizli 
bir tümör tespit edildiğini açıklamış-

tı. Kural, yaptığı açıklamada sürecin 
ciddiyetine dikkat çekerek, “Maale-
sef Kadir biraz önce entübe edildi. 
Daha rahat müdahale etmek, acı 
çekmemesi ve kontrollü bir tedavi 
süreci yürütebilmek için bu zorunlu 
karar alındı. Elbette çok riskli ve 
zorlu bir durumla karşı karşıyayız. 
İnşallah en kısa sürede güzel haber-
lerini alırız” ifadelerini kullanmıştı.

KADIR İNANIR 
hayatını kaybetti
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icaret Bakanlığı, 
taşınmaz ve taşıt 

satışlarında yaşanan 
dolandırıcılık olay-

larının önüne geçmek amacıyla 
hayata geçirdiği Elektronik İlan 
Doğrulama Sistemi (EİDS) ile inter-
net ilan platformlarında kimlik ve 
yetki doğrulamasını zorunlu hâle 
getirdi. Uygulama sayesinde sahte 
ilanların, spekülatif fiyat artışları-
nın ve tüketici mağduriyetlerinin 
önlenmesi hedefleniyor. 

Sosyal medya da denetleniyor
Bakanlık tarafından yapılan 

düzenleme kapsamında ilan plat-
formları EİDS’ye entegre edilirken, 
kimliği ve yetkisi doğrulanmayan 
kişilerin ilan yayımlamasına izin 
verilmiyor. Yetkililer, uygulamaya 
aykırı ilanları yakından takip ederek 
gerekli idari yaptırımları uyguluyor.

Yeni düzenleme doğrultusunda 

Instagram, Facebook ve WhatsApp 
gibi sosyal medya ve mesajlaşma 
platformlarında da yalnızca EİDS 
doğrulaması yapılmış ilanların 
paylaşılması gerekiyor. Bakanlık, 
bu mecralarda yayımlanan ilanları 
da takip ederek kurallara aykırı 
paylaşımlar hakkında işlem baş-
latıyor. Emlak ofisleri ve otomotiv 
galerilerinin cezai yaptırımlarla 
karşılaşmaması için sosyal medya 
hesaplarında yalnızca doğrulanmış 
ilan bağlantılarını paylaşmaları, ilan 
niteliği taşıyan bağımsız paylaşım-
lardan ise kaçınmaları isteniyor.

Tüketicilere ‘kapora’ uyarısı
Uzmanlar, özellikle sosyal 

medya üzerinden yayımlanan 
doğrulanmamış ilanların kapora 
dolandırıcılığına zemin hazırladı-
ğına dikkat çekiyor. Vatandaşların, 
yetkisiz kişiler tarafından verilen 
ilanlara karşı temkinli davranma-

ları ve resmi doğrulama yapılma-
dan ödeme gerçekleştirmemeleri 
gerektiği belirtiliyor.

Sahte ilan alarmı
Tüketici Hakları Genel Başkanı 

Ergün Kılıç, ilan sitelerinde alınan 
sıkı önlemler sonrası dolandırıcı-
ların sosyal medya platformlarına 
yöneldiğini söyledi. Dijital ortamda 
güvenli alışverişin temel şartının 
doğrulanabilirlik ve hesap verebi-
lirlik olduğunu belirten Kılıç, Ticaret 
Bakanlığının uygulamaya koyduğu 
EİDS sisteminin tüketici haklarının 
korunması açısından önemli bir 
adım olduğunu ifade etti. Anayasa 
Mahkemesinin dijital platformla-
rın sorumluluktan kaçamayacağı 
yönündeki kararını hatırlatan Kılıç, 
milyonlarca kullanıcıya ulaşan sos-
yal medya platformlarının güvenlik 
konusunda daha fazla sorumluluk 
üstlenmesi gerektiğini dile getirdi.

Ticaret Bakanlığı-
nın Elektronik İlan 
Doğrulama Sistemi 

ile internet ilan 
platformlarında 
başlattığı doğru-

lama uygulaması 
sonrası denetimsiz 
sosyal medya pay-

laşımlarına yönelen 
dolandırıcılara 

karşı vatandaşlar 
uyarıldı. Uzmanlar, 

doğrulanmamış ilan-
lara güvenmeyin ve 

resmi doğrulama ya-
pılmadan kesinlikle 

kapora göndermeyin 
uyarısında bulundu.

SOSYAL MEDYA iLANLARINA

SEGA YAPI YENI PROJELERLE BÜYÜYOR
SEGA Yapı, düzenledi-
ği basın toplantısında 

mevcut projeleri ile gelecek 
dönem yatırım hedeflerini 
açıkladı. Şirket, bugüne kadar 
tamamlanan, devam eden 
ve proje aşamasındaki 14 
projede 3 binin üzerinde konut 
geliştirirken, toplam 285 bin metreka-
relik inşaat alanına ulaştı. SEGA Yapı 
Yönetim Kurulu Başkanı Sezgin Turan, 
şirketin büyük ölçüde öz kaynaklarıyla 
büyüdüğünü belirterek, bu finansman 
modelinin sektörde yaşanan dalga-
lanmalara karşı önemli bir avantaj 

sağladığını ifade etti. Turan, 
bugüne kadar yaklaşık 6 milyar 
TL’lik projeyi teslim ettiklerini, 
yapımı süren projelerle birlikte 
şirketin portföy büyüklüğünün 
11 milyar TL’ye ulaştığını söyledi. 
Şirketin satışları devam eden 
Sega Atakent, Sega Metropark 

ve Yalı360 projeleri; ulaşım ağlarına 
yakın konumları, sosyal yaşam alanları 
ve yatırım potansiyelleriyle öne çıkıyor. 
Bu yıl ayrıca Sega Florya ve Sega Para-
dise 2 projelerinin de hayata geçirilmesi 
planlanıyor. Yeni yatırımlarla İstanbul 
genelinde büyümeyi hedeflediklerini 

belirten Turan, Bakırköy, Kadıköy, 
Beşiktaş, Gaziosmanpaşa, Ataşehir ve 
Sarıyer gibi ilçelerde yeni projeler üze-
rinde çalıştıklarını ifade etti. Söz konusu 
bölgelerin hem kentsel dönüşüm ihtiya-
cı hem de yatırım potansiyeli açısından 
öne çıktığını kaydeden Turan, projelerin 
büyük bölümünün sözleşme aşama-
sına yaklaştığını dile getirdi. SEGA Yapı 
Yönetim Kurulu Başkanı Sezgin Turan, 
şirketin sürdürülebilir büyüme anlayı-
şıyla hareket ettiğini belirterek, güçlü 
finansal yapıları sayesinde yatırımla-
rını planlanan takvim doğrultusunda 
sürdürdüklerini söyledi.

Küçükçekmece’de geliştirdiği 14 projeyle bölgenin dönüşümüne katkı sağlayan SEGA Yapı, 11 milyar TL’lik 
portföy büyüklüğüne ulaşırken, İstanbul’un farklı ilçelerinde yeni yatırımlar için hazırlıklarını sürdürüyor.

REKABET DIJITAL ÇAĞA 
UYUM SAĞLAMALI

Rekabet Kurumu tarafından düzenlenen “Dijital Çağ-
da Rekabet Politikaları Çalıştayı”nda konuşan Ticaret 

Bakanı Ömer Bolat, dijitalleşmenin ekonomik büyümenin 
önemli itici güçlerinden biri hâline geldiğini belirtti. Türkiye 
ekonomisinin son 23 yılda yıllık ortalama yüzde 5,35 büyüme 
kaydettiğini ifade eden Bolat, e-ticaretin geçen yıl 4,6 trilyon 
liralık büyüklüğe ulaştığını, yaklaşık 634 bin işletmenin 
dijital ticaret yaptığını söyledi. Rekabetin artık yalnızca fiyat 
ve maliyet üzerinden değil, teknoloji, veri ve algoritmalar 
üzerinden şekillendiğini vurgulayan Bolat, dijital platform-
ların ekonomik yaşam üzerindeki etkisinin giderek arttığını 
dile getirdi. Yapay zekâ teknolojilerinin yaygınlaştığı bir 
dönemde rekabet hukukunun da bu gelişmelere uyum 
sağlaması gerektiğini belirten Bolat, “Rekabet politikaları 
ve hukuku bu dönüşüme ayak uydurmak zorundadır” dedi. 

Bakan Bolat, küresel yapay zekâ pazarının geçen yıl 584 
milyar dolara ulaştığını, 2032’de 1,4 trilyon dolara çıkmasının 
beklendiğini aktardı. Türkiye’de ise pazarın 2032 itibarıyla 
1,3 milyar dolara ulaşmasının öngörüldüğünü ifade etti. 
Yapay zekânın artık bir tercih değil, rekabet gücünün temel 
unsurlarından biri hâline geldiğini söyleyen Bakan Bolat, bü-
yük ölçekli işletmelerde yapay zekâ kullanım oranının hızla 
arttığına dikkat çekti. Rekabet Kurumunun dijital piyasalara 
ilişkin çalışmalarının önemli bir uzmanlık oluşturduğunu 
belirten Bakan Bolat, yürütülen soruşturmalar ve raporların 
dijital dönüşümün rekabet üzerindeki etkilerini yakından 
takip etmeye imkân sağladığını ifade etti. Rekabet Kurumu 
Başkanı Birol Küle ise konuşmasında, ekonomilerin geleceği-
ni belirleyen üç temel unsurun finansallaşma, dijitalleşme ve 
sürdürülebilirlik olduğunu söyledi. AA

Okulların kapanmasıyla birlikte şehirler arası 
otobüs yolculuklarında yaz yoğunluğu başladı. 

TOBB Kara Yolu Yolcu Taşımacılığı Sektör Meclisi Başkanı 
Mustafa Yıldırım, iki haftada yaklaşık 7 milyon, yaz 
sezonu boyunca ise 30 milyona yakın yolcu taşımayı 
hedeflediklerini söyledi. Yıldırım, karnelerin alınması 
ve üniversite öğrencilerinin memleketlerine dönüşüyle 
birlikte otobüs biletlerine talebin arttığını, asıl 
yoğunluğun ise okulların tamamen kapanmasıyla 
yaşanacağını belirtti. Türkiye genelinde 343 otobüs 
firması ve 8 bin otobüsle hizmet verildiğini ifade eden 
Yıldırım, normal günlerde 22 bin olan sefer sayısının tatil 

dönemlerinde 27 bine kadar çıktığını kaydetti. Yıldırım, 
yaz döneminde yolcu yoğunluğuna karşı ek seferler 
planlandığını, sıcak hava nedeniyle yolculara ücretsiz 
su ikramı yapılacağını, bazı firmalarda ise farklı ikram 
uygulamalarının sürdüğünü bildirdi. Vatandaşlara dönüş 
biletlerini gidişle birlikte almaları tavsiyesinde bulunan 
Yıldırım, yoğunluk nedeniyle yol güvenliğinin daha da 
önem kazandığını söyledi. Trafik kurallarına uymayan 
sürücülerin CİMER üzerinden Ulaştırma ve Altyapı 
Bakanlığına veya “Alo 123” hattına bildirilebileceğini 
belirten Yıldırım, yolcuların emniyet kemeri kullanımına 
dikkat etmeleri gerektiğini de hatırlattı.

Türk Telekom, Engelsiz Yaşama Derneği 
(EyDer) iş birliğiyle yürüttüğü Günışığı 

Projesi kapsamında geliştirdiği TahtApp 
uygulamasıyla az gören öğrencilerin eğitim 
hayatına destek vermeyi sürdürüyor. Sınıf 
tahtasındaki içeriklerin tabletlere anlık olarak 
aktarılmasını sağlayan uygulama, öğrenci-
lerin dersleri akranlarıyla eş zamanlı takip 
etmesine imkân tanıyor. Karne gününde 
İstanbul Seyrantepe Ortaokulunda düzen-
lenen etkinlikte, 5G teknolojisinin sunduğu 
yüksek hız ve düşük gecikme avantajıyla 
Afyonkarahisar, Diyarbakır, Isparta, Samsun, 
Konya ve Van'daki öğrencilerle canlı bağlantı 

kuruldu. Böylece farklı şehirlerde eğitim gö-
ren Günışığı öğrencileri karne sevincini aynı 
anda paylaşma fırsatı buldu. Türk Telekom 
CEO'su Ebubekir Şahin, "Türkiye'ye Değer" 
vizyonuyla teknolojiyi toplumsal faydaya 
dönüştürmeye devam ettiklerini belirterek, 
Günışığı Projesi ve TahtApp uygulamasıyla 
az gören çocukların eğitim hayatına katkı 
sağlamayı sürdürdüklerini söyledi. 2014 
yılında başlatılan Günışığı Projesi kapsamın-
da bugüne kadar 81 ilden bini aşkın az gören 
çocuk eğitim desteğinden yararlanırken, 
TahtApp uygulaması ise bugün 25 ilde 200 
okulda aktif olarak kullanılıyor.

Türk Telekom, az gören çocukların eğitimine destek veren TahtApp uygulamasıyla kar-
ne heyecanını bu yıl 5G teknolojisi sayesinde Türkiye’nin 7 ilinde eş zamanlı yaşattı.

TÜRK TELEKOM’DAN ANLAMLI KARNE GÜNÜ

DiKKAT!

T DOĞRULAMADAN 
ÖDEME YAPMAYIN

Vatandaşlara önemli uyarılar-
da bulunan Tüketici Hakları 

Genel Başkanı Ergün Kılıç, ilan 
sahibinin kimliği ile taşınmazın 
veya aracın gerçekliğinin resmi 
kayıtlar üzerinden doğrulanmadan 
kesinlikle kapora ya da ön ödeme 
yapılmaması gerektiğini söyledi. 
Özellikle yalnızca mesajlaşma 
uygulamaları üzerinden iletişim 
kurulmasının istenmesi ve “Başka-
sı alıyor, acele edin” gibi ifadelerle 
ödeme baskısı oluşturulmasının 
dolandırıcılığın en önemli belirtileri 
arasında yer aldığını belirten Kılıç, 
tüketicilere ürünü görmeden 
ve resmi kayıtları incelemeden 
para göndermemeleri çağrısında 
bulundu. Şüpheli durumlarla kar-
şılaşılması hâlinde ise ilgili kamu 
kurumlarına vakit kaybetmeden 
başvurulması gerektiğini söyledi.

Türkiye güçlü KOBİ tabanına sahip
Dünya Bankası Türkiye Ülke Direktörü Humberto 
Lopez, Türkiye’nin güçlü bir KOBİ yapısına sahip ol-

duğunu belirterek, bu işletmelerin ekonominin bel kemiğini 
oluşturduğunu söyledi. Birleşmiş Milletler “Mikro, Küçük ve 
Orta Ölçekli İşletmeler Günü” kapsamında değerlendirme-
lerde bulunan Lopez, KOBİ’lerin üretim ve istihdamda kritik 
rol oynadığını ifade etti. Türkiye’de 3,9 milyondan fazla KOBİ 
bulunduğunu ve bu işletmelerin istihdamın yaklaşık yüzde 
70’ini sağladığını belirten Lopez, dijitalleşme ve verimlilik 

artışının sürdürülebilir büyüme için zorunlu olduğunu 
söyledi. Lopez, Dünya Bankası destekli projelerle son yıllarda 
87 binden fazla KOBİ’ye finansman sağlandığını, özellikle 
deprem sonrası destek programlarının işletmelerin yeniden 
faaliyete geçmesinde önemli rol oynadığını kaydetti. Ulus-
lararası Finans Kurumu (IFC) Türkiye Direktörü Lisa Kaestner 
ise KOBİ’ler için finansmana erişimin yanı sıra finansman 
çeşitliliği ve uzun vadeli destek mekanizmalarının da kritik 
olduğunu ifade etti. AA

Yaz tatiliyle otobüslerde
yoğunluk başlıyor



ZIRAAT BANKASINA 'YILIN BANKASI' ÖDÜLÜ

Ziraat Bankası Bulgaristan, ülkede düzenlenen “2025 Yılın Bankası” ödül töreninde “Yabancı 
Banka Şubesi” kategorisinde “Yılın Bankası” ödülüne layık görüldü. Bulgaristan Cumhurbaşkanı 

Yardımcısı İliyana Yotova, Bulgaristan Merkez Bankası yetkilileri ve sektör temsilcilerinin katıldığı 
törende ödül, Ziraat Bankası Ülke Yöneticisi Sezgin Karbuz’a takdim edildi. Bankadan yapılan 

açıklamada, söz konusu ödülün Bulgaristan’daki güçlü performansın yanı sıra uluslararası 
bankacılık vizyonunun bir göstergesi olduğu belirtilirken, Türkiye ile Bulgaristan arasındaki 

ekonomik ve ticari ilişkilere katkının sürdürüleceği ifade edildi.
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T.C. BAKIRKÖY 
45. ASLİYE CEZA 

MAHKEMESİ
İLAN

Esas No : 2025/414
Karar No: 2026/308
Bina İçinde Muhafaza Altına Alınmış 
Eşya Hakkında Hırsızlık, Mala Zarar 
Vermek ve Konut Dokunulmazlığını 
İhlal Etmek suçlarından Süleyman kızı, 
Fidan’dan olma, 10/11/1998 Kocasinan 
doğumlu Ayşe ÇELİK hakkında 
mahkememizde yapılan yargılama 
sonucunda tesis olunan 07/05/2026 
gün, 2025/414 Esas ve 2026/308 Karar 
sayılı ilamı ile sanık hakkında Bina 
İçinde Muhafaza Altına Alınmış Eşya 
Hakkında Hırsızlık suçundan neticeten 
6 YIL HAPİS cezası, Mala Zarar Vermek 
suçundan neticeten 9 AY HAPİS 
cezası ve Konut Dokunulmazlığını 
İhlal Etmek suçundan neticeten 18 AY 
HAPİS cezası ile cezalandırılmasına 
yokluğunda karar verilmiştir. Sanığın 
tebliğe elverişli bilinen yurt içi veya 
yurt dışı adresi bulunmadığından 
mahkememiz gerekçeli kararının tebliğ 
işlemi yapılamamıştır.
İş bu hüküm özetinin 7201 sayılı 
Tebligat Kanununun 28 - 29 ve 
müteakip maddeleri uyarınca YURT 
GENELİNDE YAYIN YAPAN BİR 
GAZETEDE İLANEN TEBLİĞİNE,
İlan tarihinden itibaren 7 gün sonra 
sanığa kararın tebliğ edilmiş sayılması 
ile 2 hafta içerisinde belirtilen yasa 
yollarına başvurmadığı takdirde 
istinaf başvurusundan vazgeçmiş 
sayılacağı ve ilan masrafının sanıktan 
tahsil edileceği hususu ilanen tebliğ 
olunur.25/06/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2498004

T.C. MERSİN 
9. AĞIR CEZA 
MAHKEMESİ

Sayı : E.45829540-2024/170-Ceza 
Dava Dosyası 24.06.2026
Konu :
İLAN METNİ
Sanık Uğur EKMEKÇİ hakkında 
“Bilişim Sistemleri Banka veya Kredi 
Kurumlarının Araç Olarak Kullanılması 
Suretiyle Dolandırıcılık” suçundan 
dava açıldığı, mahkememizce yapılan 
yargılama sonunda 16/04/2026 gün ve 
2024/170Esas, 2026/181karar sayılı 
ilam ile TCK’nun37/1, 158/1-f-son, 
52/2, 52/4, 53/1-2-3, 62/1 maddeleri 
gereğince 3 Yıl 4 Ay Hapis ve 
25.400,00 TL Adli Para Cezası ile 
cezalandırılmasınakarar verilmiştir. 
Mersin ili Yenişehir ilçesi Cumhuriyet 
Mah. Nüfusuna kayıtlı, 17/06/2000 
Mersin doğumlu Mehmet ve Nazlı 
oğlu Uğur EKMEKÇİ’nin dosyamızda 
belirtilen adresine tebligat yapılamadığı, 
tüm aramalara rağmen adresi tespit 
edilemediği anlaşıldığından ilanen 
tebligat yapılması gerektiği anlaşılmış 
olup,Açıklanan nedenlerle;
1-7201 sayılı tebligat kanunun 28/1 
maddesi gereğince hüküm özetinin 
yerel bir gazetede, Türkiye geneli 
bir gazetede ve genel internet haber 
sitesinde ilanen tebliğine,
2-İş bu ilan yayınlandığı tarihten itibaren 
15 gün sonra tebliğ edilmiş sayılacağı, 
tebliğ tarihinden itibaren işlemek üzere 
iki hafta içerisinde mahkememize veya 
başka bir yerdeki eşit mahkemeye/
ön büroya yada ceza infaz kurumu 
yönetimine verilecek bir dilekçe ile 
veya zabıt katibine bildirilecek sözlü 
beyanı tutanağa geçirilmesi suretiyle 
İSTİNAFyasa yolu açık olduğu hususu 
İLAN olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2497781

T.C. BAKIRKÖY
1. İCRA DAİRESİ

2026/34 İFLAS
BAKIRKÖY 1. İCRA VE İFLAS 
MÜDÜRLÜĞÜNDEN İFLASIN 
AÇILMASI İLANI
Bakırköy 2. Asliye Ticaret Mahkemesi’nin 
2024/1089 Esas sayılı dosyasından 
İstanbul Ticaret Sicil Müdürlüğü’nde 
284667-0 sicil numarası ve 3940013014 
Vergi numarasında kayıtlı ve adresi 
ZAFER MAH. ŞEHİT EREN BÜLBÜL 
SK. YAVUZ APT. BLOK NO: 26A 
BAHÇELİEVLER/İSTANBUL olan 
GENOMED SAĞLIK HİZMETLERİ 
ANONİM ŞİRKETİ’nin 24/06/2026 
Tarih Çarşamba günü saat 10:47 
itibariyle iflasına karar verilmiş olup, 
müdürlüğümüzün yukarıda belirtilen 
2026/34 İflas sayılı dosyasından tasfiye 
işlemleri yürütülmektedir.
İİK. 166. Maddesi uyarınca tebliğ ve ilan 
olunur. 25/06/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2498274
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ALPARSLAN TEKBAŞ
alparslantekbas@turkgun.com

Kazananı kalite 
belirleyecek… 
Ülkemiz genelinde 
hububat hasadı 

tüm hızıyla devam ederken, 
üreticilerimiz uzun yıllardır 
özlemini çektiği, son derece 
bereketli bir üretim yılıyla 
karşı karşıya… Ekim ayından 
mayıs ayı sonuna kadar geçen 
süreçte yaşanan olumlu iklim 
koşulları ve kümülatif yağış-
lar, özellikle kıraç alanlarda 
üretim yapan çiftçimizin 
yüzünü güldürdü. 

Türkiye İstatistik Kurumu 
(TÜİK)2026 yılı ilk tahminleri-
ne göre, buğday üretimimizin 
bir önceki yıla kıyasla yüzde 
26,7 oranında ciddi bir artış 
göstererek yaklaşık 22,8 mil-
yon tona ulaşması bekleniyor. 
Bu rakam son yılların en yük-
sek üretimlerinden biri olarak 
kayıtlara geçse de tarımda 
her zaman geçerli olan o altın 
kuralı unutmamak gerekiyor: 
“Rekolte ayrı şeydir, gelir ayrı 
şeydir.”

Çünkü tarımdaki asıl 
başarı, sadece tarladan çok 
tonaj almak değil; kaliteli ve 
katma değerli üretim yapabil-
mektir. 

Sadece Verime Odaklan-
mak Neden Hatalı?

Yağışların bolluğu rekolteyi 
rekor seviyelere taşımış olsa 
da hasat öncesi dönemde gö-
rülen yoğun yağışlar ve yük-
sek nem, bazı bölgelerde kalite 
üzerinde ciddi soru işaretleri 
oluşturdu. Yüksek nem oran-
ları; pas hastalıkları, septorya 
ve kök çürüklüğü gibi mantari 
(fungal) hastalık risklerini 
artırarak bitki sağlığını ve 
dane yapısını yer yer olumsuz 
etkileyebilir.

Bu durum, sahadan gelen 
ürünlerin homojen olmadığı-
nı; bölgeden bölgeye protein 
oranlarında, hektolitre ağır-
lıklarında ve gluten değer-
lerinde belirgin farklılıklar 
yaşanabileceğini gösteriyor. 
Sanayicinin, un ve makarna 
sektörünün ihtiyacı olan ürün 
sadece yüksek tonaj değil, 
aynı zamanda işlenebilirliği 
yüksek, kaliteli buğdaydır. 
Dolayısıyla bu yıl, yalnızca 
tarladaki verime odaklanmak 
yanıltıcı olacaktır; asıl katma 
değer kalitede saklıdır.

Fiyat Oluşumunda TMO  
Alım Kriterlerinin Rolü

Buğday fiyatlarının şekil-
lenmesinde en önemli aktör, 
Toprak Mahsulleri Ofisi (TMO) 
ve kurumun uygulayacağı 
alım politikasıdır. TMO’nun 
piyasa müdahale stratejisin-
de açıkladığı fiyatlar tek bir 
standart üzerinden yürümez; 
tamamen belirli kalite kriter-
lerine göre esner veya yön 
bulur. Nem oranı, protein ora-
nı, hektolitre ağırlığı ve gluten 
değeri gibi kriterler TMO’nun 
alım baremlerinde fiyatı yu-
karı ya da aşağı çeken temel 
unsurlardır. 

Bu yıl piyasada tek bir 
“buğday fiyatı” konuşulmaya-
cak. Yüksek proteinli ekmek-
lik buğday, makarnalık buğ-
day ve yemlik kaliteye düşen 
ürünler tamamen farklı fiyat 
segmentleri ve farklı alım kri-
terleri ile karşılaşacaktır. Kali-
teli ürün ile düşük kaliteli ürün 
arasındaki fiyat makasının bu 
sezon her zamankinden daha 

belirgin olacaktır.
Yüksek faiz ortamının 

getirdiği finansman ve stok 
taşıma maliyetleri, tüccarın 
ve sanayicinin malı seçerek 
almasına neden olmakta-
dır. Kimsenin düşük kaliteli 
ürünü uzun süre deposunda 
taşımak istemediği bu piyasa 
şartlarında, kalite primi çok 
daha fazla konuşulacaktır. 

Çiftçimizin emeğinin 
karşılığını tam olarak 
alabilmesi, yalnızca tarladan 
kaç kilo ürün kaldırdığıyla 
değil, depoya giren ürünün 
protein, hektolitre ve gluten 
değerlerinin gücüyle müm-
kün olacaktır.

Tarımda bereketi kazanca 
dönüştürmenin yolu, verim ve 
kaliteyi bir arada harmanla-
maktan geçer. 

Kırsalda yapılan panellerin 
önemi ve sorgun örneği

Kırsal bölgelerde düzenle-
nen panel, çalıştay ve toplan-
tılar; üreticileri, akademiyi, 
kamuyu ve özel sektörü bir 
araya getirerek yerel kalkın-
ma için ortak akıl oluşturan 
stratejik platformlardır. 

Geçtiğimiz gün, Yozgat Sor-
gun ilçesinde gerçekleştirilen 
panelde, sahada bizzat bulun-
muş ve o atmosferi solumuş 
bir tarım yazarı olarak edin-
diğim izlenim, geleceğe dair 
umutlarımı fazlasıyla yeşertti.

Etkinlik boyunca Sorgun 
Belediyesi’nin gösterdiği mu-
azzam özveri göz doldurur-
ken; kurumun, bölgenin asıl 
sahibi olan çiftçi ve üreticiler-
le omuz omuza vererek yeni 
bir yol haritası çizme gayreti-
ne şahit oldum.

Sorgun, yarınların planını 
yaparken tarımı ve üretimi 
ajandasının tam anlamıyla baş 
köşesine yerleştirmiş durum-
da. Sadece tarladaki üretimi 
değil; tarım-sanayi entegras-
yonunu, kır ile kentin bağını 
ve jeotermal gibi yerel zen-
ginliklerle turizm potansiye-
lini bir potada eritmeyi hedef-
leyen, bütüncül bir vizyonun 
ayak sesleri duyuluyor.

Kırsalın sesini yerinde din-
leyerek, tüm dinamikleri aynı 
masa etrafında buluşturan 
bu çaba; Sorgun’un ortak bir 
akılla, kendi kendine yeten ve 
üreterek büyüyen güçlü bir 
geleceğe doğru kararlılıkla 
yürüyeceğinin en net göster-
gesidir.

Son söz:Gerek tarladaki 
buğdayın kaderini belirleyen 
“kalite ve katma değer” ger-
çeği, gerekse Sorgun’da şahit 
olduğumuz “ortak akıl ve 
entegrasyon” çabası bize tek 
bir hakikati göstermektedir: 
Tarımda ve kırsalda gerçek 
başarı, sadece miktar olarak 
çok üretmekten değil; üretimi 
akılla, sanayiyle, kaliteyle ve 
yerel dinamiklerle harmanla-
maktan geçmektedir.

Tıpkı TMO alım kriterlerin-
de yüksek protein ve gluten 
değerine sahip kaliteli bir 
buğdayın hak ettiği değeri 
bulması gibi; kırsal kalkınma 
da doğru strateji, özverili yerel 
yönetimler ve üreticinin omuz 
omuza vermesiyle katma de-
ğere dönüşür.Ülkemizin ge-
leceği; tarlada kaliteden ödün 
vermeyen çiftçimizin emeği 
ile kırsalda üretimi baş köşe-
ye koyan vizyoner adımların 
birleştiği yerde inşa edilmek-
tedir.

Unutmayalım ki; kaliteli 
üretim tarlayı, üreten kırsal 
ise ülkeyi kalkındırır. Tüm 
üreticilerimize hem ürününde 
hem de geleceğinde yüksek 
kaliteyi yakaladığı, bereketli 
ve vizyoner bir sezon dilerim.

Kalın sağlıcakla

REKOLTE TEK 
BAŞINA YETMEZ!

Trendyol'dan 
deprem bölgesine 
kültür desteği

Trendyol, “Yanınızdayız” pro-
jesi kapsamında depremden 

etkilenen 11 ilde yaşayan 200 bin 
ilkokul öğrencisini “Dedektif Reptır: 
Birlikte Gülelim” filmiyle buluştura-
cak. Proje kapsamında öğrencilere 
dağıtılacak ücretsiz sinema biletleri, 
Sinema Salon Yatırımcıları Derneği 
(SİSAY) desteğiyle sinemalardan 
temin edilebilecek. Uygulama Ada-
na, Adıyaman, Diyarbakır, Elazığ, 
Gaziantep, Hatay, Kahramanmaraş, 
Kilis, Malatya, Osmaniye ve Şanlı-
urfa’da geçerli olacak. Dün başlayan 
ve 9 Temmuz 2026’ya kadar süre-
cek proje ile çocukların yaz tatiline 
kültür ve sanatla keyifli bir başlangıç 
yapması hedefleniyor. “Dedektif 
Reptır: Birlikte Gülelim” filmi ise 
dostluk, dayanışma ve umut temala-
rını işleyerek çocuklara eğlenceli bir 
macera sunuyor.

ürk müteahhitlik sektörü, 
Rusya-Ukrayna savaşının sona 

ermesiyle birlikte Ukrayna’nın 
yeniden inşa sürecinde önemli 

bir aktör olmayı hedefliyor. Hâlihazırda ülkede 
savaşın yol açtığı hasarın giderilmesine yö-
nelik çalışmalara katılan Türk firmaları, savaş 
sonrası dönemde hızlanması beklenen imar 
faaliyetlerine de hazırlanıyor. Türk müteahhit-
lik firmaları bugüne kadar 138 ülkede yaklaşık 
13 bin projeyi tamamladı. Bu projelerin toplam 
büyüklüğü 562 milyar dolara ulaşırken, sektör; 
konut, tünel, köprü, demir yolu, metro, ticaret 
merkezi ve enerji tesisleri gibi yüksek katma 
değerli alanlarda küresel ölçekte güçlü bir 
konum elde etti.

Öncelik altyapı ve enerji
Türkiye ile Ukrayna arasında 2024 yılında 

kurulan “Yeniden İnşa Görev Gücü” kapsamın-
da, savaş sonrası süreçte özellikle ulaştırma 
altyapısı, köprüler, yollar, enerji tesisleri, 
konutlar ve sosyal yaşam alanlarının inşasına 
öncelik verilmesi planlanıyor.

Türk müteahhitler ise hâlihazırda ülkede 
devam eden projelerde yer almaya devam 
ederken, savaş sonrası dönemde ortaya çıka-
cak yeni yatırım fırsatlarına odaklanıyor.

Onur Grup Operasyonlardan Sorumlu 
Genel Müdürü Baturay Konak, firmanın 2002 
yılından bu yana uluslararası müteahhitlik 

hizmetleri sunduğunu belirtti. Şirketin şu anda 
Suudi Arabistan, Ukrayna, Moldova, Romanya 
ve Türkiye’de faaliyetlerini sürdürdüğünü ifade 
eden Konak, özellikle altyapı ve ulaştırma 
projelerinde yoğunlaştıklarını söyledi.

Konak, Ukrayna’daki faaliyetlerine 2003 
yılında başladıklarını hatırlatarak, “Ukrayna’da 
bugüne kadar yaklaşık 6 bin kilometre yol 
inşaatı gerçekleştirdik, 5 havalimanı yaptık, 
yaklaşık 45 bin metre altyapı inşa ettik. Savaş 
döneminde de ülkede kalmaya ve Ukrayna’ya 
destek vermeye devam ettik. Sıcak bölge-
lerde el değiştiren topraklarda bile yaklaşık 
80 kilometre mayın temizliği ve yol tamirleri 
yaptık. Ayrıca otelcilik, rüzgâr ve güneş enerjisi 
yatırımlarımız ile çeşitli endüstriyel üretim 
tesislerimiz de bulunuyor” dedi.

UKRAYNA’NIN iMARINDA 
TÜRK iMZASI

Türk müteahhitler, Rusya-Ukrayna 
savaşının sona ermesinin ardından 

Ukrayna’nın yeniden imar sürecinde 
aktif rol üstlenmeye hazırlanıyor. 

Savaş döneminde de ülkede 
faaliyetlerini sürdüren firmalar, 

altyapı, enerji ve konut projeleriyle 
ülkenin yeniden inşasında önemli 

görevler üstlenmeyi hedefliyor.

T YATIRIM SÜREÇLERINDE 
KOLAYLIK BEKLENTISI VAR
Baturay Konak, Ukrayna’nın savaş nedeniyle önceliklerinin değiştiğini ancak inşaat 
ve altyapı ihtiyacının sürdüğünü belirtti. Yeniden imar sürecinde yatırım ortamının 
kolaylaştırılmasının önemine dikkat çeken Konak, Türk firmalarının sürece daha 
hızlı dahil olabilmesi için destek mekanizmalarının güçlendirilmesi gerektiğini ifade 
etti. Konak, “Ukrayna’nın farklı alanlarda Türk müteahhitlerine ihtiyaç duyacağına 
inanıyorum. Türk müteahhitler zor coğrafyalarda hızlı uyum sağlayabilen ve esnek 
çalışabilen bir yapıya sahip” dedi. Türk müteahhitlik sektörünün, savaş sonrası 
dönemde Ukrayna’nın yeniden inşasında kritik bir rol üstlenmesi bekleniyor.

Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı Alparslan 
Bayraktar, Bulgaristan Enerji Bakanı Iva 
Petrova ile İstanbul’da bir araya gelerek 
doğal gaz, elektrik ve enerji altyapısında 
iş birliğini değerlendirdi. Bakan Bayraktar, 
görüşmede Türkiye ile Bulgaristan arasında 
doğal gaz ticareti, enterkonneksiyon 
hatlarının güçlendirilmesi ve Karadeniz 
bölgesindeki olası iş birliği fırsatlarının ele 

alındığını belirtti. Bölgesel enerji arz güven-
liğine katkı sağlamayı hedeflediklerini ifade 
eden Bakan Bayraktar, enerji alanındaki 
stratejik ortaklığın derinleştirilmesinin öne-
mine dikkat çekti. Öte yandan Türkiye’de 
enerji sektöründe 2025 yılında büyüme 
eğilimi sürerken, yenilenebilir enerji yatı-
rımları, yerli üretim artışı ve elektrikli araç 
ekosistemindeki hızlı gelişim öne çıktı.

TÜRKIYE-BULGARISTAN ENERJI IŞ BIRLIĞI GÜNDEMDE
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ŞEHİT BAŞÇAVUŞ ŞAHIN SON 
YOLCULUĞUNA UĞURLANDI

Şehit Şahin’in naaşı, Meydan 
Mahallesi’ndeki aile evinin önün-
den helallik alınmasının ardından 
tören için Laal Paşa Camii’ne 
götürüldü. Burada düzenlenen 
törene katılan Milli Savunma Bakan 
Yardımcısı Musa Heybet ve Mersin 
Valisi Atilla Toros, şehidi eşi Nihal 
ve çocukları Emir Ali, Ayşe Deniz, 
Umut Ata Şahin ile yakınlarına 

başsağlığı diledi. Mersin Müftüsü 
Mustafa Topal’ın kıldırdığı nama-
zın ardından Şahin’in cenazesi, 
Mut Yeni Mezarlığı’ndaki şehitliğe 
defnedildi. Törene, şehidin ailesi 
ve yakınlarının yanı sıra AK Parti 
Mersin Milletvekili Ali Kıratlı, Mut 
Kaymakamı Osman Çelikkol, İl 
Emniyet Müdürü Fahri Aktaş, İl Jan-
darma Komutanı Tuğgeneral Ercan 

Atasoy, Mut Belediye Başkanı Murat 
Orhan ve AK Parti Mersin İl Başkanı 
Adem Aldemir de katıldı. 

Milli Savunma Bakanlığı, Fırat Kal-
kanı Harekâtı bölgesinde rahatsızla-
nan Piyade Astsubay Kıdemli Başçavuş 
Kenan Şahin’in kaldırıldığı Gaziantep 
Şehir Hastanesinde yapılan tüm mü-
dahalelere rağmen kurtarılamayarak 
şehit olduğunu bildirmişti. (AA)

Fırat Kalkanı 
Harekâtı 

bölgesinde 
rahatsızlanarak 

kaldırıldığı 
hastanede 

müdahaleye 
rağmen şehit 

olan 48 yaşındaki 
Piyade Astsubay 
Kıdemli Başçavuş 

Kenan Şahin’in 
cenazesi, Mersin’in 

Mut ilçesinde 
toprağa verildi.

Almanya’dan 9 Kasım 2025’te 
İstanbul’a gelerek 13 Kasım 2025’de 

zehirlenme’ şüphesiyle hastanede tedavi 
altına alınan, ardından hayatını kaybeden 
6 yaşındaki Kadir Muhammet Böcek, 3 
yaşındaki Masal Böcek, anne Çiğdem 
Böcek ile baba Servet Böcek’in ölümüne 
ilişkin 4’ü tutuklu 6 sanığın yargılandığı 
davanın ikinci duruşması İstanbul 30. Ağır 
Ceza görüldü. Duruşmada tutuklu sanıklar 

tutuksuz sanıklar ve taraf avukatları 
hazır bulundu. Mahkeme heyeti, ilaçlama 
firmasının sahibi Zeki Kışı ile Serkan 
Kışı’nın 18’er yıl, otel sahibi Hakan Oğlak’ı 
13 yıl 4 ay ve ilaçlamayı yapan Doğan 
Caferoğlu’nu 12 yıl 2 ay 20 gün hapis 
cezasına çarptırdı. Tutuksuz sanıklar otel 
çalışanları Muhammad Moeen Ud In Chıs-
htı’nın ve Rustemshea Batyrov hakkında 
ise beraat kararı verildi. (DHA)

İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi, sivil 
toplum kuruluşlarının temsilcileri 

ve ilgili kurum yöneticileriyle İstanbul 
İl Afet ve Acil Durum Müdürlüğünde bir 
araya gelerek göç konulu bir istişare ve 
değerlendirme toplantısı gerçekleştirdi. 
8 Aralık 2024 tarihinde sonra yaşanan 
sürece değinen İçişleri Bakanı Çiftçi, 
“Suriyeli kardeşlerimizin ülkelerine 
gönüllü geri dönüşlerini hızlandırmıştır. 
2016 yılından bu yana gönüllü geri 
dönüş yapanların sayısı ise 1 milyon 434 
bini aşmıştır. Bugün ülkemizde geçici 
koruma kapsamında bulunan Suriyeli sa-
yısı 2 milyon 259 bindir. Suriye’de ortaya 
çıkan yeni şartlar çerçevesinde; gönüllü 
geri dönüş süreçlerini, geçici koruma 
uygulamasının geleceğini ve düzenli 
göç mekanizmalarını kapsamlı şekilde 

değerlendiriyoruz. Ülkemizde tüm 
yabancılar gibi Suriyelilerin de kayıtlı 
istihdamını önemsiyoruz. Bu anlamda, 
Suriyelilerin karşıladığı iş gücü ihtiyacını 
da dikkate alarak çalışma izni alma zo-
runluluğunu kaldırdık ve geçici koruma 
kapsamındaki yabancılara çalışma izni 
muafiyeti getirdik” dedi. (DHA)

BÖCEK AILESININ ÖLÜMÜNE 
ILIŞKIN DAVADA KARAR ÇIKTI

GEÇICI KORUMADAKI YABANCILARA 
ÇALIŞMA IZNI MUAFIYETI GETIRILDI  

GÜMRÜKLER MUHAFAZA EKIPLERI UYUŞTURUCUYA GEÇIT VERMIYOR

Ankara Cumhuriyet Başsavcılığı 
koordinesinde, terör örgütlerine 

yönelik yürütülen soruşturma kapsa-
mında gözaltına alınan 225 şüpheliden 
103'ü tutuklanarak cezaevine konuldu. 
Başsavcılıktan yapılan açıklamaya göre, 
terör örgütlerinin ülke genelinde eylem 
ve faaliyetlerinin deşifresine yönelik 
operasyonlarda gözaltına alınan 225 

şüpheliden 135'inin emniyetteki işlemleri 
tamamlandı. Sağlık kontrolünün ardından 
adliyeye sevk edilen zanlılardan 6'sı 
Başsavcılıkça serbest bırakıldı. Tutukla-
ma talebiyle sulh ceza hâkimliğine sevk 
edilen 129 şüpheliden 103'ü tutuklandı, 
26'sı hakkında adli kontrol kararı verildi. 
Diğer şüphelilerin emniyetteki işlemleri-
nin devam ettiği belirtildi. (AA)

Kocaeli'nin Dilovası ilçesinde 7 ki-
şinin öldüğü, 6 kişinin yaralandığı 

kozmetik fabrikasındaki yangına ilişkin 
aralarında görevden uzaklaştırılan 
Dilovası Belediye Başkan Yardımcısı ve 
Zabıta Müdür Vekilinin de bulunduğu 
7 şüpheli tutuklandı. Gebze Cumhu-
riyet Başsavcılığınca, Mimar Sinan 
Mahallesi Mimar Sinan Caddesi'nde 8 
Kasım 2025'te çıkan yangına ilişkin 
yeni bilirkişi raporu doğrultusunda 
gözaltına alınan 7 zanlının emniyetteki 

işlemleri tamamlandı. Güvenlik önlem-
leriyle emniyetten çıkarılan Dilovası 
Belediye Başkan Yardımcısı N.T. ve 
Zabıta Müdür Vekili N.B, Başkan 
Yardımcısı ve eski İmar ve Şehircilik 
Müdürü H.Ö, eski Zabıta Müdür Vekili 
C.T, eski Yapı Kontrol müdürleri C.S. ve 
S.S. ile görevdeki Yapı Kontrol Müdürü 
M.T. Gebze Adliyesine getirildi. Savcılık 
sorgularının ardından nöbetçi sulh 
ceza hâkimliğine çıkarılan 7 şüpheli 
tutuklandı. (AA)

135 TERÖR ŞÜPHELİSİ
CEZAEVİNE KONULDU

7 KIŞININ ÖLDÜĞÜ YANGINA 
ILIŞKIN 7 ZANLI TUTUKLANDI

MUSTAFA ÇIFTÇI
ORGANIZE SUÇ ÖRGÜTLERI ILE MÜCADELE KAPSAMINDA 81 
ILIMIZDE BU SABAH 48 ŞAFAK OPERASYONU GERÇEKLEŞTIRIL-
DIĞINI BELIRTEN ADALET BAKANI GÜRLEK, “SOKAK ÇETELERINE 
KARŞI, TAVIZSIZ BIR MÜCADELE KAPSAMINDA 841 ŞÜPHELI 
HAKKINDA ADLI IŞLEM YAPILMIŞTIR” IFADELERINI KULLANDI. 

İSTANBUL BÜYÜKŞEHIR BELEDIYESI (İBB) KÜLTÜR AŞ GENEL MÜDÜR YARDIMCISI ERHAN KARAAL'IN MALTEPE'DE 
KAÇIRILMASINA ILIŞKIN SORUŞTURMASI GENIŞLETILIYOR. BU KAPSAMINDA 2 ŞÜPHELI DAHA GÖZALTINA ALINDI.

SUÇ ÖRGÜTLERİNE 
81 İLDE DEV DARBE

dalet Bakanı Akın 
Gürlek, sanal medya 

hesabından yaptığı açık-
lamada, “Cumhurbaşka-

nımız Sayın Recep Tayyip Erdoğan’ın 
liderliğinde; milletimizin huzurunu, 
çocuklarımızın ve gençlerimizin 
geleceğini, esnafımızın emeğini ve 
kamu düzenini hedef alan organi-
ze suç örgütleriyle mücadelemizi 
kararlılıkla sürdürüyoruz. 18 Haziran 
2026 tarihli Milli Güvenlik Kurulu 
toplantısında da vurgulandığı üzere; 
başta çocuklarımız ve gençlerimiz 
olmak üzere tüm vatandaşlarımızın 
huzur ve güvenliğinin mutlak surette 
muhafazası, devletimizin en temel 
önceliklerinden biridir. Pazartesi 
günü 81 ilde 175 Ağır Ceza Mahkeme-

si Cumhuriyet Başsavcılığına 
gönderdiğimiz ‘Organize 

Suç Örgütleri ile Müca-
dele’ konulu genelgemiz 
ile sokak çetelerine 
karşı ülke genelinde 
topyekûn, eş zamanlı 

ve tavizsiz bir mücadele 
başlattığımızı ilan etmiş-

tik. Cumhuriyet Başsavcılıklarımız 
süratle harekete geçmiş; emniyet ve 
jandarma birimlerimizle koordinas-
yon içerisinde bu sabah ülke çapında 
eş zamanlı operasyonlar gerçekleş-
tirilmiş; 48 ayrı operasyonda 841 şüp-
heli hakkında adli işlem yapılmıştır” 
ifadelerini kullandı. Operasyonların 
kapsamına değinen Gürlek, “31 Cum-
huriyet Başsavcılığımızın koordine-
sinde, 24 ilde TCK 220 kapsamında 
‘suç işlemek amacıyla örgüt kurma’ 
suçuna yönelik 35 operasyon yapıl-
mış, 711 şüpheli hakkında adli işlem 
gerçekleştirilmiştir. Ayrıca örgütlü 
suç kapsamında olmamakla birlikte 
benzer nitelikteki suçlara yönelik 
10 Cumhuriyet Başsavcılığımızın 
koordinesinde, 10 ilde 13 operasyon 
yapılmış, 130 şüpheli hakkında adli 
işlem gerçekleştirilmiştir. Bu tablo; 
devletimizin suç örgütlerine karşı 
mücadelesindeki kararlılığın, yargı 
teşkilatımızın süratli refleksinin, kol-
luk birimlerimizin sahadaki etkinliği-
nin ve kurumlarımız arasındaki güçlü 
koordinasyonun açık bir göstergesi-
dir” açıklamasında bulundu. (DHA)

A

Bakan Akın Gürlek ayrıca “Şehirlerimizin 
huzurunu bozmaya, gençlerimizi suça bu-

laştırmaya, esnafımızı tehdit ve haraçla sindir-
meye çalışan hiçbir yapıya izin vermeyeceğiz. Bu 
suç örgütlerini; yöneticilerinden finans ağlarına, 

tetikçilerinden dijital propaganda kanallarına 
kadar tüm unsurlarıyla hedef almaya devam 
edeceğiz. Kamu düzeninden ve vatandaşımızın 
güvenliğinden bir milim dahi taviz vermeden 
mücadelemizi sürdüreceğiz” dedi.

İstanbul Anadolu Cumhuriyet Başsav-
cılığınca, Karaal'ın kaçırıldığı iddiasına 

ilişkin başlatılan soruşturma genişletilerek 
sürüyor. Soruşturma kapsamında, İstanbul 
Emniyet Müdürlüğü Asayiş Şube Müdürlüğü 
Gasp Büro Amirliği ekiplerince 2 şüpheli 
daha yakalandı. Böylece gözaltındaki 
şüpheli sayısı 10'a yükseldi. Başsavcılık, 
Karaal'ın Maltepe'de kimliği belirsiz 
kişilerce kaçırıldığı iddiasına ilişkin soruş-
turma başlatmış, mağdurun bulunması ve 
şüphelilerin yakalanması için polise talimat 
vermişti. Ekiplerin çalışmalarının ardından 
Tuzla'da bir inşaat alanında bulunan 
Karaal'ın sağlık durumunun iyi olduğu öğ-
renilmişti. Soruşturma kapsamında olayla 
bağlantılı olduğu değerlendirilen 12 şüpheli 
gözaltına alınmış, şüphelilerden 6'sı tu-
tuklanmış, 6'sı adli kontrol şartıyla serbest 
bırakılmıştı. Soruşturmanın devamında 
Kocaeli'de ormanlık alanda bulunan villaya 
düzenlenen operasyonda 5 zanlı daha 
gözaltına alınmış, şüphelilerden 4'ünün 
olay günü kaçırma organizasyonunun 
içinde bulunduğu tespit edilmişti. Süreçte, 
İstanbul Emniyet Müdürlüğü Asayiş Şube 
Müdürlüğü Gasp Büro Amirliği ekiplerince 3 
şüpheli daha yakalanırken, böylece gözaltı 
sayısı 8'e yükselmişti. (AA)

‘HİÇBİR YAPIYA İZİN VERMEYECEĞİZ’
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Akın Gürlek

Bakırköy Cumhuriyet Başsavcılığı tarafından, 
‘Karacellatlar’ suç örgütüne yönelik 

soruşturma başlatıldı. Soruşturma kapsamında 
örgütün İstanbul’da Esenyurt, Beylikdüzü, Bağcılar, 
Küçükçekmece, Sarıyer, Eyüpsultan, Avcılar, San-
caktepe, Bakırköy, Fatih, Bahçelievler, Güngören ve 
Büyükçekmece ilçeleri başta olmak üzere Mersin, 

Tekirdağ ve Yalova’da faaliyet gösterdiği belirlenir-
ken, cezaevinde bulunan V.A ile yurt dışında firari 
olan ‘Yıldıray’ lakaplı S.Ö. tarafından yönetildiği 
tespit edildi.  Bu kapsamda İstanbul merkezli 
10 ilde ‘Karacellatlar’ suç örgütüne operasyon 
düzenlendi. Operasyonda haklarında gözaltı kararı 
verilen 87 kişiden 34’ü yakalandı.

ERHAN KARAAL'IN KAÇIRILMA
SORUŞTURMASI GENİŞLETİLİYOR

16 ŞÜPHELI  
GÖZALTINA ALINDI

 10 ZANLI 
ADLIYEDE

Şile Belediyesine yönelik soruş-
turma kapsamında düzenlenen 

üçüncü operasyonda 16 şüpheli gözaltına 
alındı. İstanbul İl Emniyet Müdürlüğü Mali 
Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü ekip-
lerince, Anadolu Cumhuriyet Başsavcılığı 
koordinesinde yürütülen soruşturma 
kapsamında Şile Belediyesinde doğrudan 
temin, imar, ruhsat ve iskan işlemlerinde 
usulsüzlük yapıldığı ve rüşvet alınarak 
haksız menfaat sağlandığı tespit edildi. İs-
tanbul ve İzmir'de belirlenen adreslere eş 
zamanlı operasyon düzenleyen ekipler, 16 
şüpheliyi gözaltına aldı. Zanlılar, İstanbul 
Emniyet Müdürlüğüne götürüldü.

Şile Belediyesine 3. dalga:

İstanbul Büyükşehir Belediyesi (İBB) Kültür AŞ Genel Müdür Yardımcısı Erhan Karaal’ın Maltepe’de kaçırıl-
masına ilişkin soruşturma kapsamında gözaltına alınan 10 şüpheli adliyeye sevk edildi.İstanbul Anadolu 

Cumhuriyet Başsavcılığınca, Karaal’ın kaçırıldığı iddiasına ilişkin yürütülen soruşturma kapsamında 
yakalanan 10 zanlının, emniyetteki işlemleri tamamlandı. Şüpheliler, Anadolu Adalet Sarayı’na gönderildi.

Ticaret Bakanlığı Gümrükler Muhafaza ekipleri, 
2023 yılından bu yana 3 bin 430 operasyonda 

108,7 ton uyuşturucu madde ele geçirdi. Bakanlıktan 
26 Haziran Dünya Uyuşturucu Kullanımı ve Kaçakçılığı 
ile Mücadele Günü dolayısıyla yazılı açıklama yapıldı. 
Açıklamada, şu bilgiler verildi: Uyuşturucu kaçak-
çılığıyla mücadelede gelinen seviyeye rakamsal 
olarak bakıldığında, 2023’te 727 operasyonda 11 ton 
976 kilogram, 2024’te 1362 operasyonda 24 ton 313 
kilogram, 2025’te gerçekleştirilen 934 operasyonda 35 

ton 995 kilogram ve bu yıl haziran itibarıyla 407 ope-
rasyonda 36 ton 403 kilogram uyuşturucu madde ele 
geçirildi. 2023’ten günümüze 3 bin 430 operasyonda 
108,7 ton uyuşturucu maddeye el koydu. Açıklamada, 
bu rakamların, Türkiye’nin uyuşturucu ticaretine karşı 
yürüttüğü kararlı mücadelenin somut bir göstergesi 
olduğu, özellikle Gürbulak, Kapıkule, Habur, İpsala ve 
Kapıköy gümrük kapıları ile İstanbul, İstanbul Sabiha 
Gökçen, Antalya havalimanlarında rekor miktarda 
uyuşturucuya el konulduğu belirtildi. (AA)
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2025-2026 EĞITIM ÖĞRETIM YILI OKUL KAPANIŞ PROGRAMI VE KARNE 
TÖRENI’NDE KONUŞAN MILLI EĞITIM BAKANI TEKIN, “HERKESE IYI 
TATILLER DILIYORUM. YENI EĞITIM ÖĞRETIM YILINDA, 2026-2027 
EĞITIM ÖĞRETIM YILINDA GÖRÜŞMEK ÜZERE” DIYE KONUŞTU.

SAĞLIK BAKANI PROF. DR. MEMIŞOĞLU, TÜRKIYE'NIN SAĞLIKTA, DÜNYANIN TEKNOLOJI 
ÜRETEN, CIHAZ ÜRETEN EN ÖNEMLI ÜLKELERINDEN BIRI HÂLINE GELDIĞINI BELIRTEREK, 
"SAYIN CUMHURBAŞKANIMIZIN LIDERLIĞINDE KORUYAN, GELIŞTIREN VE ÜRETEN SAĞ-
LIKTA TÜRKIYE YÜZYILI'NI YAŞAMAK IÇIN ELIMIZDEN GELDIĞINCE ÇALIŞIYORUZ" DEDI.

T.C. KONYA İLİ MERAM  
BELEDİYESİNDEN SATIŞ İLANI

Mülkiyeti Meram Belediyesi’ne ait, ekli listede tapu bilgileri, muhammen ve geçici teminat bedeli belirtilen 
taşınmazların, 2886 sayılı yasa hükümleri ve şartnamesi dahilinde açık teklif usulüyle satışı yapılacaktır.
(3065 Sayılı Kanunun 17. maddesi 4 numaralı fıkrasının (p) bendi kapsamında KDV’den istisnadır.)
Şartname ve ekleri Meram Belediye Hizmet Binası - Gelirler Müdürlüğü – Gayrimenkul Yönetim Bürosu’ndan 
500,00 TL (KDV Hariç) bedel karşılığında temin edilebilir.
İhale 08/07/2026 Çarşamba günü saat 15.00’da Yenişehir Mahallesi Azerbaycan Caddesi No:5 Meram/
KONYA adresindeki Meram Belediyesi hizmet binasında, Meram Belediye Encümeni’nce yapılacaktır.
İHALEYE KATILMAK İÇİN İSTENİLEN BELGELER:
İhaleye katılabilmek için kanuni ikametgâh sahibi olmak, gerekli nitelik ve yeterliği haiz bulunmak, istenilen 
teminat ve belgeleri vermek zorunludur. Zarf içerisinde verilecek bu evraklar;
A- Gerçek Kişiler için:
1. İhaleye katılmak istediği belirten dilekçe,
2. İkametgah Belgesi (Türkiye’de adres göstermek ),
3. Şartnamenin satın alındığına dair makbuz,
4. T.C. Vatandaşlık numarasının bulunduğu nüfus cüzdanı sureti ( ihale anında aslı ile teyid edilecektir.),
5. Geçici teminat makbuzu veya geçici teminatına karşılık 2886 Sayılı Devlet İhale Kanunu’nun 26. 
maddesinde belirtilen teminat yerine geçen belgelerden herhangi birisi,
6. Vekâleten ihaleye katılma halinde, istekli adına katılan kişinin ihaleye katılmaya ilişkin noterden onaylı 
vekâletnamesi ile vekâleten katılanın noter tasdikli imza beyannamesi,
7. Ortaklık girişimi olması halinde noter tasdikli ortak girişim beyannamesi ile ortaklarca imzalanmış ortaklık 
sözleşmesi,
8. Taşınmazın görüldüğüne dair belge,
9. Meram Belediyesi’ne vadesi geçmiş borcu bulunmadığına dair belge,
B- Tüzel Kişiler için:
1. İhaleye katılmak istediği belirten dilekçe,
2. Tebligat için adres beyanı,
3. Geçici teminat makbuzu veya geçici teminatına karşılık 2886 Sayılı Devlet İhale Kanunu’nun 26. 
maddesinde belirtilen teminat yerine geçen belgelerden herhangi birisi,
4. Şartnamenin satın alındığına dair makbuz,
5. Vekâleten ihaleye katılma halinde, yetkili adına katılan kişinin ihaleye katılmaya ilişkin noterden onaylı 
vekâletnamesi ile vekâleten katılanın noter tasdikli imza beyannamesi aslı,
6. 2026 yılı içerisinde alınmış Ticaret veya Sanayi Odası belgesi aslı,
7. Noter tasdikli imza sirküsü aslı veya noter onaylı sureti,
8. Ortaklık girişimi olması halinde noter tasdikli ortak girişim beyannamesi ile ortaklarca imzalanmış ortaklık 
sözleşmesi,
9. Taşınmazın görüldüğüne dair belge,
10. Meram Belediyesi’ne vadesi geçmiş borcu bulunmadığına dair belge,
TEKLİFLERİN VERİLME YERİ VE ZAMANI:
İhaleye katılacak isteklilerin en geç 07/07/2026 Salı günü saat 17:00’ye kadar geçici teminatın yatırmaları 
ve ihale evraklarının Belediyemiz Gelirler Müdürlüğü’ne dosya halinde teslim etmeleri gerekmektedir.
Saat ayarında Türkiye Radyo ve Televizyon ( TRT ) idaresinin saat ayarı esastır.
ÖDEME ŞEKLİ:
Tablodaki taşınmazlarda ihale bedelinin %20’si ile ihale bedeli üzerinden hesaplanan damga vergisi, kati 
teminat ve ihaleden kaynaklanan diğer masraflar peşin ödenecektir. Kalan ihale bedeli 12 ay, eşit aralıklı 
taksitler halinde ödenecektir.
Taksitler sözleşmenin yapıldığı gün esas alınarak takip eden aylarda aynı gün içerisinde ödenecektir.
DİĞER HUSUSLAR:
İhaleyi yapıp yapmamakta tamamen Meram Belediye Encümeni yetkilidir. Şartnamede ve ilan metninde 
belirtilmeyen hususlarda 2886 Sayılı Devlet İhale Kanunu hükümleri uygulanır.
İLAN OLUNUR. 

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2498141

No Mahalle Ada Parsel Alan 
(m²) İmar Durumu Muhammen 

Bedel (TL)
Geçici 
Teminat 
(TL)

Ödeme Şekli

1 Kaşınhanı 48805 2 803.53
Mesken 2 Kat 
Ayrık (Taks:0.30, 
Kaks:0.40)

1,808,000.00 54,240.00 %20 Peşin Kalan 
12 eşit taksit

2 Kaşınhanı 48805 3 796.47
Mesken 2 Kat 
Ayrık (Taks:0.30, 
Kaks:0.40)

1,793,000.00 53,790.00 %20 Peşin Kalan 
12 eşit taksit

3 Kaşınhanı 48805 4 649.97
Mesken 2 Kat 
Ayrık (Taks:0.30, 
Kaks:0.40)

1,365,000.00 40,950.00 %20 Peşin Kalan 
12 eşit taksit

4 Kaşınhanı 48805 5 649.98
Mesken 2 Kat 
Ayrık (Taks:0.30, 
Kaks:0.40)

1,365,000.00 40,950.00 %20 Peşin Kalan 
12 eşit taksit

5 Kaşınhanı 48805 6 650.00
Mesken 2 Kat 
Ayrık (Taks:0.30, 
Kaks:0.40)

1,365,000.00 40,950.00 %20 Peşin Kalan 
12 eşit taksit

6 Kaşınhanı 48805 7 650.01
Mesken 2 Kat 
Ayrık (Taks:0.30, 
Kaks:0.40)

1,366,000.00 40,980.00 %20 Peşin Kalan 
12 eşit taksit

7 Kaşınhanı 48805 8 650.02
Mesken 2 Kat 
Ayrık (Taks:0.30, 
Kaks:0.40)

1,366,000.00 40,980.00 %20 Peşin Kalan 
12 eşit taksit

8 Kaşınhanı 48805 9 650.03
Mesken 2 Kat 
Ayrık (Taks:0.30, 
Kaks:0.40)

1,366,000.00 40,980.00 %20 Peşin Kalan 
12 eşit taksit

9 Kaşınhanı 48805 10 829.92
Mesken 2 Kat 
Ayrık (Taks:0.30, 
Kaks:0.40)

1,868,000.00 56,040.00 %20 Peşin Kalan 
12 eşit taksit

10 Kaşınhanı 48805 11 840.09
Mesken 2 Kat 
Ayrık (Taks:0.30, 
Kaks:0.40)

1,891,000.00 56,730.00 %20 Peşin Kalan 
12 eşit taksit

11 Kaşınhanı 48805 12 649.96
Mesken 2 Kat 
Ayrık (Taks:0.30, 
Kaks:0.40)

1,365,000.00 40,950.00 %20 Peşin Kalan 
12 eşit taksit

12 Kaşınhanı 48805 13 649.98
Mesken 2 Kat 
Ayrık (Taks:0.30, 
Kaks:0.40)

1,365,000.00 40,950.00 %20 Peşin Kalan 
12 eşit taksit

13 Kaşınhanı 48805 14 649.99
Mesken 2 Kat 
Ayrık (Taks:0.30, 
Kaks:0.40)

1,365,000.00 40,950.00 %20 Peşin Kalan 
12 eşit taksit

14 Kaşınhanı 48805 15 650.01
Mesken 2 Kat 
Ayrık (Taks:0.30, 
Kaks:0.40)

1,366,000.00 40,980.00 %20 Peşin Kalan 
12 eşit taksit

15 Kaşınhanı 48805 16 650.02
Mesken 2 Kat 
Ayrık (Taks:0.30, 
Kaks:0.40)

1,366,000.00 40,980.00 %20 Peşin Kalan 
12 eşit taksit

16 Kaşınhanı 48805 17 650.03
Mesken 2 Kat 
Ayrık (Taks:0.30, 
Kaks:0.40)

1,366,000.00 40,980.00 %20 Peşin Kalan 
12 eşit taksit

İLAN EKİ

YKS’DE KOPYA ÇEKEN ŞÜPHELİ TUTUKLANDI
İstanbul Çekmeköy’deki bir okulda 21 Hazi-
ran’da gerçekleştirilen AYT’ye giren şüpheli 

M.E.K’nin cep telefonunu kıyafetinin içine gizleye-
rek sınav salonuna girdiği belirlendi. Şüphelinin, 
sınav esnasında bazı soruların fotoğrafını çekip 
yapay zekâ uygulamasına atarak çözdürdüğü 
tespit edildi. M.E.K, sınav süresinin bitmesinin 
ardından salondan çıkmak isterken görevlilerce 

durduruldu. Yapılan üst aramasında cep telefonu 
ele geçirilen şüpheli, okulda görevli polis ekip-
lerince gözaltına alındı. Emniyetteki işlemlerinin 
tamamlanmasının ardından adliyeye sevk edilen 
şüpheli, çıkarıldığı nöbetçi sulh ceza hâkimliğince 
“Ölçme, Seçme ve Yerleştirme Merkezi Başkanlı-
ğının Teşkilat ve Görevleri Hakkında Kanunu’na 
muhalefet” suçundan tutuklandı. (AA)

Bakan Tekin, “Liselere Geçiş Sistemi (LGS) sınavlarıyla ilgili bir açıklama 
yapayım. 10 Temmuz’da sonuçları açıklayacağız. 10 Temmuz’da sonuçları 

açıkladığımızda bu yıl yapay zekâ destekli bir robotik tercih kılavuzu oluşturduk 
elektronik ortamda. 10 Temmuz’da açıkladıktan sonra yerleştirme başvurularını ala-
cağız. 5 Ağustos günü ise yerleştirme sonuçlarını açıklayacağız. Tüm eğitim öğretim 
yılı boyunca biz Milli Eğitim camiası, maarif ailesi olarak toplam 1 milyon 216 bin 379 
öğretmen arkadaşımızla çocuklarımıza bu hizmetleri vermeye çaba sarf ettik” dedi.

İstanbul Valiliğinin sosyal medya hesabından yapılan açıklamada şunlar 
kaydedildi: Gerçekleştirdiğimiz yatırımlar sayesinde İstanbul’umuzda ikili 

eğitim oranını, 2023 yılından 2026 yılına son 3 yılda, yüzde 26’dan yüzde 19’a 
düşürdük. Bugün 2 bin 460 okulumuz tekli eğitim, 608 okulumuz ise ikili eğitim 
sistemiyle faaliyet gösteriyor. İstanbul Valiliği olarak hedefimiz, tekli eğitimle 
her öğrencimizin modern, güvenli ve nitelikli eğitim ortamlarında geleceğe 
hazırlanması. Güçlü eğitim altyapısı, güçlü İstanbul, güçlü Türkiye demek.

Sağlık Bakanı Kemal Memişoğlu, Ankara Bilkent 
Şehir Hastanesinde ilk kez yerli kalp-akciğer 

makinesi "LIFELINE HLM" kullanılarak ameliyat edilen 
Bülent Yeniay'ı ziyaret etti, doktorlardan hastanın 
sağlık durumu ve yürütülen çalışmalara ilişkin bilgi aldı. 
Ziyaretin ardından basın mensuplarına açıklamalarda 
bulunan Memişoğlu, bugün kendileri için gurur günü 
yaşandığını, Türk tıp ve sağlık sanayisi açısından bunun 
önemli dönüm noktalarından biri olduğunu belirtti. 

Memişoğlu, ASELSAN tarafından yerli olarak üreti-
len ve mühendislerle hekimlerin ortak çalışması sonucu 
yaklaşık 5-6 ay önce hayvan deneylerini tamamlayan 
yerli kalp-akciğer makinesiyle Bilkent Şehir Hastane-

sinde ilk ameliyatın gerçekleştirildiğini söyledi. 
Bugün de ameliyat olan hastayı ziyaret ettiklerini 

dile getiren Memişoğlu, "Cihaz yerli, mekân yerli, hasta 
yerli. Türkiye sağlık sanayisinde artık yavaş yavaş 
ipuçlarını verdiği başarılara başlamış durumda. Sayın 
Cumhurbaşkanımızın liderliğinde koruyan, geliştiren 
ve üreten sağlıkta Türkiye Yüzyılı'nı yaşamak için 
elimizden geldiğince çalışıyoruz" diye konuştu.

Başhekimden ASELSAN'a, mühendislerden 
sağlık çalışanlarına kadar emeği bulunan tüm ekibe 
teşekkür eden Memişoğlu, bir araya gelindiğinde, 
birlikte hareket edildiğinde başarılamayacak hiçbir şey 
olmayacağına inandıklarını ifade etti. (DHA) 

Okul öncesi, ilköğretim ve orta-
öğretim okullarındaki yaklaşık 

18 milyon öğrenci karne alarak yaz 
tatiline girdi. Milli Eğitim Bakanı 
Yusuf Tekin, Bakırköy Medeni Berk 
İlkokulunda düzenlenen 2025-2026 
Eğitim Öğretim Yılı Okul Kapanış 
Programı ve Karne Töreni’ne katıldı. 

Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin, 
“2025-2026 eğitim öğretim yılını bu-
gün itibarıyla tamamlamış bulunuyo-
ruz. Dile kolay, 36 hafta bunun önemli 
bir kısmı toplam 18 milyona yakın 
öğrencimiz var. Net rakamı da söy-
leyeyim; 17 milyon 583 bin 252 kayıtlı 
öğrencimiz var. Bu öğrencilerimizden 
1 milyon 224 bin 135 kardeşimiz bu yıl 
itibarıyla ortaokullardan, geçtiğimiz 
haftalarda yaptığımız LGS sınavına 
katılarak ortaokullardan mezun olup 
ortaöğretim kurumlarına devam 
edecekler. Hem LGS’de hem YKS’de 
şunu bir kez daha gördük; artık kade-
meler arası geçiş sınavları daha çok 
Türkçe okuduğunu anlama temaları 
üzerinde odaklanmış durumda. Bu 
alışkanlığımıza devam edeceğiz. 

Bu yıl ilk defa uygulamaya koy-
duğumuz, çocuklarımızın Türkiye 
Yüzyılı Maarif Modeli kapsamında 
farkındalıklarını artıracak bazı 
etkinlikler yaptık. Başta Gazi Mustafa 
Kemal Atatürk olmak üzere; çocuk-
larımızın, gençlerimizin bu değerlere 
sahip çıkmasını temin etmek, daha 
güçlü şekilde sahip çıkmalarına yar-
dımcı olacak etkinlikler yaptık. 

Önümüzdeki yıl, okul öncesi, 
ilkokul 1, 2 ve 3, ortaokullarda 5, 6 ve 
7, liselerde ise 9, 10 ve 11’inci sınıflar-
da önümüzdeki yıl Türkiye Yüzyılı 
Maarif Modeli’yle eğitim öğretim 
hayatımız devam edecek. Öğretmen 
arkadaşlarımıza da bir kez daha te-
şekkür ediyorum; emekleri, çabaları, 
gayretleri için. Allah hepsinden razı 
olsun. Herkese iyi tatiller diliyorum. 
Yeni eğitim öğretim yılında, 2026-
2027 eğitim öğretim yılında görüş-
mek üzere” diye konuştu. (DHA) 

İYİ TATİLLER 
YENI EĞITIM ÖĞRETIM 
YILINDA GÖRÜŞÜRÜZ

Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin, 
Bakırköy Medeni Berk İlkokulunda 
düzenlenen karne törenine katıldı.

İLK KEZ HASTADA KULLANILDI

İstanbul’da ikili eğitim
ORANI %19’A DÜŞTÜ

LGS yerleştirme sonuçlarını
5 AĞUSTOS’TA AÇIKLAYACAĞIZ

SAĞLIKTA TARİHİ  
OPERASYON!

ASELSAN tarafından 
geliştirilen, hayvan deney-

leri ve klinik çalışmaları Sağlık 
Bakanlığına bağlı Türkiye Sağlık 
Enstitüleri Başkanlığı tarafından 
yürütülen yerli kalp-akciğer 
makinesi "LIFELINE HLM", Ankara 
Bilkent Şehir Hastanesinde gerçek-
leştirilen açık kalp ameliyatında 
ilk kez başarıyla kullanılarak 
klinik kullanıma alındı. Ankara'da 
yaşayan, koroner arter hastalığı 
tanısı bulunan 51 yaşındaki Bülent 
Yeniay'a uygulanan koroner arter 
baypas ameliyatında kullanılan 
cihaz, operasyon süresince 
hastanın dolaşım ve oksijenasyon 
fonksiyonlarını üstlenerek cerrahi  
ekibe destek sağladı.

YERLİ KALP-
AKCİĞER 
MAKİNESİ

Sağlık Bakanı Kemal Memişoğlu, 
yerli ve milli kalp-akciğer makinesi 
'LIFELINE HLM' ile ameliyat olan 51 

yaşındaki Bülent Yeniay'ı ziyaret etti.
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Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan, Haliç Kongre Merke-
zi’nde düzenlenen “TİM 33. Genel 
Kurulu ve İhracat Şampiyonları 
Ödül Töreni”ne katıldı. Burada bir 
konuşma yapan Cumhurbaş-
kanı Erdoğan, “Özellikle ihracat, 
günümüzde artık sadece mal alıp 
başka bir yere satmaktan ibaret 
bir faaliyet olmanın ötesindedir. 
Sizler kimi zaman bir ihracatçı, 
kimi zaman bir gönül elçisi, kimi 
zaman da Türkiye’nin önüne 
çıkarılan engelleri aşmak için 
mücadele eden birer serden-
geçti olarak ülkemizin yükünü 
omuzluyorsunuz. Yol, dava ve 
kader arkadaşım olarak gördü-
ğüm ihracatçılarımızın daima 
yanında oldum, bundan sonra 
da yanınızda olmayı sürdürece-
ğim. Ülkemizdeki 27 sektörü, 61 
ihracatçı birliğini ve 140 bini aşkın 
ihracatçıyı çatısı altında toplayan 
Türkiye İhracatçılar Meclisi’nin 
amacı dış ticaret fazlası veren 
Türkiye hedefine ulaşmaktır. 
Dünyanın en ücra köşelerinden 
en rekabetçi pazarlarına kadar 
üzerinde Türkiye mührü taşıyan 
her üründe bu devasa ailenin 
alın teri, dinamizmi ve küresel 
vizyonu vardır. Türkiye’nin yıldan 
yıla artan başarı grafiği ortada. 
Türkiye’nin karşılaştığı çeşitli 
güçlüklere rağmen nereden ne-
reye geldiğini, dünyayı takip eden 
ufku ve gözleri açık herkes göre-
biliyor. Konjonktürel gerilimlerin 
gölgesinde, 2025 yılında yüzde 
3,6’lık büyüme ve 2026 yılının ilk 
çeyreğinde ise yüzde 2,5 oranında 
büyüme kaydettik ve kesintisiz 
büyüme performansımızı son 23 
çeyreğe taşıdık” dedi.

Birlikte başaracağız 
Türkiye’nin yıllık 248 milyon 

dolar savunma sanayii ihraca-
tından bugün aynı sektörde aylık 

992 milyon dolar ihracat yapan 
seviyeye geldiğini söyleyen 
Cumhurbaşkanı Erdoğan, “Yani 1 
yılda yaptığımız ihracatı hamdol-
sun artık 1 haftada yapıyoruz. Bu 
rakamlar Türkiye’nin teknoloji 
yoğun ürünlere olan yöneliminin 
bir sonucu olarak gerçekleşti ve 
bu payın daha da artırılmasını 
hedefliyoruz. Bir diğer günde-
mimiz ihracatımızı ülke sathına 
yaymaktır. Bunda da hamdolsun 
önemli ilerlemeler kaydettik. 
Ocak-mayıs döneminde 21 
ilimiz 1 milyar doların üzerinde 
ihracat yaptı. Daha fazla ilimizi 
ihracatta pay sahibi kılmak için 
çalışmalarımız sürüyor. Şunu bir 

defa herkesin bilmesini temenni 
ederim. Etrafındaki onca sıkın-
tıya, çatışmaya, krize rağmen 
dünyada ülkemizin ihracattaki 
bu hızlı yükselişiyle mukayese 
edilebilecek pek az örnek vardır. 
Elbette buralarda durmayacağız, 
mevcutla yetinmeyeceğiz. Yakın 
coğrafyalarda yoğunlaşan ihracat 
ağımızı daha uzak coğrafyalara 
doğru genişleterek, ihracatçımı-
zın yeni ihtiyaçlarını karşılayacak 
yeni imkânlar geliştirerek, artan 
ihracatımızın hızına ve ihtiyaç-
larına uygun finansmanı sağla-
yacak yeni mekanizmalarla bu 
başarı hikâyesini daha da ileriye 
taşıyacağız. Bunu da 23 yıldır 

olduğu gibi yine sizlerle birlikte 
başaracağız” dedi.

Eximbank’ın sermayesini 13,8 
milyar liradan 100 milyar liraya 
çıkardıklarını söyleyen Cumhur-
başkanı Erdoğan, “Daha önce 300 
milyon lira olan reeskont kredi-
lerinin günlük limitini 4,5 milyar 
liraya yükseltmştik. Bu defa ilave 
500 milyon lira ile bu rakamı 5 
milyar liraya çıkarıyoruz. Bir diğer 
ifadeyle 3 yıl önce 300 milyon lira 
olan reeskont kredileri günlük 
limitini yaklaşık 17 kat artırarak 5 
milyar liraya yükseltmiş oluyoruz. 
Bölgemizdeki her türlü siyasi, 
ekonomik, sosyal gerilim elbette 
bizi de etkiliyor, etkileyecektir. 

Ancak Türkiye dünün kendi içine 
kapanık Türkiye’si de değildir. 
Artık her alanda dünya ile bü-
tünleşmiş, göz hizasında ilişki-
ler kurma kabiliyeti kazanmış, 
büyük devletlerin saygı duyduğu 
bir Türkiye vardır. Küresel kriz-
lerle her yüzleşmemizi siyasi ve 
ekonomik kazanımlara dönüş-
türecek bir yaklaşımla hareket 
ederek ihracatçılarımızla birlikte 
yeni fırsatlara ve yeni kıtalara 
doğru ilerleyeceğimiz bir döneme 
giriyoruz. Devlet-özel sektör el 
ele vererek inşallah bu yeni dö-
nemde ülkemizin ihracat çatısını 
çok daha yükseklere çıkaracağız” 
diye konuştu.

Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet 
Yılmaz, Türkiye Basın Federasyonunun 
“Anadolu Sohbetleri” programına konuk 
olarak, basın mensuplarının sorularını 
yanıtladı.Türkiye’nin ateş çemberi içinde 
olduğunu, böyle bir ortamda Cumhurbaş-
kanı Recep Tayyip Erdoğan’ın “İç cepheyi 
güçlendirmeliyiz” vurgusu yaptığını dile 
getiren Yılmaz, daha sonra MHP Genel 
Başkanı Devlet Bahçeli’nin bu konuda 
cesur ve ezber bozan bir çıkış yaptığını 
kaydetti.

Devamında terörsüz Türkiye sürecinin 
bir devlet politikasına dönüştüğünü anla-
tan Cevdet Yılmaz, “Bu süreçte örgütün 
kurucusu, kurduğu örgüte ‘kendinizi 
feshedin’ çağrısı yaptı. Örgüt buna olumlu 
cevap verdi, kendi içindeki mekanizma-

larla. Epey bir süreç yaşamış olduk ve şu 
anda kritik bir aşamaya gelmiş durumda-
yız bu süreçte. Yeni bir aşamaya gelmiş 
durumdayız” ifadelerini kullandı. 

Yılmaz, yeni anayasa çalışmalarında 
Cumhurbaşkanı seçimine yönelik bir 
hazırlık olup olmadığı yönündeki soruya 
karşılık, “Spesifik bir çalışma yapmıyoruz. 
anayasanın geneline ilişkin bir çalışma 
yapıyoruz. Bu çalışma içinde her konuyu 
tartışıyoruz elbette ama öyle spesifik bir 
çalışma değil. Tamamlanmak üzere, sonra 
tabii ki Cumhurbaşkanımıza sunacağız. 
Diğer partilerle de görüşeceğiz” dedi.

Cumhurbaşkanı Yardımcısı Yılmaz, 
İsrail Dışişleri Bakanı Gideon Saar’ın, 
“sözde Ermeni soykırımının resmi 
olarak tanınması için hükümete teklifte 

bulunacağına” ilişkin ifadelerine yönelik 
şu değerlendirmeleri yaptı: “Hiçbir 
şekilde tabii kabul edemeyiz bu yakla-
şımı. İsrail’in niçin bu tür girişimlerde 
bulunduğu açık. Kendi soykırımlarını 
örtmeye çalışan, kendi suçlarını örtmeye 
çalışan çabalar bunlar. Ne yaparlarsa 
yapsınlar Gazze’de yaşananlar tüm 
insanlığın gözleri önünde yaşandı. Tarihe 
geçti, kayıtlara geçti ve bu hiçbir zaman 
unutulmayacak. Gazze’de yaşananlar 
hiçbir zaman unutulmayacak. Bunun 
insanlık vicdanında da karşılığını hem 
kısa vadede hem uzun vadede görmeye 
devam edeceğiz. Bu aynı zamanda Er-
menistan ile Azerbaycan barışına Türkiye 
ile normalleşmeye yönelik bir provokas-
yon olarak da değerlendirilebilir.”

MHP Grup Başkanvekili ve Manisa Millet-
vekili Erkan Akçay, göreve atanan Nurullah 
Savaş’ı MHP Manisa İl Başkanlığında 
ziyaret etti. MHP’nin 57 yıllık geçmişe 
sahip, ilkeli ve kendi gündemini belirleyen 
bir siyasi hareket olduğunu belirten Akçay, 
partinin siyaset anlayışının “önce ülkem ve 
milletim” ilkesi doğrultusunda şekillendi-
ğini ifade etti. TBMM’de “terörsüz Türkiye” 
kapsamında yürütülen yasa çalışmalarına 
vurgu yapan Akçay, düzenlemelerin ülkenin 
huzuru, kardeşliği, birlik ve beraberliğine 
katkı sağlayacağını söyledi.

Hazreti Nuh kıssasını hatırlatan 
Akçay, şöyle konuştu: “Günümüzde hem 
Türkiye’de hem bölgemizde Hazreti Nuh’un 
yeni gemisini inşa eden bilge liderimiz 
Devlet Bahçeli’dir. Terörsüz Türkiye 
kavramı Nuh’un Gemisi’nin inşasıdır. Bilge 
liderimiz Devlet Bahçeli sadece Milliyetçi 
Hareket Partisi’nin Genel Başkanı değil, 
aynı zamanda Türk ve dünya siyasetinin de 
bilgesidir. Milliyetçi Hareket Partisi olarak 
siyaseti milli tarih şuuru, devlet aklı ve 
millet vicdanıyla yürütür, bütün hadiselere 

yarın perspektifiyle bakarız. Dünü iyi biliriz, 
iyi bilmek zorundayız.” Cumhuriyet’in ikinci 
yüzyılını “Türk asrı” olarak nitelendiren 
Akçay, Cumhur İttifakı’nın ortaya koyduğu 
hedefler doğrultusunda çalışmaların 
sürdüğünü aktardı. Akçay, Türk Devletleri 
Teşkilatı’nın kurulmasının Türk tarihinin 
en önemli gelişmelerinden biri olduğunu 
vurgulayarak, Türkiye’nin hem ülke içinde 
birlik ve beraberliği güçlendirmeyi hem 
de bölgede barış ve istikrarı sağlamayı 
hedeflediğini söyledi. MHP MYK Üyesi Ali 
Uçak ise, Cumhur İttifakı olarak cumhur-
başkanlığı seçiminde Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan’a Manisa’dan en 
yüksek desteği vermeyi, yerel seçimlerde 
ise büyükşehir ile 17 ilçede başarı sağla-
mayı hedeflediklerini ifade etti. İl Başkanı 
Nurullah Savaş da Cumhur İttifakı ruhuyla, 
kimseyi ötekileştirmeden çalışacaklarını 
belirterek, 2029 yerel seçimlerinde başta 
Manisa Büyükşehir Belediyesi olmak üzere 
17 ilçede başarı hedeflediklerini kaydetti. 
Programa Ülkü Ocakları İl Başkanı Emirhan 
Sallıtepe, ilçe başkanları ve partililer katıldı.

Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet Yılmaz, ekonomiye dair de önemli bilgilendirmeler yaptı. Özellikle İsrail, ABD ve İran savaşının 
ekonomi programına dışsal bir etki yaptığını belirten Yılmaz, şunları kaydetti: “Enflasyonu niye artırdı? Enerji fiyatları yükseldi. Dünyada 
enerji maliyetleri arttı. Lojistik maliyetler yükseldi. Sigortacılık ve finans maliyetleri yükseldi. Dünyada faizler düşecek diye beklenirken, 
bu gelişmelerden dolayı dünyadaki merkez bankaları faiz oranlarını daha yukarıda tuttular. Finans maliyetleri dünyada arttı. Bütün bu 

etkilerle birlikte, gübre dahil birtakım farklı sektörel etkileri de var. Birlikte bir dışsal etki yaşadık. Esas olan sizin programınızdır. Dışsal 
etkiler geçici olarak elbette program üzerinde birtakım farklılıklara yol açabilirler. Geçici birtakım etkileri olabilir ama istikametinizdir 
önemli olan. İstikametinizi siz bozmazsanız bu dışsal etkiler belli bir süre hükmünü icra eder. Sonra siz yine istikametinizde devam 

edersiniz. Bizim programa bakışımız böyle. Dolayısıyla enflasyonla mücadeleyi kararlı bir şekilde sürdüreceğiz, sürdürüyoruz.” Yılmaz, 
çalışanları ve emeklileri enflasyona hiçbir zaman ezdirmediklerini ve bu prensibi devam ettirdiklerini bildirdi.

SAYGI DUYULAN  
BIR TÜRKIYE VAR

Cumhurbaşkanı 
Erdoğan, “Türkiye 
dünün kendi içine 

kapanık Türkiyesi de 
değildir. Artık her alanda 

dünya ile bütünleşmiş, 
göz hizasında ilişkiler 

kurma kabiliyeti 
kazanmış, büyük 
devletlerin saygı 

duyduğu bir Türkiye 
vardır” dedi.

MHP Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Erkan Akçay, 
“terörsüz Türkiye” sürecine ilişkin, “Günümüzde hem 

Türkiye’de hem bölgemizde Hazreti Nuh’un yeni gemisini 
inşa eden bilge liderimiz Devlet Bahçeli’dir. Terörsüz 
Türkiye kavramı, Nuh’un Gemisi’nin inşasıdır” dedi.

 Türkiye’nin ihracattaki 
başarısına vurgu yapan 
Cumhurbaşkanı Erdoğan, 
“Küresel pazarlarda 
bayrağımızın dalgalan-
madığı tek bir gümrük 
kapısı bırakmama şiarıyla 
gerçekleştirdiğimiz ih-
racattaki başarılarımız 
artık milli motivasyon 
kaynağımız hâline gelmiş 
durumda. 2025 yılında 
mal ve hizmet ihracatı-
mız 395,9 milyar dolarla 
cumhuriyet tarihimizin 
rekorunu kırdı. 2002 
yılında yalnızca 36 milyar 
dolar olan mal ihraca-
tımız, 2025 itibarıyla 
273,3 milyar dolara yük-
seldi. Hizmet ihracatımız 
ise 2002 yılındaki 14 
milyar dolardan geçen yıl 
122,6 milyar dolara çıktı. 
Küresel mal ihracatındaki 
payımız binde 55’ten 
yüzde 1,04’e, hizmet 
ihracatımızdaki payımız 
da binde 89’dan yüzde 
1,28’e ulaştı. İhracatta 
yakaladığımız ivme, 
2026 yılında da kaldığı 
yerden devam ediyor. 
Mayıs ayında tatil etkisiy-
le dış ticaret verilerimizde 
geçici bir yavaşlama 
oldu. Ama 22 Mayıs 
tarihinde günlük ihracatta 
2,4 milyar dolar ile tüm 
zamanların en yüksek de-
ğerine ulaştık. Türkiye’nin 
ihracatındaki artış sadece 
nicelik olarak değil, 
nitelik olarak da büyük 
bir gelişim gösteriyor. 
2002 yılında 10 milyar 
dolar olan orta-yüksek 
ve yüksek teknolojili 
ürün ihracatımız 2025 
yılında 112 milyar dolara 
yükseldi’’ dedi.Ka
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ENFLASYONLA SONUNA KADAR MÜCADELE 

Cumhurbaşkanı 
Yardımcısı Cevdet Yılmaz, 
yeni anayasa çalışmalarına 
ilişkin, “Tamamlanmak 
üzere, sonra tabii ki 
Cumhurbaşkanımıza 
sunacağız. Diğer partilerle de 
görüşeceğiz” dedi.

YENI ANAYASA ÇALIŞMALARI 
TAMAMLANMAK ÜZERE

TERÖRSÜZ TÜRKIYE 
KAVRAMI, NUH’UN 

GEMISI’NIN INŞASIDIR

Cumhurbaşkanlığı İletişim 
Başkanlığı Dezenformas-
yonla Mücadele Merkezi 
(DMM), “NATO Zirvesi 
nedeniyle Ankara’da 2 
gün sokağa çıkma yasağı 
uygulanacağı” iddiasının 
doğru olmadığını bildirdi. 
DMM’nin NSosyal hesabın-
dan yapılan açıklamada, 
bazı sosyal medya payla-
şımlarındaki söz konusu 
iddianın gerçeği yansıtma-
dığı belirtildi. Ankara’da 
7-8 Temmuz’daki 36. NATO 
Devlet ve Hükümet Baş-
kanları Zirvesi kapsamında 
herhangi bir sokağa çıkma 
yasağı kararı bulunmadığı 
kaydedilen açıklamada, şu 
ifadelere yer verildi: “Zirve 
öncesinde kamuoyunda 
panik ve belirsizlik oluş-
turmayı amaçlayan asılsız 
iddialara karşı gerekli tüm 
hukuki süreçler ayrıca 
yürütülmektedir. Vatandaş-
larımızın güncel ve doğru 
bilgiler için yalnızca ilgili 
resmi kurumların açıklama-
larını takip etmesi önemle 
rica olunur.”

DMM'den  
'2 gün sokağa 
çıkma yasağı'  
yalanlaması 
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Gazze’de soykırım yapan, Ekim 
2023’ten bu yana 75 bin Filis-
tinlinin ölümüne neden olan 
İsrail, Türkiye’ye karşı skandal bir 
harekete imza atmaya hazırla-
nıyor. Türkiye ile ilişkiler başta 
olmak üzere diplomatik dengeler 
gözetilerek defalarca reddedi-
len sözde Ermeni soykırımını 
tanıma konusu, Dışişleri Bakanı 

Gideon Sa’ar’ın 
hamlesiyle 
yeniden gün-
deme geldi. 
Sa’ar, sözde 
soykırımın 
resmi olarak 
tanınması 

için hükü-
mete tasarı 
sunacağını 

açıkladı. 
İs-

rail Dışişleri Bakanı, yaptığı pay-
laşımda şu ifadeleri kullandı:

“Hükümetin bir sonraki 
toplantısında, İsrail devletinin 
Ermeni soykırımını resmen 
tanınmasını öngören bir karar 
tasarısını gündeme getireceğim. 
Osmanlı İmparatorluğu’nun son 
yıllarında Ermeni halkına karşı 
işlenen soykırımı tanımak, ahla-
ki ve tarihi bir sorumluluk. Ayrıca 
tarihi gerçeklerin inkâr edilme-
sini, küçümsenmesini veya çar-
pıtılmasını da kesin bir şekilde 
kınamalıyız. Karar tasarısı daha 
sonra oylanmak üzere İsrail Par-
lamentosuna sunulacak.”

En dinamik dönem 
Türkiye ve Ermenistan ilişki-

leri, 2026 yılında atılan karşılıklı 
somut adımlarla son yılların en 
dinamik dönemini yaşıyor. Mayıs 

ayında yük taşımacılı-
ğındaki bürok-

ratik engellerin 
kalkmasıyla 

iki ülke 
arasında 
doğrudan ti-
caret resmen 
başladı. Ha-
ziran ayında 

Ermenistan, 2030 yılına kadar 
Türkiye ve Azerbaycan sınırlarını 
tamamen açmayı hedeflediğini 
duyurdu. Sınırın Ermenistan ta-
rafındaki Margara Kapısı lojistik 
olarak hazır hâle getirilirken, 
sınırların üçüncü ülke vatan-
daşlarına açılması için teknik 
çalışmalar devam ediyor.

Nisan sonunda Kars’ta top-
lanan Ortak Çalışma Grupları 
teknik detayları görüşürken, 
mayıs ayında tarihi Ani Köprü-
sü’nün restorasyonu için imzala-

nan mutabakat zaptı kültürel iş 
birliğinin sembolü oldu. Haziran 
2026 erken seçimlerini kazanan 
Nikol Paşinyan’ın normalleş-
me politikası halktan yeniden 
onay alırken, Ankara ise tam 
normalleşme için Bakü-Erivan 
arasında kalıcı barış anlaşması-
nın imzalanması şartını koruyor. 
Paşinyan bile bir Ermeni soy-
kırımı olmadığını savunurken 
İsrail’in bu hamlesi, Türkiye-Er-
menistan ilişkilerini baltalamayı 
hedefliyor.

NETANYAHU’DAN
İSRAIL’DEN, TÜRKIYE ILE ILGILI UTANMAZ ADIM: 

ALÇAK PLAN!
İsrail Dışişleri Bakanı Gideon Sa’ar, sözde “Ermeni soykırımı”nı tanıyacak 

bir tasarıyı hükümete sunacağını açıkladı. Sa’ar’ın bu hamlesi, son dönemde 
büyük ivme kazanan Türkiye-Ermenistan normalleşme sürecini hedef alıyor.

TBMM Başkanı Numan Kurtul-
muş’un ev sahipliğinde 28-29 
Haziran tarihlerinde İstanbul’da 
gerçekleştirilecek NATO Par-
lamenter Zirvesi, NATO Devlet 
ve Hükümet Başkanları Zirvesi 
öncesinde müttefik ülkelerin par-
lamentolarını bir araya getirecek. 
Zirveye, 20 meclis başkanının 
yanı sıra 3 meclis başkanvekili, 
NATO Parlamenter Asamblesi 
Başkanı Marcos Perestrello, NATO 
Genel Sekreter Vekili Radmila 
Shekerinska, NATO PA Başkanlık 
Divanı üyeleri ile müttefik ülke-
lerin ve uluslararası kuruluşların 
üst düzey temsilcileri katılacak.
Arnavutluk, Birleşik Krallık, 
Bulgaristan, Çekya, Danimarka, 
Estonya, Finlandiya, Hırvatistan, 
Hollanda, İsveç, İtalya, Kuzey 
Makedonya, Letonya, Litvanya, 
Lüksemburg, Norveç, Polonya, 

Portekiz ve Slovakya’nın meclis 
başkanlarını buluşturacak zirve, 
NATO Liderler Zirvesi öncesinde 
parlamentolar arası eş güdümün 
güçlendirilmesini hedefliyor. NATO 
PA tarafından 2024’ten bu yana 
ev sahibi ülkelerle iş birliği içinde 
düzenlenen zirvenin ana toplan-
tısı, 29 Haziran’da Dolmabahçe 
Sarayı’nda gerçekleştirilecek. 

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan’ın resmi öğle yemeğinde 
katılımcılarla bir araya gelerek 
hitap etmesi beklenirken, program 
kapsamında Baykar Milli Tekno-
loji Merkezi’ne de saha ziyareti 
yapılacak. ABD ve Belçika’nın ar-
dından üçüncü kez düzenlenecek 
İstanbul’daki NATO Parlamenter 
Zirvesi, 7-8 Temmuz’da Ankara’da 
yapılacak NATO Liderler Zirvesi 
öncesinde önemli diplomatik 
temaslara ev sahipliği yapacak.

Başkentte 7-8 Temmuz tarihlerinde 
gerçekleştirilecek NATO Zirvesi önce-
sinde güvenlik hazırlıkları tamamlandı. 
Zirve süresince kamu düzeninin sağ-
lanması, yabancı heyetlerin güvenli-
ğinin en üst seviyede korunması ve 
organizasyonun sorunsuz yürütülmesi 
amacıyla kapsamlı tedbirler uygulana-
cak. Bu kapsamda 49 bini emniyet, 7 
bini jandarma personeli olmak üzere 
toplam 56 bin güvenlik görevlisi sa-
hada görev alacak. Terörle mücadele, 
istihbarat, özel harekât, çevik kuvvet, 
trafik, siber suçlarla mücadele ve 
KBRN ekiplerinin de görev yapacağı 
zirvede, havalimanları, konakla-
ma merkezleri, toplantı alanları ve 
heyetlerin geçiş güzergâhlarında geniş 
güvenlik önlemleri alınacak. Ankara’ya 
giriş noktalarında denetimler artırılır-
ken, patlayıcı ve yanıcı madde taşıyan 
araçların kente girişine izin verilmeye-
cek. İhtiyaç duyulan bölgelerde geçici 

trafik düzenlemeleri uygulanacak, bazı 
alanlarda motosiklet ve benzeri araç-
ların kullanımına kısıtlama getirilecek. 
Zirvenin dikkat çeken uygulamala-
rından biri ise turizm polisleri olacak. 
Yabancı heyetlere rehberlik ve destek 
hizmeti sunacak turizm polisleri, 
misafirlerin güvenli şekilde hareket 
etmesine yardımcı olacak. Yoğun 
bölgelerde atlı polis ekipleri de görünür 
güvenlik hizmeti verecek. 

Görev yapan tüm personel, hizmet-
lerin daha etkin ve şeffaf yürütülmesi 
amacıyla yaka kamerası kullanacak. 
Yetkililer, Türkiye’nin uluslararası 
organizasyonlardaki tecrübesi doğ-
rultusunda NATO Zirvesi’nin güvenlik, 
ulaşım ve koordinasyon açısından 
en üst düzey hazırlıklarla gerçekleş-
tirileceğini belirterek, vatandaşların 
geçici trafik düzenlemeleri ve güvenlik 
tedbirlerine ilişkin resmi duyuruları 
takip etmelerini istedi.

İSTANBUL’DAKI  İSTANBUL’DAKI  
TOPLANTIYA  TOPLANTIYA  

20 MECL20 MECLIIS BAŞKANI S BAŞKANI 
KATILACAKKATILACAK

NATO Genel Sekreteri Mark 
Rutte, 7-8 Temmuz’da yapılacak 
Ankara Zirvesi öncesinde Was-
hington’a düzenlediği ziyaret 
kapsamında Atlantik Konseyin-
de yaptığı konuşmada, Ankara 
Zirvesi’nin ittifakın caydırıcılı-
ğını, birlikteliğini ve savunma 
kapasitesini ortaya koyacağına 
dikkat çekti. Müttefiklerin 
savunma bütçelerini artırdığını 
ancak ihtiyaç duyulan askeri ka-
biliyetlerin yeterli hız ve ölçekte 
üretilemediğini kaydeden Rutte, 
bunun yalnızca stok meselesi 
olmadığını, aynı zamanda ye-
nilikçi çözümler geliştirilmesini 
gerektirdiğini anlattı. Rutte, tran-
satlantik savunma sanayisinde 
köklü bir dönüşüm hedefledik-
lerinin altını çizerek, “İhtiyacımız 
olan ve teşvik etmeye çalıştığı-
mız şey, gerçek bir transatlantik 
savunma sanayii devrimidir.” 
ifadesini kullandı. Rutte, İran’ın 

da gündemlerindeki önemli baş-
lıklardan biri olduğunu ve müt-
tefiklerin uzun yıllardır İran’ın 
nükleer silaha sahip olmaması 
gerektiği konusunda ortak görüş 
taşıdığını ifade etti.

Ankara’da fırsatlar  
      sergilenecek 

Rusya’yla ilişkilere de değinen 
Rutte, “Rusya, bugün de uzun 
vadede de en büyük tehdidimiz-
dir” şeklinde konuştu. Rutte, bu 
ülkelerin giderek daha yakın 
iş birliği içinde hareket ettiğini 
belirterek, “İşte karşı karşıya 
olduğumuz tablo budur” dedi. 
İlkbaharda Türkiye’yi ziyaret 
ettiğini ve ASELSAN’da genç 
mühendislerle görüştüğünü 
anlatan Rutte, “Türkiye’nin en 
büyük savunma elektroniği 
şirketi ASELSAN, ittifakımızın 
her üyesine fayda sağlayacak 
olan Türkiye’nin savunma sana-

yisi devrimine öncülük ediyor” 
diye konuştu. Rutte, Ankara 
Zirvesi’nde savunma sanayisin-
deki fırsatların sergileneceğini 
anımsatarak, on milyarlarca 
dolarlık yeni sözleşmelerin 
açıklanacağını, “Arlington’dan 
Ankara’ya” uzanan savunma 
sanayii iş birliğinin hem güven-
liği artıracağını hem de Atlan-
tik’in iki yakasında yüz binlerce 
kişiye istihdam sağlayacağını 
ifade etti. Mark Rutte, şunları 
kaydetti: “(Savunma sanayisini 
güçlendirme) Bunu gerçekten 
transatlantik bir şekilde yap-
mamız ve bu sanayi tabanının 
California’dan Türkiye’ye kadar 
uzandığını anlamamız gerekiyor. 
Türkiye’nin, NATO genelinde 
faaliyet gösteren yaklaşık 3 bin 
savunma sanayisi şirketi var. 
Ankara’da düzenlenecek zirvede 
büyük bir savunma sanayisi 
günü düzenleyeceğiz.”

ZIRVEDE TURIZM 
POLISLERINE GÖREV 

NATO Genel Sekreteri Rutte,  
Türkiye’nin en büyük savunma 

elektroniği şirketi  
ASELSAN’ın NATO’nun 

her üyesine fayda sağlaya-
cak savunma sanayisi dev-

rimine öncülük 
ettiğini, Ankara 

Zirvesi’nde büyük bir 
savunma sanayisi günü  

düzenleneceğini söyledi.

TBMM’de bu 
ay AK Parti’ye 
2 milletvekili-
nin katılması, 
CHP’den ise 2 

milletvekilinin 
istifa etmesi so-
nucu sandalye 

dağılımı değişti.

İYİ Parti’den istifa eden İstanbul 
Milletvekili Ersin Beyaz ile CHP’den 
istifa eden İstanbul Milletvekili Nimet 
Özdemir’in AK Parti’ye katılmasıy-
la AK Parti’nin Meclisteki sandalye 
sayısı 277’ye yükseldi. Diğer taraftan 
geçen hafta İstanbul Milletvekili Nimet 
Özdemir’in, bu hafta ise Sakarya 
Milletvekili Ümit Dikbayır’ın CHP’den 
istifa etmesiyle CHP’nin TBMM’de-
ki sandalye sayısı 136’ya düştü. Söz 
konusu gelişmeler nedeniyle Mecliste 
sandalye dağılımı değişirken, bağımsız 

milletvekili sayısı 10 oldu.  Saadet Par-
tisi Kocaeli Milletvekili Hasan Bitmez 
ile DEM Parti İstanbul Milletvekili Sırrı 
Süreyya Önder’in vefatı, Türkiye İşçi 
Partisi Hatay Milletvekili Şerafettin 
Can Atalay’ın milletvekilliğinin düşme-
si, Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği 
Bakanı olarak atanan AK Parti İstanbul 
Milletvekili Murat Kurum ile seçim 
bölgelerinden belediye başkanı seçilen 
CHP milletvekilleri Burcu Köksal, 
Abdurrahman Tutdere, Hasan Baltacı 
ve Ahmet Önal’ın istifaları nedeniyle 

TBMM’de toplam milletvekili sayı-
sı 600’den 592’ye inmişti. TBMM’de 
partilere göre yeni sandalye dağılımı 
şöyle: Adalet ve Kalkınma Partisi: 277, 
Cumhuriyet Halk Partisi: 136, Halk-
ların Eşitlik ve Demokrasi Partisi: 56, 
Milliyetçi Hareket Partisi: 46, İYİ Parti: 
29, Yeni Yol Partisi: 20, Bağımsız: 10, Ye-
niden Refah Partisi: 4, Hür Dava Partisi: 
4, Türkiye İşçi Partisi: 3, Demokratik 
Bölgeler Partisi: 2, Emek Partisi: 2, 
Saadet Partisi: 1, Demokratik Sol Parti: 
1, Demokrat Parti: 1, toplam: 592. 

TBMM Başkanı Numan Kurtulmuş’un ev 
sahipliğinde 28-29 Haziran’da İstanbul’da 

düzenlenecek NATO Parlamenter 
Zirvesi’nde 20 ülkenin meclis başkanı ile 

NATO ve uluslararası kuruluşların üst  
düzey temsilcileri bir araya gelecek.

Ankara’da 7-8 Temmuz’da düzenlenecek NATO 
Zirvesi için güvenlik tedbirleri en üst seviyeye 
çıkarıldı. Zirve kapsamında yabancı heyetlere 

turizm polisleri rehberlik edecek, 56 bin emniyet ve 
jandarma personeli görev yapacak.

TBMM  
BAŞKANI  
NUMAN  

KURTULMUŞ

TBMM’DE SANDALYE DAĞILIMI DEĞIŞTITBMM’DE SANDALYE DAĞILIMI DEĞIŞTI

TÜRKIYE’NİN SAVUNMA SANAYİI  TÜRKIYE’NİN SAVUNMA SANAYİI  
BİR DEVRIME ÖNCÜLÜK EDIYORBİR DEVRIME ÖNCÜLÜK EDIYOR
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ABD ile İran arasında tarihi mutabakatın imzalanmasının ardın-
dan, Hürmüz Boğazı’nda suları yeniden bulandırmak isteyen 

şer odakları kirli bir provokasyona imza attı. Umman açıklarında 
seyreden bir kargo gemisi, kaynağı belirsiz mermilerin ve füzelerin 
hedefi oldu. Kargo gemisinin köprü kısmında hasar oluştuğu aktarılan 
açıklamada, saldırıya maruz kalan gemide can kaybı veya yaralanma 
olmadığı, gemide çevre kirliliğine yol açabilecek bir durum olmadığı 
kaydedildi. Açıklamada, bölgeden geçen gemilere dikkatli olmaları ve 
şüpheli herhangi bir durumda İngiltere Deniz Ticareti Operasyonları 
Merkezi’ne bildirmeleri uyarısında bulunuldu.
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enezuela’da şid-
detli depremlerin 

ardından bilanço 
ağırlaşırken, ülke-

den skandal görüntüler geldi. 
Onlarca kişinin kaos ortamında 
hasarlı dükkânları yağmaladığı 
anlar ortaya çıktı. En dikkat 
çekici an ise polislerin de tekno-
lojik ürünleri çalıp motosikletle-
riyle taşıması oldu. 

Venezuela, meydana gelen 
depremlerde hayatını kaybeden-
ler için yas tutarken, La Guaira 
ve Catia La Mar’da hasar gören iş 
yerlerinde skandal yağmalama 
olayları yaşandı. Enkaz altında 
arama kurtarma çalışmaları sü-

rerken, çok sayıda kişi süpermar-
ket, eczane ve dükkânlara girerek 
malzeme çaldı.

Depremlerin ardından bölgede 
yaşanan kaos ortamında yüzlerce 
felaket fırsatçıları, yıkımın etkile-
diği iş yerlerini hedef aldı.

Polisler motosikletlerle taşıdı
İspanyol haber ajansı EFE ta-

rafından paylaşılan görüntülerde, 
kalabalık grupların süpermar-
ketlere ve eczanelere yöneldiği, 
rafların saniyeler içinde boşaldığı 
görüldü. Yağmalanan ürünler ara-
sında gıda, ilaç, içeceklerin yanı 
sıra televizyon, çamaşır makinesi 
ve klima gibi elektronik eşyaların 

da bulunduğu aktarıldı. Yetkililer, 
olayları kontrol altına almak için 
La Guaira’yı Caracas’a bağlayan 
otoyol hattında çevik kuvvet ve 
polis ekiplerini görevlendirdi.

Ülkeden gelen yağma görün-
tülerinde polislerin de teknoloji 
dükkânına girip çaldıkları ürün-
leri motosikletleriyle taşıdıkları 
görüldü. Arama kurtarma çalış-
malarının yetersiz kaldığı yö-
nündeki iddialar bölge halkının 
çaresizliğini artırırken, sadece 
La Guaira’da 250’den fazla bi-
nanın çöktüğü, geniş alanlarda 
elektrik kesintileri yaşandığı ve 
binlerce kişinin geceyi sokakta 
geçirdiği bildirildi.

7,2 ve 7,5 büyüklü-
ğündeki deprem-

lerin ardından va-
tandaşların enkaz 
başındaki çaresiz 
bekleyişi sürüyor. 
Felaket fırsatçıları 
ile birlikte polisler 

de dükkânları yağ-
malamaya başladı.

KATILE ISLIKLI PROTESTO:
‘DEFOL’ DIYE BAĞIRDILAR

İsrail Başbakanı Netan-
yahu, ülkesinde katıldığı 

subay mezuniyet töreninde 
konuşma yaparken şok bir 
protestoyla karşılaştı. Netan-
yahu kürsüde askeri ope-
rasyonda kaybettiği ağabeyi 
Yonatan Netanyahu’ya atıfta 
bulunarak ölen askerlerden 
bahsettiği sırada, kalabalı-
ğın içinden “Defol evine git!” 
bağrışları yükseldi. Salonda 
bir anda yuhalanma ve ıslık 
sesleri birbirine karıştı. Tep-
kinin ardından alandaki bazı 
katılımcılar protestocuyu 
bastırmak için alkış tutarken, 
ciddi bir kesim ise yuhalaya-

rak protestoya destek verdi. 
Uğradığı protesto karşısında 
kısa bir süre duraksayan 
ancak kürsüyü terk etmeyen 
Netanyahu, yaşanan gergin-
liği büyük ölçüde görmezden 
gelmeye çalıştı. Ses tonunu 
daha da yükselterek ve vur-
gularını artırarak konuşma-
sını sürdüren katil, ordunun 
sahadaki durumuna, askeri 
kararlılığa ve terörle mü-
cadele vurgularına devam 
ederek hitabını tamamladı. 
Törendeki bu anlar, ülke 
içindeki siyasi ve toplumsal 
çatlağın derinliğini bir kez 
daha gözler önüne serdi.

Türkiye'nin arama kurtarma ve insani 
yardım ekiplerini taşıyacak iki uçak, İs-

tanbul Atatürk Havalimanı'ndan Venezuela'ya 
hareket etti. İki depremin meydana geldiği 
bilgisi alınmasının ardından AFAD tarafından, 
Dışişleri, Milli Savunma, Sağlık Bakanlığı 
ve Cumhurbaşkanlığı ile irtibat sağlanarak 
hazırlıklara başlandı. Tahsis edilen A-400M 
tipi askeri nakliye uçağıyla İstanbul, İzmir ve 

Denizli’den 38 kişilik AFAD arama-kurtarma 
ve insani yardım ekibi, Sağlık Bakanlığından 
5 kişilik UMKE ekibi, Türk Kızılaydan 2 kişilik 
insani yardım ekibi, 2 arama köpeği ve 3 do-
nanımlı arama-kurtarma aracı Venezuela'ya 
gönderildi. Milli Savunma Bakanlığı ayrıca 
bir A-400M tipi askeri uçak ile İnsani Yardım 
Tugayından ekipmanlarıyla birlikte 22 kişilik 
bir ekibi de deprem bölgesine gönderdi.

HÜRMÜZ’DE FÜZELI PROVOKASYON!

VENEZUELA’DA 
YAĞMA BAŞLADI!

V

VENEZUELA’DA 
YAĞMA BAŞLADI!YAĞMA BAŞLADI!

JET MOTORU SATIŞI JET MOTORU SATIŞI 
ABD KONGRESINDEABD KONGRESINDE

DÜĞÜM ÇÖZÜLÜYOR
Trump yönetiminin, Türki-
ye’ye 700 milyon doları aşan 

değerde jet motoru satışı yapma 
planını resmi olarak Kongreye 
ilettiği bildirildi. Kongreye gön-
derilen bildirimde “ABD hükü-
metinin; siyasi, askeri, ekono-
mik, insan hakları ve silahların 
kontrolüne ilişkin hususları göz 
önünde bulundurarak bu ürün-
lerin ihracatına izin vermeye 
hazır olduğu” belirtildi.

ABD yönetiminin adımı, 
gelecek ay Türkiye’de yapılacak 
kritik NATO Zirvesi öncesinde 
Trump’ın önemli bir müttefik 
olarak gördüğü Türkiye ve 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan’a yönelik bir jest olarak 
değerlendirildi.

ABD Başkanı Trump, önceki 
gün gazetecilerin “Türkiye’ye 
jet motoru ve F-35 satışı 
konusunda Ankara’ya güzel 

haberlerle gidip gitmeyeceği” 
yönündeki sorusuna, “Sanırım 
öyle yapacağım. Türkiye bir 
NATO üyesi. Bazıları Türkiye’yi 
öyle görmüyor ama aslında 
öyle. O, NATO’nun güçlü bir 
üyesi. Evet, muhtemelen Erdo-
ğan’ı çok mutlu edecek bir şey 
yapacağım” yanıtını vermişti. 
Açıklamalarının devamında 
Türkiye’nin özellikle savunma 
sanayisi anlamında çok önemli 
bir yere sahip olduğunu vur-
gulayan Trump, “Türkiye’nin 
devasa bir savunma sanayii 
tabanı var. ABD de dâhil NATO 
ittifakının her yerinde faaliyet 
gösteren 3 bin şirketi var. O 
kadar güçlü ki, insanlar Türki-
ye’nin askeri açıdan ne kadar 
büyük olduğunu bilmiyorlar. 
Erdoğan sayesinde Türkiye’nin 
çok güçlü bir ordusu var” de-
ğerlendirmesini yaptı.

ABD Başkanı Trump, 
Tahran yönetimine 

ait dondurulmuş bazı 
fonların Amerikan tarım 
ürünleri satın almak 
için kullanılacağını öne 
sürerek, bu hamlenin 
ABD’li çiftçiler için “yeni 
bir pazar” anlamına 
geldiğini söyledi. Trump, 
İran’ın gıda sıkıntısı 
yaşadığını belirterek, 
“İran’ın parasının bir kısmını” 
kullanarak ülkeye buğday, 
soya fasulyesi ve mısır satın 
alacaklarını ifade etti. Trump, 
“Gıda konusunda zorluk çeki-
yorlar, paralarının bir kısmını 
alıp buğday, soya fasulyesi ve 
mısır satın almak için har-
cayacağız. Bu süreç yakında 
başlayacak ve oldukça büyük 

olacak” değerlen-
dirmesini yaptı. 
İran Meclis Başkanı 
Muhammed Bakır 
Kalibaf da, ABD’nin 
dondurulan İran 
varlıklarının yalnız-
ca Amerikan tarım 
ürünleri alımında 
kullanılacağı yönün-
deki iddialarını ya-
lanladı. Kalibaf, “ABD, 

dondurulan varlıklarımızın 
onların tarım ürünlerini almak 
için kullanılacağı yalanını söy-
lüyor. Hasat ettiğimiz tek ürün, 
sizin ektiğiniz şey; on yıllardır 
süren güvensizlik. Görünen o 
ki ABD yalnızca GDO’lu soya 
fasulyesi, bozuk vaatler ve 
saçma sapan konuşmalar ihraç 
ediyor” ifadelerini kullandı.

ABD'nin, İran’ın misillemelerinin ardından Orta 
Doğu'da 'sessiz bir hazırlıkta' olduğu gizli planı sızdı. 

Wall Street Journal gazetesinde yer alan haberde, ABD’nin 
İran misillemelerinde en az 20 askeri ve diplomatik tesisinde 
meydana gelen hasarların ardından Orta Doğu'daki askeri 
varlığı hakkında yeniden değerlendirme yaptığı iddia edildi. 
ABD'li yetkililer, İran’ın birçok kez hedef aldığı Bahreyn’deki 
deniz üssünün yeniden yapılandırılması, Kuveyt ve Suudi 
Arabistan'daki askeri varlığın azaltılması ve bazı üslerin 
İran'ın füze ve İHA menzilinin dışında kalan bölgelere 
taşınmasının değerlendirildiğini aktardı. Haberde, ABD'nin 
değerlendirdiği alternatif konuşlanma noktalarından birinin 
de İsrail olduğu ifade edilerek, savaş sırasında İsrail’in 
ABD'ye ait savaş ve yakıt ikmal uçaklarına ev sahipliği 
yaptığı hatırlatıldı. ABD merkezli Stratejik ve Uluslararası 
Çalışmalar Merkezi (CSIS), savaşın ABD’ye toplam maliyetini 
yaklaşık 40 milyar dolar olarak hesapladı. CSIS, ABD üsle-
rindeki hasarın maliyetinin 2,2 ila 5,1 milyar dolar arasında 
olduğunu tahmin ederken, yalnızca Bahreyn'deki deniz 
üssündeki yapıların yeniden inşa maliyetinin yaklaşık 400 
milyon dolar olabileceğini değerlendirdi.

İRAN’IN MISILLEMESI KORKUTTU:
ABD ÜSLERINI İSRAIL’E TAŞIYOR

TÜRKIYE DESTEK IÇIN IKI UÇAKLA YOLA ÇIKTI

İRAN’IN PARASINA 
BÖYLE ÇÖKECEK…

Bakır 
Kalibaf 



Avrupa istihbarat kaynakları, Rusya’nın NATO üyesi Baltık Avrupa istihbarat kaynakları, Rusya’nın NATO üyesi Baltık 
ülkeleri ve Polonya’ya yönelik askeri provokasyon hazırlığında ülkeleri ve Polonya’ya yönelik askeri provokasyon hazırlığında 
olduğunu iddia etti. Putin, Batı’yı nükleer saldırı tehdidiyle uyardı.olduğunu iddia etti. Putin, Batı’yı nükleer saldırı tehdidiyle uyardı.

ROMANYA-
MOLDOVA 

BIRLEŞIYOR
Romanya Temsilciler Meclisi, Moldova 
ile birleşmeyi öngören yasa tasarısını 
"zımni onay" usulüyle kabul ederek, 
dosyayı karar mercii olan Senato'ya 
gönderdi. Aşırı sağcı S.O.S. Romanya 
partisi tarafından hazırlanan tasarı, 
ülkede uzun süredir tartışılan "ünio-
nizm" fikrini yeniden gündemin mer-
kezine taşıdı. Yasa teklifi, Romanya 
Parlamentosu'nu, ülkenin Moldova ile 
birleşmesine yönelik kararı almaya ve 
hükümeti "acilen ve derhal" Kişinev 
yönetimiyle müzakerelere başlamaya 
yetkili kılıyor. Tasarı, aynı zamanda 
birleşme kararının ABD, NATO, BM ve 
AB gibi uluslararası kuruluşlara da 
bildirilmesini öngörüyor. Temsilciler 
Meclisindeki oylama, "zımni onay" 
prosedürüyle gerçekleşti. Bu usulde, 
yasa teklifi için belirlenen tartışma 
ve nihai oylama süresi dolduğunda, 
teklif otomatik olarak kabul edilmiş 
sayılıyor. Tasarının asıl ve bağlayıcı 
kararı ise önümüzdeki günlerde 
Senato tarafından verilecek. Moldova 
Dışişleri Bakanı Mihai Popșoi, olası 
bir referandumda birleşme yönünde 
oy kullanacağını açıklarken, Kişinev 
Belediye Başkanı Ion Ceban ise 
"ülkemizi satmayacağız" diyerek sert 
bir tepki gösterdi.

4 ÜLKE PUTİN'İN 
RADARINDA!
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ÇANKIRI İL ÖZEL İDARESİ
(İMAR VE KENTSEL İYİLEŞTİRME MÜDÜRLÜĞÜ)

1- Mülkiyeti Çankırı İl Özel İdaresine ait olan ve LİSTE - A ‘da bulunan Çankırı İli, 
Merkez İlçesi, Karatekin Mahallesi 459 ada 21 parselde kayıtlı taşınmaz ile Çankırı 
İli, Merkez İlçesi, İnaç Köyü, 166 ada 3 parselde kayıtlı taşınmaz, 2886 Sayılı Devlet 
İhale Kanunu’nun 35.a maddesine göre “Kapalı Teklif Usulü” ile satılacaktır.  LİSTE - B 
‘de bulunan Çankırı İli, Orta İlçesi, Elmalık Köyü 194 ada 17 parselde kayıtlı taşınmaz 
ise 2886 Sayılı Devlet İhale Kanunu’nun 35.c .maddesine göre Açık Teklif Usulü (Açık 
artırma) ile satılacaktır.
2- İhaleye ait geçici teminat bedeli, Muhammen Bedelin %3’ü olup, geçici teminat 
olarak;  2886 sayılı Kanun ve ihale şartnamesine uygun nitelikte, ihale konusu 
taşınmaza ait bilgileri belirtilerek hesaplanmış olan tutarda geçici teminat mektubu 
veya nakit olarak bankaya yatırılmak istenmesi halinde ihalenin adı belirtilerek Çankırı 
İl Özel İdaresinin Ziraat Bankası Çankırı Şubesi nezdindeki İBAN- TR35 0001 0000 
6913892902 5005 nolu banka hesap numarasına yatırılacaktır.
3- İhaleler, yukarıda belirtilen tarih ve saatlerde Çankırı İl Özel İdaresi Cumhuriyet 
Mah. Şehit Nurettin CİNSOY Sok. 60. Yıl İş Hanı Hizmet Binasının 3. katında bulunan 
İl Encümeni toplantı salonunda yapılacaktır.
4- İhale şartnamesi ve diğer evraklar, mesai saatleri içerisinde Çankırı İl Özel İdaresi 
İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğü’nden Liste-A daki ihaleler için 5.000,00 TL 
(BeşbinTürklirası) Liste-B deki ihale için 1.000,00 TL (BinTürklirası) karşılığında temin 
edilebilir.
5- İhaleye girebilmek için aşağıdaki belgeler hazırlanarak ihale saatinden 1 (bir) saat 

önce Çankırı İl Özel İdaresi İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğüne teslim edilecektir.
a-Çankırı İl Özel İdaresi adına alınmış olan Geçici teminatın ödendiğine dair makbuz 
veya geçerliliği ihale şartnamesinde belirtilen limit içi ve süresiz ibaresi olan banka 
geçici teminat mektubu (veya ihale şartnamesinde belirtilen geçici teminat olarak 
kabul edilebilecek değerler) ile ihale şartnamesi dokümanı satın aldığına dair banka 
dekontu
b-Üzerinde T.C. Kimlik numarası bulunan Nüfus cüzdanı aslı veya tasdikli fotokopisi,
c-Tebliğe esas İkametgah belgesi,
d-İstekli Şirket ise 2026 yılında alınmış kanıtlayıcı belgeler (Oda kaydı, Ticaret Sicil 
Gazetesi)
e-Vekaleten iştirak edilmesi halinde 2026 yılında alınmış noter tasdikli vekaletname,
6- Liste – A ‘da bulunan ve 2886 Sayılı Devlet İhale Kanunu’nun 35.a maddesine göre 
“Kapalı Teklif Usulü” ile satılacak olan taşınmazların ihalesine iştirak edecek istekliler 
(ihale şartnamesinde belirtilen şekilde) usulüne uygun teklif mektubunu içeren iç zarfı, 
5.maddede belirtilen belgelerle birlikte dış zarf içerisinde ihale saatinden 1 (bir) saat 
önce Çankırı İl Özel İdaresi İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğüne teslim edilecektir.
7-  Posta ile yapılacak müracaatlarda, teklifin ihale saatinden 1 (bir) saat önce evrak-
kayıt servisine ulaşması şarttır. Postadaki gecikmelerden kaynaklanan teklifler işleme 
konulmayacak ve tekliflerin alınış zamanı bir tutanakla tespit edilecektir.
8- İhale Komisyonu, 2886 sayılı Devlet İhale Kanununun 29. maddesi gereğince 
gerekçesini belirtmek suretiyle ihaleyi yapıp-yapmamakla serbesttir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2497304

Mülkiyeti Çankırı İl Özel İdaresine ait olan taşınmazlardan;
LİSTE – A
Aşağıda belirtilen taşınmazlar, 2886 Sayılı Devlet İhale Kanunu’nun 35.a maddesine göre “Kapalı Teklif Usulü” ile satılacaktır

LİSTE – B
Aşağıda belirtilen taşınmaz, 2886 Sayılı Devlet İhale Kanunu’nun 35.c  maddesine göre Açık Teklif Usulü (Açık artırma) ile satılacaktır.

TARiHi            SAATi
SIRA 
NO İLİ İLÇE MAHALLE/

KÖY ADA PARSEL VASFI ALANI (M²) HİSSE İMAR DURUMU  MUHAMMEN 
BEDELİ (TL)

 GEÇİCİ 
TEMİNAT (TL)

1 ÇANKIRI ORTA ELMALIK 
KÖYÜ 194 17 ARSA 168,67 1/1 KONUT İMARLI 

B-2 211.000,00 6.330,00 14.07.2026           11.30

İHALENiN

SIRA 
NO İLİ İLÇE MAHALLE/

KÖY ADA PARSEL VASFI ALANI (M²) HİSSE İMAR DURUMU  MUHAMMEN 
BEDELİ (TL)

 GEÇİCİ 
TEMİNAT (TL)

1 ÇANKIRI MERKEZ KARATEKİN 
MAHALLESİ 459 21

KARGİR 
HALICILIK OKUL 
LOJMANI

1.121,00 1/1
KONUT ALANI
EMSAL:2,80-
YENÇOK :7 KAT

59.413.000,00 1.782.390,00 14.07.2026       11.00

2 ÇANKIRI MERKEZ İNAÇ KÖYÜ 166 3 ARSA 20.000,00 1/1

TİCARET - 
KONUT ALANI
EMSAL:1,00.
YENÇOK:9,50 m.

44.500.000,00 1.335.000,00 14.07.2026         11.20

TARiHi            SAATi
İHALENiN

DENGELERI 
SARSACAK 
GELIŞME:

vrupa istihbarat 
birimleri, Rusya’nın 

NATO üyesi Baltık 
ülkeleri ile Polonya’ya 

yönelik askeri provokasyon ha-
zırlığında olabileceğini öne sürdü. 
Letonya istihbaratı Rusya’nın 
Estonya, Letonya, Litvanya ve 
Polonya’yı hedef alabilecek sınırlı 
çaplı askeri hamleleri değerlen-
dirdiğini bildirdi. Bir NATO üyesi 

ülkenin üst düzey siyasi kaynağı 
da Rusya Devlet Başkanı Putin’in 
özellikle Baltık ülkeleri üzerinden 
NATO’nun dayanışmasını test et-
meyi planlayabileceğini iddia etti.

‘Ukrayna’yı  
desteklemeyi bırakın’
İstihbarat değerlendirmelerine 

göre Moskova’nın tam kapsamlı bir 
işgal yerine füze, insansız hava aracı 

(İHA) veya benzeri hibrit saldırılarla 
Batı’ya “Ukrayna’yı desteklemeyi 
bırakın” mesajı vermeyi amaç-
layabileceği öne sürüldü. Ukray-
na’nın son aylarda Rusya’nın petrol 
rafinerileri, enerji tesisleri ve askeri 
altyapısını hedef alan uzun menzilli 
İHA saldırılarını artırdığı belirtildi. 
Analistler, bu saldırıların Rusya’nın 
enerji gelirleri üzerinde baskı oluş-
turduğunu ve savaş ekonomisini 

zorladığını ifade ediyor. Rus hava 
savunma sistemlerinin ise uzun 
menzilli insansız hava araçları-
na karşı yeterince etkili olmadığı 
değerlendirmesi yapılıyor. Rusya 
Devlet Başkanı Putin’in geçtiğimiz 
hafta Batı’nın Ukrayna konusundaki 
tutumunu değiştirmemesi hâlinde 
“felaket sonuçlar doğuracak nükleer 
saldırılar” düzenlenebileceği yönün-
de uyarıda bulunduğu ileri sürüldü. 

AVRUPALI 
ISTIHBARATÇILARDAN 

ŞOK IDDIA:

A

Rusya’da Ukrayna’daki savaşa karşı 
çıkan Yabloko Partisi Lider Yardımcısı Maxim 

Kruglov, Rus ordusu hakkında “yalan bilgi yaymak” 
suçlamasıyla yargılandığı davada 7 yıl hapis cezasına 
çarptırıldı. Kruglov, hakkındaki suçlamaları reddetti. 
Kruglov, söz konusu davanın yetkililerin kendileriyle 
aynı fikirde olmayanları tolere etmediğini göster-
diğini söyledi. Rus savcıların, paylaşımların “siyasi 
nefret” nedeniyle yapıldığı yönündeki suçlamalarını 

reddeden Kruglov, kariyerinin Rusya’daki yaşamı 
iyileştirmeye adandığını savundu. Sanık, yetkililerin 
siyasi görüş ayrılığını nefretle eşdeğer gördüğünü 
söyledi. Kruglov ayrıca savaşa karşı olduğunu ve 
Rusya’nın bir gün barışçıl bir ülke olacağına inandığı-
nı söyleyerek, “Rusya komşularının korktuğu değil, 
saygı duyduğu bir ülke olacak” dedi. Aynı zamanda 
Moskova şehir meclisi eski üyesi olan Kruglov, 
duruşma sonucunda 7 yıl hapis cezasına çarptırıldı.

SAVAŞ KARŞITI SIYASETÇIYE 
7 YIL HAPIS CEZASI

Avrupa genelinde etkisini 
sürdüren aşırı sıcak hava 

dalgası nedeniyle birçok ülkede 
sıcaklıklar 40 dereceyi aşarken, 
yüzlerce kişi hayatını kaybetti. 
Uzmanlar, sıcak hava dalgasının 
hafta sonundan itibaren Doğu 
Avrupa'ya kayacağını belirtiyor.

"Sıcaklık kubbesi" olarak adlan-
dırılan yüksek basınç sistemi nede-
niyle birçok ülkede termometreler 
40 dereceyi aşarken, İngiltere'nin 
güneybatısındaki Merryfield'da hava 
sıcaklığı 36,7 dereceye ulaşarak 
ülkede haziran ayı için bir gün 
önce kırılan rekoru geride bıraktı. 
İngiltere Meteoroloji Ofisi, en yüksek 
seviyedeki kırmızı aşırı sıcak uya-
rısının süresini uzattı. İsviçre'de ise 

Basel kentinde 38 derece ölçülerek 
1947'den bu yana kaydedilen en 
yüksek haziran sıcaklığına ulaşıldı.

Almanya'da  
'evde kalın’ uyarısı
Almanya'da 44 dereceye çıkarak 

rekor kırması beklenen hava 
sıcaklığı nedeniyle özellikle yaşlı, 
hamile ve hastalar için hafta sonu 
"evden çıkmayın" uyarısı yapıldı. 
Özellikle bu iki eyalet sınırları içinde 
yer alan Magdeburg, Frankfurt/Oder 
ve Cottbus gibi yerleşim bölgeleri-
nin benzeri görülmemiş aşırı hava 
şartları ile karşı karşıya kalabileceği 
tahmin ediliyor. Meteorolog Karsten 
Brandt, "Evde kalın, dışarısı çok 
tehlikeli" uyarısında bulundu.

Fransa bir kez daha Rusya'ya 
ait petrol tanker gemisine el 

koydu. Paris, bu geminin Rusya'nın 
"gölge filosu"na ait olduğunu 
düşünüyor. Söz konusu operasyo-
nu bizzat Fransa Cumhurbaşkanı 
Emmanuel Macron duyurdu.

Macron, Fransız donanmasının 
Sicilya açıklarında deniz hukukuna 
aykırı seyreden "Deliver" isimli 
petrol tankerine 23 Haziran'da el 
koyduğunu duyurdu. İngiltere'nin de 
birkaç gün önce benzer bir operas-

yon düzenlediğini aktaran Macron, 
bu gelişmelerin Avrupa'nın Rus 
gölge filosuyla mücadele kararlılığı-
nı gösterdiğini belirtti.

Fransa Cumhurbaşkanı, "gölge 
filonun yaptırımlardan kaçmasına 
ve Rusya'nın savaş çabasını finanse 
etmesine izin vermeyeceğiz" ifade-
lerini kullandı. Fransa lideri ayrıca 
Rusya'nın savaş maliyetini artırmak 
ve Ukrayna'da güçlü ve kalıcı bir 
barış inşa etmek için gerekli tüm 
çabayı göstereceklerini kaydetti.

AVRUPA'DA YÜZLERCE KIŞI
SICAKTAN HAYATINI KAYBETTI

FRANSA'DAN RUS PETROL 
TANKER GEMISINE BASKIN
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SOLDAN SAĞA: 1. Yiğit - Baba ocağından uzak - Allahü 
tealaya yalvarma - Bütün, tüm, kamu - Tas, çanak. 2. Bir 
tür kement - Durma, kesintiye uğrama - Lantan simgesi 
- Hristiyan - Tunus’un plakası. 3. Mahlul, solüsyon - Se-
pilenmiş keçi derisi - Harcanan para, gider. 4. Değerini, 
önemini yitirmiş - Mahkeme sonuç belgesi - Zehirli dikenli 
bir balık. 5. Oyuncunun yaptığı - Hollanda para birimi - Bir 
yıldız kümesi, Süreyya - İstanbul ilçesi. 6. Gizli düzen, 
komplo - Tuzak - Erkeğin eşi - Dağ isketesi. 7. Bir besin 
maddesi - Hesaba geçirilmiş - Ateş - Sakırga - Polonyalı. 
8. Dinen sakıncası olmayan - Açıklama - Başarısız - Tır-
nakta ağrılı şiş. 9. Kısaca ağabey - Yüksek Seçim Kurulu 
kısaltması - Kaygı - İki direkli yelkenli bir gemi - Vilayet. 
10. Doğrusu, gerçekten - Hakikatli - Kemik ucu - Azeri çal-
gısı. 11. Söndürme - Bolu’da bir göl - Açık oturum - Sonu 
olmayan, ebedi. 12. Atacılıkla ilgili - Kalın ve kaba kumaş 
- Çavuşkuşu, hüthüt - Aktinyum simgesi. 13. Eski dilde 
yüzyıl - Gönül rahatlığı, erinç - Padişah tahtı - Irkçılık. 14. 
Eti lezzetli bir balık - İstanbul ilçesi - Yemin - Bağırsak.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Yalım, yalaz - Ana konu - 
Kuruntuya düşürme. 2. Bir çoğul eki - Nem - Tavlada üç 
sayısı. 3. Akıl hastalıklarının genel adı - Söz gelişi. 4. 
Meşgul etme - Çizgi. 5. Bayram - Çiftlik sorumlusu - Eli 
açık, cömert. 6. Püsküllü yeniçeri başlığı - Hızlı keşif 
gemisi. 7. Bir bağlaç - Değerini yitirmeyen - Bir çuvaldız 
türü. 8. Dingil - İyi huylu kimse - Boşluk. 9. Uçan, uçucu 
- Buzda kayma aracı - Radyum simgesi. 10. Üstü kapalı 
dar ve uzun geçit - Yedi günlük dönem. 11. Deri tabakla-
mada kullanılan madde - Eski bir tahıl ağırlık ölçüsü - Yüz, 
çehre, beniz. 12. Bilgin - Kağıt parçası. 13. Dünya’nın uy-
dusu - Çok uzakta bulunan - Bir haber ajansı - Sicim. 14. 
Familya - Döner kapı. 15. Belarus’un başkenti - İri saman 
- Bebek hemşiresi. 16. Akıl - Terazi gözü - Posta paketi. 
17. Muhtıra - Bahreyn’in plaka işareti. 18. Mevcut - Bir 
element - Egemenliğini tanıma. 19. Güreşçi pantolonu - 
Bitki öz suyu. 20. Osmanlı donanmasında amiral - En kısa 
zaman - İşaret, alamet. 21. Tüzük - Konya ilçesi. 22. Eski 
dilde burun - Halk dilinde ters, aksi - Eski dilde toplama.
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KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com

SUDOKU

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14

000

3 1 7 4 1

3
0
8
6
4

Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 371  424  449  643  671  794  888  900  918  972

4 RAKAMLILAR
 1839  2730  3023  3129  3809  5938  6060  7164  7206  

7230  8424  8852  9059  9262  9517
5 RAKAMLILAR

 22803  23324  30706  30864  31419  31741  42937  50398  
52308  60606  69606  70878  71315  71581  75205  80246  

80396  99050
6 RAKAMLILAR

 484078  597816  713825  724428  951713
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İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  03:26	 05:27	 13:12	 17:12	 20:47	 22:39
ANKARA		  03:19	 05:15	 12:57	 16:54	 20:28	 22:15
İZMİR		  03:52	 05:43	 13:19	 17:14	 20:46	 22:28
BURSA		  03:32	 05:29	 13:12	 17:10	 20:44	 22:32
TRABZON	 	 02:44	 04:44	 12:29	 16:29	 20:05	 21:56

NAMAZ VAKiTLERi
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GÜNEŞ ÖĞLE

2 7  H A Z İ R A N  2 0 2 6  C U M A R T E S İ

İKİNDİ AKŞAM YATSI

GÜNÜN   HADİSİ
“Bir evde Kur’an 

okunduğunda melekler 
hazır olur. Şeytanlar çekilir. Ev 

halkına genişlik hasıl olur ve hayır 
çok, şer az olur. Bir evde ise Kur’an 

okunmadığında, orada şeytanlar 
hazır olur, melekler bulunmaz, 

ev halkına darlık gelir, hayır
azalır ve şer çoğalır.”

 (Ramuz’ül-Ehadis)

İsra suresi, 46. ayet: 
“Ve onların kalpleri 

üzerine, onu kavrayıp 
anlamalarını engelleyen kabuklar, 
kulaklarına da bir ağırlık koyduk. 
Sen Kur'an'da sadece Rabb’ini "bir 

ve tek" (ilah olarak) andığın 
zaman, 'nefretle kaçar vaziyette' 

gerisin geriye giderler.”

GÜNÜN   AYETİ

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

YAZ 
TATILINI 
FIRSATA 
DÖNÜŞTÜRÜN

Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU   Tasarım: MERVE SEVİNDİ

Çocuğa 
verilecek en 

önemli eğitim, tevhit 
eğitimidir. Zira insanın 

önce kul olduğunu bilmesi ve 
Yüce Allah'ı tanıması gerekir. 

Sonrasında hayatının geri kalan 
kısmını da bu doğrultuda 

düzenlemeli ve yaşamalıdır. 
Ebeveynler, çocuklarına 

Kur’an-ı Kerim 
öğretmeye gayret 

etmelidirler.

ilyonlarca öğrenci 
karnelerini alarak yaz 

tatiline başladı. Yoğun 
geçen eğitim öğretim 

yılının ardından çocuklar dinlen-
me ve eğlenme fırsatı bulurken, 
uzmanlar yaz tatilinin sadece bir 
dinlenme dönemi değil, aynı za-
manda kişisel ve manevi gelişim 
için önemli bir fırsat olduğuna 
dikkat çekiyor. Kitap okuma alış-
kanlığının sürdürülmesi, sosyal ve 
sportif etkinliklere katılımın yanı 
sıra, yaz Kur’an kursları gibi 
eğitim faaliyetlerinin de ço-
cukların gelişimine önemli 
katkılar sunduğu belirti-
liyor. Ailelere, yaz tatilini 
çocukların hem bilgi 
hem de değer dünya-
sını zenginleştirecek 
etkinliklerle değer-
lendirmeleri tavsiye 
edilirken, Kur’an-ı Ke-
rim›i öğrenmenin ve 
dini-manevi değerlerle 
buluşmanın bu süreçte 
çocukların hayatına 
önemli kazanımlar sağ-
layacağı ifade ediliyor.

Kur’an-ı Kerim, Yüce 
Allah’ın Resulü vasıtasıyla 
kullarına gönderdiği vahiyler-
den meydana gelen kitabın adıdır. 
Sevgili Peygamber Efendimize 
(sav) gönderilen vahyin hiçbiri 
bu kitabın dışında kalmamıştır. 
Ve bu vahyin tümü de Kur’an-ı 
Kerim’in içindedir. Tertemiz bir 
fıtratla gözlerini dünyaya açan 
yavrularımız, Yüce Rabb’imizin 
bizlere nadide birer emanetidir. 
Hayatımızdaki en sevimli nimet, 
yuvamızdaki en değerli ziynettir. 
Ömrümüzün bereketi, yüreği-
mizin neşesidir. Çocuklarımız 
bizim istikbalimizdir. Onları iyi bir 
insan, güzel bir Müslüman olarak 
yetiştirmek, helal ile besleyip 
hakikati öğretmek bizim temel 
sorumluluğumuzdur. Minik 
kalplerine Allah ve Peygamber 
sevgisini aşılamak, körpe zihin-
lerini faydalı ilim ve güzel ahlakla 
geliştirmek bizim öncelikli göre-
vimizdir. Nitekim Sevgili Peygam-
ber Efendimiz (sav) bir hadisinde, 
“Hiçbir baba, çocuğuna güzel 
ahlaktan daha kıymetli bir miras 
bırakmamıştır” buyurmuştur.

Kur’an’ı dinlemek
Medine’nin huzur dolu günle-

rinden biriydi. Sevgili Peygam-
ber Efendimiz (sas), Abdullah 
b. Mesud’u çağırdı ve ona şöyle 
seslendi: “Ey Abdullah! Bana 
Kur’an oku.” Bir an şaşkınlık 
yaşayan Abdullah, “Ya Resulal-
lah, Kur’an size indirilmişken, ben 
mi size okuyayım?” diye cevap 
verdi. Allah Resulü, “Evet, ben 
Kur’an’ı başkasından dinlemeyi 
çok seviyorum” buyurdu. Ab-
dullah b. Mesud, Nisa suresinden 
okumaya başladı. Nihayet, “Her 
ümmetten bir şahit getirdiğimiz 
ve seni de onların üzerine bir 
şahit yaptığımız zaman, bakalım 
onların hâli nice olacak!” ayetine 
gelince Rahmet Elçisi’nin gözle-
rinden yaşlar süzülmeye başladı 
ve “Bu kadar yeter” buyurdu.

M

En değerli 
EMANET

Gönüllerin 
aydınlanması

Son ilahi kitap
Faydalı nesil 
yetiştirmek

Kur’an; Allah’ın kitabı, sözlerin en güzeli 
ve en doğrusudur. O, bizi en doğru yola 

ileten şifa kaynağımız, hidayet rehberimiz ve 
rahmet vesilemizdir. Nitekim bir ayet-i ke-
rimede şöyle buyurulmaktadır: “Ey insanlar! 
İşte size Rabb’inizden bir öğüt, kalplere bir 
şifa ve inananlar için yol gösterici bir rehber 
ve rahmet olan Kur’an geldi.” Evet! Kur’an-ı 
Kerim, insanları inançsızlığın karanlıkların-
dan hidayetin aydınlığına çıkarmak için Yüce 
Allah’tan gelen eşsiz bir hitaptır. Daralan 
gönüllerimize ferahlık veren Rahmani bir ses 
ve nefestir. Sevgili Peygamber Efendimizin 
(sav) ümmetine bıraktığı en değerli emanettir.

Çocuklarımız bir eğitim öğretim 
dönemini daha tamamladı. Her 

yıl yaz mevsiminde camilerimiz birer 
eğitim yuvasına dönüşür, çocuk sesle-
riyle şenlenir. Çocuklarımızın Kur’an’la, 
ibadetle, Sevgili Peygamberimizin (sav) 
örnek hayatıyla buluşup tanışacakları 
güzel bir fırsat mevsimi yaklaşıyor. 
Geliniz, göz aydınlığımız ve yarınlarımız 
olan evlatlarımızı Allah’ın yeryüzündeki 
manevi sofrası Kur’an’la nimetlendirelim. 
Gönüllerinin ve zihinlerinin Kur’an’ın 
nuruyla aydınlanmasına öncülük edelim. 
Masum yüreklerine Allah ve Resulü’nün, 
İslam ve Kur’an’ın sevgisini nakşetmeye 
vesile olalım. Sevgili Peygamber Efendi-
miz (sas) şöyle buyurmuştur: “Sizin en 
hayırlınız, Kur’an’ı öğrenen ve öğretendir.

Ayet-i kerimede Yüce Allah şöyle bu-
yuruyor: “Kim Allah’a ve Peygamber’e 

itaat ederse, işte onlar, Allah’ın kendilerine 
nimet verdiği peygamberlerle, sıddıklarla, 
şehitlerle ve iyi kimselerle beraberdir. 
Bunlar ne güzel arkadaştır!” Hadis-i 
şerifte ise Sevgili Peygamber Efendimiz 
(sav) şöyle buyuruyor: “Sözün en güzeli 
Allah’ın kitabıdır. Rehberliğin en güzeli ise 
Muhammed’in rehberliğidir.” İnsanoğluna 
karşı çok merhametli olan Rabb’imiz, onu 
dünya hayatında yalnız ve desteksiz bırak-
mamıştır. Kullarına doğru yolu göstermek 
üzere peygamberler göndermiş, hidayet 
rehberi kitaplar indirmiştir. Hz. Âdem ile 
başlayan ilahi mesaj, Peygamberimize 
indirilen Kur’an-ı Kerim’le taçlanmıştır. 

Kur’an-ı Kerim’i okumak, doğru anlamak 
ve en güzel şekilde yaşamak hayatımızın 

ana gayesi olmalıdır. Göz aydınlığımız olan 
yavrularımızı Kur’an’ın manevi iklimiyle 
buluşturmak, onun mesajlarını, helal ve 
haramlarını evlatlarımıza öğretmek en büyük 
idealimiz olmalıdır. Unutmayalım ki çocukla-
rımız, Yüce Allah’ın bize birer emanetidir. Bu 
nadide emanete sahip çıkmak, onları Kur’an 
ve sünnetin rehberliğinde büyütmekle müm-
kündür. Yavrularımızı Allah’a kul, Resulullah’a 
ümmet olma şuuru kazanmış,  güzel ahlaklı, 
vatanına, milletine ve insanlığa faydalı nesil-
ler olarak yetiştirmek en önemli görevimizdir. 
Peygamberimizin buyurduğu gibi “Hiçbir 
anne baba, çocuğuna güzel terbiyeden daha 
kıymetli bir bağışta bulunmamıştır.”

İYILIK VE 
MERHAMET 

SADECE 
ALLAH'IN 

SEVGISIYLE 
YAPILIR

Sevgili Peygamber Efendi-
miz (sav) veda hutbesinde, 

“Size iki şey bırakıyorum, on-
lara sımsıkı sarıldığınız sürece 
yolunuzu asla şaşırmazsınız. 
Bunlar; Allah’ın kitabı ve pey-
gamberinin sünnetidir” buyur-
muştur. O hâlde yüce kitabı-
mız Kur’an-ı Kerim’e sımsıkı 
sarılalım ve onun emri üzerine 
Sevgili Peygamber Efendimizin 
(sav) sünnetine uyalım. Dini-
mizi en doğru şekilde öğren-
me ve yaşama konusunda 
Kur’an’ın rehberliğinden ve 
sünnetin izinden ayrılmayalım. 
Kur’an ve sünneti birbirinden 
ayırarak din istismarına kapı 
aralayanlara, şöhret ve çıkar 
devşirmeye çalışanlara karşı 
uyanık olalım. Sünneti bugün-
lere taşıyan hadis külliyatımızın 
güvenilir olmadığını iddia eden 
bir zihniyete asla itibar etme-
yelim. Sahih sünneti Peygam-
berimize ait olmayan sözler ve 
hurafelerle istismar edenlere 
karşı da uyanık olalım. Allah’ın 
kitabı Kur’an’la, Peygamberi-
mizin nezih sünnetiyle hayatını 
şekillendiren evlatlar yetiştir-
mek için gayret sarf edelim. 

Öyle bir zamanda yaşı-
yoruz ki karşılıksız iyilik 

yapılmayacağını düşünmek-
teyiz. İyilik aslında insanların 
içinden gelerek merhamet, 
şefkat ve Allah sevgisi doğ-
rultusunda yapılır. Yaşadı-
ğımız dünyanın fâni olduğu 
unutulmayarak insanlara el 
uzatılabilir. İnsanların istekle-
ri ve hedefleri doğrultusunda 
yaşam sağlanabilmektedir. 
Göstereceğimiz sevgi ve de-
ğerler doğrultusunda destek 
sağlayarak yollarındaki en 
büyük yardımcıları olma-
mız mümkündür. Bizim biz 
olduğumuzu hatırlattığı gibi 
insanlara iyilik yapma alış-
kanlığını kazandırırız. Bir iyi-
lik yaparsak o da bir başkası-
na ve böyle bir zincir şeklinde 
gider. Bir iyilik karşılığında 
üç iyilik yap denildiği zaman 
dünya güzel bir yer olabilir. 
Unuttuğumuz en önemli nok-
ta ise birisine iyilik yapınca o 
iyiliğin değerini bilmesi gerek-
tiğidir. Yapılacak iyilik insan-
lara değer katmaktadır. Sevgi 
ve merhameti onlara kazan-
dırdıysak oldukça önemli işler 
yapmışızdır. Kazandıracağı-
mız değerler doğrultusunda 
insanları mutlu edebileceği-
mizi asla unutmamalıyız.

İsra suresi, 41. ayet: 
“Ant olsun, biz bu Kur'an'da 

çeşitli açıklamalar yaptık, öğüt 
alıp düşünsünler diye. Oysa bu, 
onların daha uzaklaşmalarından 

başkasını artırmıyor.”

“Kur’an’ı okuyun. 
Onu güzel okuyun. Tahkim 

edin, ona sahip olun, hüzünle 
okuyun. Muhammed’in (sav) 

nefsi kudret elinde olan Allah’a 
yemin ederim ki, insanların 

kalplerinden onun gidişi, bağlı 
devenin ipinden kurtulmasından 

daha kolay olur.”
 (Ramuz’ül-Ehadis)

Yüce 
Allah'ın 
kitabı ve 

peygamberinin 
sünneti

“Kur’an’ı 
okuyun. Onu 

güzel okuyun. Tahkim 
edin, ona sahip olun, 

hüzünle okuyun. Muhammed’in 
(sav) nefsi kudret elinde olan

 Allah’a yemin ederim ki, 
insanların kalplerinden onun 

gidişi, bağlı devenin 
ipinden kurtulmasından 

daha kolay olur.” 
(Ramuz’ül-Ehadis)
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FIFA, ABD, Kanada ve Meksika’nın birlikte düzenlediği ve 
ilk kez 48 takımın mücadele ettiği turnuvada, taraftar 

rekoru kırıldığını duyurdu. Açıklamada, ABD’nin ev 
sahipliği yaptığı 1994 Dünya Kupası’nda 3 milyon 587 

bin 538 taraftarla kırılan rekorun 3,6 milyon taraf-
tarla geride bırakılarak, tüm zamanların rekorunun 

kırıldığı belirtildi. FIFA Başkanı Gianni Infantino, 
16 statta 3 ülkede oynanan turnuvada tribün-
lerdeki doluluk oranından övgüyle söz ederek, 

“Tarihin en başarılı turnuvası. Stadyumlar 
dolu, şehirler dolu, atmosfer harika” dedi.

2026’DA SEYİRCİ REKORU KIRILDI

vustralya, Paraguay yenilgile-
riyle 2026 Dünya Kupası’ndan 

elenen A Milli Futbol Takımı, 
turnuvadaki son maçında ABD’yi 

yendi. Oyuna baskılı başlayan ABD, 3’üncü 
dakikada Belharter’in kornerinden 
gelen topu arka direkte tamamlayan 
Trusty’nin golüyle öne geçti. 10’uncu 
dakikada Barış’ın ceza alanına pası-
na atak yapan Arda skoru dengeledi. 
31’inci dakikada Arda’nın derin pasına 
atak yapan Eren çizgiden geri çıkardı, 
Orkun kale sahasından topu ağlara 
gönderdi. 49’uncu dakikada Mc-
Kenzie’nin uzun taç atışında önünde 
bulduğu topu savunma kalabalığı ara-
sından şutlayan Belharter skoru eşit-
ledi. 90+8’inci dakidada Can’ın kaleye 
paralel vuruşunda topa son dokunan 
Kaan, üç puanı Türkiye’ye getirdi.

A

Editör: TAYFUN ÖZSOY Tasarım: HASRET SULTAN BALCI

Türkiye’nin, turnuva-Türkiye’nin, turnuva-
nın ev sahiplerinden nın ev sahiplerinden 
ABD ile oynadığı son ABD ile oynadığı son 
maçta Los Angeles maçta Los Angeles 
Stadı’nın tribünleri Stadı’nın tribünleri 
doldu. Gençlik ve Spor doldu. Gençlik ve Spor 
Bakanı Osman Aşkın Bakanı Osman Aşkın 
Bak’ın, TFF Başkanı İb-Bak’ın, TFF Başkanı İb-
rahim Hacıosmanoğlu rahim Hacıosmanoğlu 
ile birlikte izlediği, ile birlikte izlediği, 
dünyaca ünlü sanatçı-dünyaca ünlü sanatçı-
ların da tribünde yer ların da tribünde yer 
aldığı karşılaşmayı 70 aldığı karşılaşmayı 70 
bin 492 taraftar izledi.bin 492 taraftar izledi.

A Millilerin teknik direktörü A Millilerin teknik direktörü 
Vincenzo Montella, Mert, Vincenzo Montella, Mert, 
Merih, İsmail, Hakan, Yunus, Merih, İsmail, Hakan, Yunus, 
Kerem’i kenara çekerek, Kerem’i kenara çekerek, 
kaptan olarak sahaya çıkan kaptan olarak sahaya çıkan 
Zeki ile birlikte, Ozan, Eren, Zeki ile birlikte, Ozan, Eren, 
Salih, Orkun, Oğuz ve Barış’ı Salih, Orkun, Oğuz ve Barış’ı 
11’de başlattı. Turner, Trusty, 11’de başlattı. Turner, Trusty, 
Scally, McKenzie, Reyna, Scally, McKenzie, Reyna, 
Berhalter, Aaronson, Weah’ı Berhalter, Aaronson, Weah’ı 
sahaya süren ABD hocası sahaya süren ABD hocası 
Mauricio Pochettino, Freese, Mauricio Pochettino, Freese, 
Freeman, Richards, Ream, Freeman, Richards, Ream, 
Dest, Tillman, Adams, Balo-Dest, Tillman, Adams, Balo-
gun’u son 32 turuna sakladı.gun’u son 32 turuna sakladı.

A Milli Futbol Takımı’nın, 2026 Dünya Kupa-
sı’nda ilk golünü atan Arda Güler, Türk futbol 
tarihindeki yerini aldı. Barış’ın pasını değerlen-
direrek 21 yaş 120 günlükken Dünya Kupası’n-
da golünü atan Arda, 21 yaş 275 günlük iken 
2002 Dünya Kupası’nda Kosta Rika filelerini 
havalandıran Emre Belözoğlu’nu geride bıraktı.

MMiiLLLLiiLERLER
KAZANARAKKAZANARAK

VEDA ETTVEDA ETTii

TRİBÜNLER DOLDUTRİBÜNLER DOLDU

İKİ TAKIMDAİKİ TAKIMDA
ROTASYONROTASYON

ARDA’DAN TARİHİ GOL

Arda Güler'in
Hollywood şovu

ANALİZHAKAN YAŞAR

Dünya Kupası’na 24 yıl son-
ra gitmiş ama 180 dakikada 
elenmiştik. Yıkılan hayallerimizi 
onarmak, gururumuzu kurtar-

mak için ABD önündeydik. Mauricio Po-
chettino’nun 9 yedekli takımından, 137. 
saniyede korner golü yedik bu kez. Gene 
dağınıktık ama Allah’tan ölü toprağını 
üzerimizden hemen attık. 
Los Angeles’ta Arda Güler’in Hollywood 
gösterisine döndü maç. Önce attı, sonra 
Orkun’la gelen golün mimarı oldu. Baskı, 
savunma arkasına paslar ve organize 
pozisyon ürünü 2 şutla gelen ilk yarım 
saatteki 2 gol, Montella’nın şut matema-
tiğine bir cevaptı.
İkinci yarının başında bu kez taçtan gol 
yedik. Gardımız düştü, Pulusic’le vites 
artırdılar ama kötü bir turnuva geçiren 
Uğurcan ve şans devreye girdi. 
Pes etmemiştik. Özellikle de Arda Güler. 
90+8’de yoktan topu var etti, şık bir 
bacak arasıyla ürettiği atağımız Kaan 
Ayhan’ın golüyle taçlandı. “Niye hala 
milli takımda?” denen Kaan’ın duygusal 
“şeref koşusu”, Hollywood toprakların-
da, travmatik bir Türk dramasının ikonik 
sahnesi gibiydi.
Formalite maçı da olsa, 3 gol attık, 
kazandık. “Hakan, Merih, Kerem, İsmail 
yok diye galibiz” demek haksızlık olur. 
Prestijimizi, hocamızı ne kadar kurtardık 
tartışılır. Ancak umutlarımız geri döndü.
Yenilgi, zaferden daha çok şey öğretir. 
Umarız, son galibiyet hataları örtmez, 
önceki mağlubiyetlerden gereken ders-
leri alırız.
Deveye sormuşlar; ‘Boynun neden eğri?’, 
deve demiş; ‘Nerem doğru ki?’… 
Bizim Dünya Kupası maceramızda deve 
misali oldu. Baştan sona; doğru olan, 
doğru giden hiçbir şey yoktu. Organizas-
yon, planlama, strateji, oyun gücü, kriz 
yönetimi gibi konularda Dünya Kupası 
seviyesinde değildik.
Sadece son 90 dakikanın sonu, acımızı 
hafifletti, onurumuzu kurtardı belki ama 
turnuvayı değil.

      

TEKNİK DİREKTÖR TEKNİK DİREKTÖR
VINCENZO MONTELLA MAURICIO POCHETTINO

MATT TURNERMATT TURNER
AUSTON TRUSTY 	     3AUSTON TRUSTY 	     3
WESTON MCKENZIEWESTON MCKENZIE
JOE SCALLYJOE SCALLY
(ALEX FREEMAN-77)(ALEX FREEMAN-77)
MILES ROBINSONMILES ROBINSON
GIOVANNI REYNAGIOVANNI REYNA
(SERGINO DEST-77)(SERGINO DEST-77)
WESTON MCKENNIEWESTON MCKENNIE
(MALIK TILLMAN-86)(MALIK TILLMAN-86)
S. BERHALTER 	  49S. BERHALTER 	  49
BRENDEN AARONSONBRENDEN AARONSON
(ALEX ZENDEJAS-77)(ALEX ZENDEJAS-77)
TIMOTHY WEAHTIMOTHY WEAH
(CHRISTIAN PULISIC-58)(CHRISTIAN PULISIC-58)
RICARDO PEPIRICARDO PEPI

UĞURCAN ÇAKIRUĞURCAN ÇAKIR
ZEKI ÇELIKZEKI ÇELIK
(ÇAĞLAR SÖYÜNCÜ-84)(ÇAĞLAR SÖYÜNCÜ-84)
OZAN KABAKOZAN KABAK
ABDÜLKERIM BARDAKCIABDÜLKERIM BARDAKCI
EREN ELMALIEREN ELMALI
SALIH ÖZCANSALIH ÖZCAN
ORKUN KÖKÇÜ  	              31ORKUN KÖKÇÜ  	              31
(KAAN AYHAN-88)  	         90+8(KAAN AYHAN-88)  	         90+8
OĞUZ AYDINOĞUZ AYDIN
(MERT MÜLDÜR-90+2)(MERT MÜLDÜR-90+2)
KENAN YILDIZKENAN YILDIZ
(CAN UZUN-84)(CAN UZUN-84)
ARDA GÜLER  	              10ARDA GÜLER  	              10
BARIŞ ALPER YILMAZBARIŞ ALPER YILMAZ
(İRFAN CAN KAHVECI-90+2)(İRFAN CAN KAHVECI-90+2)

TÜRKİYE

STAT: LOS ANGELES

ABD
MUSTAPHA GHORBAL MOKRANE GOURARI, ABBES ZERHOUNI

A Milli Futbol Takımı, 2026 Dünya Kupası’na, ABD’ye ye-
nerek veda etti. Ay Yıldızlılar Arda, Orkun ve Kaan ile gol 
bulurken, ev sahibinin golleri Trusy ve Berhalter’den geldi.
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Fenerbahçe’den
takas formülü

Galatasaray’da
yetki toplantısı

‘YABANCI KURALINDAN MEMNUN DEĞİLİZ’

Santrfor arayışlarını sürdüren Fenerbahçe’ye 
sürpriz bir öneri geldi. Real Betis’in Kolombiyalı 
yıldızı Cucho Hernandez için önümüzdeki hafta 
bir görüşme yapılacağı ileri sürüldü. Amrabat 
artı para teklifi gündemde olduğu öğrenildi. 
Fenerbahçe, Cucho için yeni transferi Vedat 
Muriç’ten de bilgi alacak. İkili, geçen sezon 
İspanya’da oynadı. Kolombiyalı oyuncu, 2019-
20’de de Mallorca’da forma giymişti. Cucho 
Hernandez, geçen sezon Real Betis formasıyla 
tüm kulvarlarda 40 maça çıktı. 27 yaşındaki 
santrfor, 15 kez ağları havalandırırken, 3 defa da 
takım arkadaşlarına asist yaptı.

Kulüpler Birliği Başkanı Er-
tuğrul Doğan, yapılan toplan-
tının ardından açıklamalarda 
bulundu. Çok tartışılan 10+4 
yabancı oyuncu kuralına dair 
konuşan Doğan, “Kulüplerimi-
zin yabancı kuralı konusunda 
hassasiyeti var. Şu an itibariyle 

hiç kimse yabancı kuralından 
memnun değil. Federasyonun 
verdiği bir karar var. Bu kararı 
saygıyla karşılıyoruz ama hiçbir 
şey değişmez değildir. Bunların 
hepsini federasyon ile paylaşa-
cağız ve bu konuda kendilerin-
den yardım isteyeceğiz” dedi.

EuroLeague’de gelecek sezon takım sayısının 20 olarak 
korundu ve Beşiktaş’ın lige dâhil edilmesi kararı alındı. 

S Monaco’nun geçici olarak 
EuroLeague’den ayrılmaya ha-
zırlanma kararı alması sonrası 

oluşan boşluğu, 13 hissedar kulübün oy 
birliğiyle Beşiktaş doldurdu. Beşiktaş, 2025-
2026 sezonunda EuroCup’ta finale kadar 
yükselmiş ancak finalde JL Bourg’a kaybe-

derek turnuvayı ikinci sırada tamamlamıştı. 
Normal şartlarda EuroLeague bileti alma 
şansı bulunan Fransız temsilcisi JL Bourg’un 
ise bu hakkı kullanmayacağını açıklaması, 
Beşiktaş’ın önünü açan gelişmelerden biri 
oldu. EuroLeague, 2027-2028 sezonundan 
itibaren 24 takımlı formata geçecek.

A

026 Dünya 
Kupası’ndaki son 
maçında ev sa-

hiplerinden ABD’yi yenen 
A Milli Futbol Takımı’nın 
Teknik Direktörü Vincenzo 
Montella, “Başımız dik ola-
rak ülkemize döneceğiz” 
dedi. Tüm oyuncuların milli 
takımın bir parçası olduğu-
nu anlatan İtalyan teknik 
adam, “Her biri mükemmel 

bir biçimde takımda yer 
almayı hak ediyor. İlk 11 
ile ilgili kararlarım, taktik 
seçimlerdi. Hepimiz için 
çok zor oldu. Bu akşam çok 
mutluyum. Erken gol yedik 
ama geri döndük. Bu kadar 
güçlü bir takım olamasa-
lardı bunu beceremezlerdi. 
Bu akşamki galibiyet bin 
tane zafere bedel bir maç 
oldu” diye konuştu.

Dünya Kupası’ndan ders çı-
karacaklarını aktaran Vincen-
zo Montella, “Bazı fırsatları 
daha iyi değerlendirebilirdik. 
Hiç kimseye suç atmak iste-
mem. Bu bir tecrübe, dersler 
çıkaracağız. Bu konuda 
yapılabilecek bazı konuları 
gündeme getirdim ama belki 
biraz aceleci davranmasay-
dık daha iyi ilerleyebilirdik. 
Takım gerçekten büyük baskı 
altında kaldı. Bütün bunlara 
rağmen iyi bir tepki verdiler. 
Takım becerilerini, karakte-
rinin ne kadar yüksek oldu-
ğunu gösterdi. Bundan sonra 
Dünya Kupası’na gelmek 24 
sene sürmeyecek” dedi.

Bütün maçları kazanmak 
için oynadıklarını vurgula-
yan Montella, “İlk iki maçta 
toplarımız direklerden dön-
dü. Şutlarımız girmedi. Fut-
bol bu. Bazen adaletli olmaz 
ama kabullenmek zorunda 
kalırız. Ben doğru bağlamda 
olayları incelemeyi tercih 
ederim. Biz ilk iki maçta 

şanslı değildik. En azından 
iki maçtan birinde berabere 
kalmak bizim için işleri ko-
laylaştırabilirdi. Elendiğimiz 
için hayal kırıklığı içindeyiz 
ama buna rağmen gurur 
duyabileceğimiz bir nokta-
dayız. Bu maçta sergilenen 
futbol gururumuz açısın-
dan önemliydi” dedi.

Montella: Başımız
dik ayrılıyoruz
Bundan sonra Dünya Kupası için 
24 yıl beklenmeyeceğini belirten 
A Milli Futbol Takımı Teknik Di-
rektörü Vincenzo Montella, ABD 
karşısında alınan galibiyeti bin 
tane zafere bedel olarak niteledi.

2

Arda: İyi
oynamadık

Orkun: Yine
gururlandıracağız

‘FUTBOL GURUR VERİCİ’

‘ARTIK 
BEKLEMEK 
YOK’

A Milli Futbol Takımı’nın, 
2026 Dünya Kupası’ndaki 
açılış golünü atan Arda 
Güler, maç sonrasında 
kendilerine yönelik tüm 
eleştirilerin haklı olduğunu 
söyledi. İlk iki maçta bek-
lentilerin çok ötesinde bir 
görüntü çizdiklerini belirten 
21 yaşındaki yıldız futbolcu, 
“Tüm eleştirileri haklı bulu-
yorum. Onlar ne dese hak-
lılar. Bundan sonraki her 
maç bizim için kendimizi 
telafi etmek için, kendimizi 
kanıtlamamız için, ülkemizi 
yeniden mutlu etmek için 
şans olacak. İyi oynamadık. 
Hiçbirimiz iyi oynamadık. 
Drama yapamayız. Kötü 
oynadık elendik” dedi.

ABD karşısında takımın 
ikinci golünü atan Orkun 
Kökçü, “Tüm Türkiye’den 
özür diliyoruz. Bunu hak 
etmediler, daha güzel 
başarılar elde etmek 
istiyorduk. Bu turnuvada 
daha iyi yerlere gelmek 
istiyorduk ama ne yazık 
ki başaramadık. Şu an 
diyecek çok bir şey yok. 
Herkes kendi özeleştirisi-
ni yapacaktır ve bunu ya-
parak da inşallah gelecek 
turnuvalarda ülkemizi 
gururlandıracağız. Ben 
şahsen böyle düşünüyo-
rum. İnşallah gelecek tur-
nuvaya da katılırız, orada 
daha başarılı bir Türkiye 
gösterebiliriz” dedi.

Salih: Fazlasını
yapabilirdik
A Milli Futbol Takımı formasıyla 11’de sahaya 
çıkan Salih Özcan, kazandıklarını ancak sevine-
mediklerini söyledi. 28 yaşındaki futbolcu, “Tur-
nuvaya iyi başlayamazsan, işler zorlaşıyor. Artık 
her takım iyi futbol oynayabiliyor, iyi mücadele 
edebiliyor. ABD, iyi bir takım. Hedefimiz kazan-
maktı ve bunu başardık. Tabii ki hayal kırıklığı 
yaşadık. Bu takım daha fazlasını hak ediyor, 
kadroda bu kalite var. Bu turnuvadan derslerimi-
zi çıkarıp önümüzdeki yıllarda elimizden gelenin 
en iyisini yapmaya çalışacağız” dedi.

BEŞİKTAŞ BEŞİKTAŞ 
EUROLEAGUE’DEEUROLEAGUE’DE

T.C. İSTANBUL 
12. ASLİYE CEZA 

MAHKEMESİNDEN
İLAN

DOSYA NO: 2023/1336 Esas
KARAR NO: 2025/687
Hırsızlık suçundan Mahkememizin 
yukarıda esas ve karar numarası yazılı 
01/12/2025 tarihli ilamı ile TCK’nun 
141/1 maddesi gereğince10 Ay hapis 
cezası ile cezalandırılan sanık Mustafa 
Erkan’ın şikayetçisi olan Musa ve 
Hatice oğlu, 13/05/1997 doğumlu, Ağrı 
nüfusuna kayıtlı MUHAMMED SERİN 
tüm aramalara rağmen bulunamamış, 
gerekçeli karar ve istinaf başvuru 
dilekçesi tebliğ edilememiştir.
7201 sayılı tebligat kanununun 28. 
Maddesi gereğince Trajı 50.000 in 
üzerindeki Gazetede ve Yerel İnternet 
Haber Sitesinde Basın İlanı Kurumu 
vasıtasıyla ilan edilerek ilan edilen bu 
metnin yayınlandığı tarihten itibaren 15 
gün sonra tebliğ edilmiş sayılmasına,
Tebliğ tarihinden itibaren iki hafta 
içerisinde mahkememize verilecek 
bir dilekçe veya mahkememiz yargı 
çevresi dışında olması halindeistinaf 
talebini bildirir zabıt katibi tarafından 
düzenlenecek tutanak ile İstinaf yolu 
açık olmak üzere aksi takdirde kararın 
kesinleşeceği İLANEN TEBLİĞ 
OLUNUR. 25.06.2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2497956

T.C. KUŞADASI 
3. SULH HUKUK 

MAHKEMESİ
Sayı :2025/762 Esas
25.06.2026 İ L A NDavacı TAMARA 
VERGARA ile davalı UĞUR CAN 
EROĞLU arasında mahkememizde 
görülmekte olan Alacak (Kira Alacağı) 
davası nedeniyle;
98116138748 yabancı kimlik nolu 
davacı Tamara Vergara’nın vekili 
aracılığı ile davalı Uğur Can Eroğlu 
(T.C 44710412036) aleyhine Alacak 
(kira alacağı) davası açarak, “84.000 
TL kira alacakları, 12.800 TL aidat 
alacakları ve 18.000 TL eve verilen 
zarar bedelinin davalıdan tahsilini 
talep ettiği” görülmüştür.
Davalı UĞUR CAN EROĞLU’nun 
(T.C 44710412036) tebligata yarar 
açık adresinin tespit edilememesi 
nedeniyle dava dilekçesi, tensip zaptı 
ve duruşma gününün tebliğ edilemediği 
anlaşılmakla, dava dilekçesine karşı 
beyanda bulunmak ve duruşmaları 
takip etmek hususunda tarafınıza 
tebligat yapılmış olduğu hususu ilanen 
ve ihtaren tebliğ olunur.
Duruşma Günü: 08/07/2026 günü 
saat:09.35’de duruşmada bizzat 
hazır bulunmanız veya kendinizi bir 
vekille temsil ettirmeniz, aksi taktirde 
HMK’nın 150/2. maddesi uyarınca 
yargılamaya yokluğunuzda devam 
olunacağı hususu ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2498282

T.C. KUMLUCA (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/26 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/26 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Antalya İli, Kumluca İlçesi, ADRASAN(ÇAVUŞ)/MERKEZ Mahallesi, 
Seylemit Mevkii, 811 Ada, 1 Parsele ilişkin ayrıntılı bilgi bilirkişi raporunda mevcuttur.
Adresi : Adrasan Çavuş Merkez Mah Seylemit Mevkii Kumluca / ANTALYA
Yüzölçümü : 4.906,03 m2
İmar Durumu :
Kıymeti : 11.067.022,47 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydında olduğu gibidir.
Artırma Bilgileri

22/06/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2495850

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 18/08/2026 - 10:19
Bitiş Tarih ve Saati : 25/08/2026 - 10:19
Başlangıç Tarih ve Saati : 15/09/2026 - 10:19
Bitiş Tarih ve Saati : 22/09/2026 - 10:19

T.C. URLA 1. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2026/6 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Ortaklığın satış suretiyle giderilmesi kararındandolayı aşağıda özellikleriyazılı 
malsatışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara 
ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2026/6 SATIŞ sayılı 
dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
İzmir Urla İlçesi, KADIOVACIK Mah.detarla vasfıyla 238 Ada 121 Parselde 
kayıtlıtaşınmazdır.
Adresi : İzmir Urla Kadıovacık Mh. 238 Ada 121 Parsel
Yüzölçümü : 2.711,85 m2
İmar Durumu : “ 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planlarının ve 1/5000 ölçekli Nazım 
İmarPlanlarının dışında kalmaktadır. İzmir-Manisa Planlama Bölgesi 1/100000 
ölçekliÇevre Düzeni Planında Tarım Alanı olarak planlıAyrıcaSürdürülebilir 
Korumave Kontrollü Kullanım Alanı olarak belirlenen alan içerisinde kalmakta kamu 
elinegeçmiş bir yola cephesinin bulunması ve ulaşımın sağlanması kaydıyla, İzmir-
Manisa Planlama Bölgesi1/100.000 ölçekli Ç .D.Planı plan notlarında bu alanlarda 
5403 Sayılı yasauyarınca belirlenecek tarım arazileri sınıflamalarına göre çiftçinin 
barınması amaçlıbağ evi yapılabileceği belirtilmiştir. Bu nedenle bu alanlarda İl Tarım 
ve Orman Mdr.dengörüşalınmadan uygulamaya geçilememektedir. İl Tarım ve Orman 
Mdr.denparselde yapılmakistenilen yapıya ilişkin görüş alınması halinde, alınacak 
görüşe göre taşınmazın imar durumunun tekrardeğerlendirilmesi gerekmektedir. 
Sürdürülebilir Koruma ve Kontrollü Kullanım Alanı olarak belirlenenalan içerisinde 
kalmakta olduğundan, İzmir Çevre Şeh. İklim İl Mdr.den uygun görüş alınmadan 
uygulamaya geçilememekte,kayıtlarımızda taşınmazınkamu eline geçmiş bir yola 
cephesi olmadığı görüldüğünden inşaat izni yoktur.”
Kıymeti : 4.708.052,50 TL KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: “sürdürülebilirkoruma ve kontrollü kullanımalanı “ ve
“üzerindeki bir zeytin ağacı Abdullah Fındık a aittir”
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2498281

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 28/07/2026 - 11:50
Bitiş Tarih ve Saati : 04/08/2026 - 11:50
Başlangıç Tarih ve Saati : 27/08/2026 - 11:50
Bitiş Tarih ve Saati : 03/09/2026 - 11:50

2026 FIFA 
DÜNYA KUPASI

Galatasaray Kulübünde olağa-
nüstü genel kurul toplantısı, 
bugün saat 10.00’da Lütfi 
Kırdar Uluslararası Kongre ve 
Sergi Sarayı Anadolu Odi-
toryumu’nda gerçekleşecek. 

Dursun Özbek başkanlığındaki yeni yönetim 
kurulu, Mecidiyeköy’deki Leo Residence, 
Kemerburgaz Metin Oktay Tesisleri’ndeki 
akademi ve kadın futbol kamp binası ile yeni 
sahaların yapılması, Aslantep Vadisi Projesi, 
Yeni Florya Metin Oktay Spor Tesisi, Hasnun 
Galip Binası, Riva ile Büyükçekmece arazileri, 
NBA Avrupa için kurulması gereken Basketbol 
A.Ş. için genel kuruldan yetki isteyecek.

İŞTE TAKIMLARİŞTE TAKIMLAR
2026-27 sezonunda EuroLeague’de 2026-27 sezonunda EuroLeague’de 
Anadolu Efes, Fenerbahçe Beko, Beşiktaş, Anadolu Efes, Fenerbahçe Beko, Beşiktaş, 
Real Madrid, Barcelona, Baskonia, Valen-Real Madrid, Barcelona, Baskonia, Valen-
cia Basket, Panathinaikos, Olympiacos, cia Basket, Panathinaikos, Olympiacos, 
Maccabi Tel Aviv, Zalgiris Kaunas, Bayern Maccabi Tel Aviv, Zalgiris Kaunas, Bayern 
Münih, EA7 Emporio Armani Milan, Münih, EA7 Emporio Armani Milan, 
Virtus Bologna, ASVEL, Paris Basketball, Virtus Bologna, ASVEL, Paris Basketball, 
Partizan, Kızılyıldız, Dubai Basketball ve Partizan, Kızılyıldız, Dubai Basketball ve 
Hapoel Tel Aviv takımları yer alacak.Hapoel Tel Aviv takımları yer alacak.




